MacDon

D2 R %l
= i Bl A E A

BT

262622 {&1Thx A
B B 34 B g 1R A

WE% =R,



ZIMHLE D2 RIFX B A

1040705

AR BHE : 2024 F£ 4 B

E:
AT EZRE MacDon FAHRISER , WA MNKRNTBB U (www.macdon.com) SEATN KR EET MUY (https://portal.
macdon.com) L T& ( FEEEF ),

© 2024 MacDon Industries, Ltd.

RFEMPWEESETENRIFTHBEERNWER R TAFMPHEE, MacDon Industries, Ltd. A3k 1T4E47 2 = B BRiR
HARIUE, To1L A RIE R /S 7R.MacDon Industries, Ltd. {R 88 BERT# 1T VR, AR B TEH.


http://www.macdon.com
https://portal.macdon.com
https://portal.macdon.com

fE g

AEIHFMIIE T AR MacDon M K5I, M1 RFIF M2 RIIBIFBEHE 02 RIITXHIEE A ITHH A SR TE
o

iTaet, BREATEAEBNEN4S REETHFREERTMR; FRANCRETEEBNEEHE.
BEFRATERYRAPRTHERESIFRFHRP, TAETAREEERFHE.

MacDon = AN E FEEZSJStUEHE  EXREARBERHIE, BXRXLEERFFLE  BSHBREERED
HF A (MD #169641),

EAFMS  EUNENRNEERERSWINFHRLLEBEN., B, FEPERATARETNENE.

1035102

262622 i 1BiTHR A



HE

AR-BRIEZFE (BETE)
BV — IK &

CSK — i3k

DBLE — M

DT — H H IR

GR - 45!

HDR - El&

HNBR - U1t T B4R

IP — BTk

G-k

MACH - #18%

MY - B S E 45
NSS — R HE
OPT - A&
RC - iR &k

RH- Gl (MRERNVERE , @
e E LTS @ )

RTD — & R I SR HER &

SER — R 14

SMTH - %58

sp—-BHEX (B ) BE
SPI-BRHBER (DR )
STR — #RAE

THD - R4

UDK — JEIE AT BRI XX T

UNF — 4t — 4124

WF - BFH

262622

ASSY — A4

CcCcw — Rt

c/W - BFE

DK - XX JJ

FLG - &=

GS - Efp

HFA - RERI 5 %30

HYD — R E

Kp-ZITEHD

LH- M MBRERNVERE, mmE
B THEF )

MD — MacDon

NC — = HIIRK

NT - Eiz5i

PO- SR

REF-SEHS, FMPHHEM SR
BN EEHS

RHSN — [B 3k 75 S48 4%

SAE - SETIRIMME (£ BT
RIEHIFR )

SK—#7]

SMV — (KIRITH R

SPCL — 5 k

SR- B RE

STVR- F&

TR- =3k K5

UNC - 4t — s P IR 4L

UNS — 4t — S5 R IRGU R 5
7P - HBE

BHRN — ¥ B K FEBRTY
CON - (RERME )
CW — IR A4t

DR - WM& K%
GA - L5k

HD - 3k

HH - <Ak

I.D.- AR

KR — Bl B

LK - B

MFA - FHEIEED
NF — 3SR IR 4L
0.D.— Hh&

PT-E5|X (HENEREKE)

REG - M
RHSSN — [B 3k 48 5 SR 4e
SD — 3 B iE

SKT HD — M]3k

SOCK — Eff

SPH - IKF2

STL— 40 (REE4N)
TFL-R9 &k

UCA - BB FE IS EH
UNEF — 45 — B 4IR 4L
VK- EEZ|T]

1BiTHR A



RS0 E

RIIEZNHEITE ) BEZSHERTEAERIE "R 2B 5.
R~

o -451189 EA T BEFYIF 451189 R EZ HIHIHLES

o 451190- EA T EEFFS 451190 R E 2 EHIHLES

262622 jii 1BiTHR A






B3

O 0 N O U1 A W N R

N N N N NN NNR R R R R R R R R R
N O 1 B W N R O OWOWWMNNOGOWDAWN R O

28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39

B T e —————— i

B B ii

BRI B 0 B oo, iii
B B ZRURAR veeveeeeeeeeeeeeeeeee et e esteeete e et e et e e be e e bt e eaaesaa e e be e e st e e b e e beeeabe e b e e b s eeseeeaae e beebeeeRaeeaaeebeeeheeenseersenreann 1
B2 — R B BRI B oottt et et r e e et e bbb et e eae et e e s e nbe e s enaeeanenrean 3
T U R R R ] T R B eeeveeeieeeeeeeeeceeeete et e e te e sae e eteeebeeeabeess e e beeeseessseesbeesbeesssesaseesseassseesseenseesssessseenseenns 5
o =1 TR 7
B N 1 R 9
7 1= SR 11
T 1< K TN 13
e R 15
BETT — BAREAAR ( D215 T D220 ) weeeecreeeeeeeeereeeeieeeceieeeereesereeeeseeeeseeeeseesessseesseeesssessseessssessssessssesnnes 17
BIETE = BRI (D225) .eeeerveeiireeierreiiieieieeeieseeeesseessseseeseesesesesseesasseesssessesssessssesssssessssessssesssesssssessnses 19
BNETT — BAREAR ( D230 I D235 ) weeeeereeeeireeeeieeeiteeeeieeseiseesesseesseesesseessseesesseessssesssssessssssssssessssesssssesnnes 21
BETE — B ARTEIAR (D241) eeeecrveeeieeeeeieecetee et e eereeeeiteeseteeeeseesesaeessseesesaeesseessaeeeseeesaeesssaeeesssesssseensseesnnnes 23
B R T T R 2R IE .ueiiiieeeiceeecee e e e e e e et e ee e e e ebe e e e sbe e s be s e e s b e e s ba e e e as e e s b b e e et e e e baeeeb e e e baeeeanae e aaeeearaeeraeesanas 25
e e SR 27
BIAT — A (D215 FN D220 ) veeeveeeeeeiieeereeeeeeiteeeeeeeeeseeeseeesseeseesseessseesseessesssessssessenseesssesseeesessssesnnes 29
BIETE — XA (D225, D230 HI D235 ) evevieiiiirieiiieeiteeieeeesiseeesseessseeeesseesseseesssesssseesssseeesseesssseeesesesnnees 31
T e a0 7.1 | PR 33
B I = LIB . e ieeeie et ettt et e et et e e e e e e e e b e e bae et e e b e b e e e aa e et e e b e e eaeeeab e e aeeeseeeabeeseeereeenreeanes 35
b e I S - 0y % 31 0 7.5 11 1 RO 37
BNETS — BEZR (D225, D230 FI D235 ) ceecveeeeeeeeereereeeeeiseesesseesseesesseeesseesssssessssesssssesssssssssessssesssssesssnes 39
T e R - (0 | [T a1
= I 1 TR 43
e = s R 45
PR, EEHMBITEBZAE -BET], KR (D230 FID235 ) cocceeeereeeeeeeireeeeeeeeireeeeneeeeseeeesseesesssennns a7
P, EEGMEITIEBS A - $2T], PlugFree™ BHIREIK (D225 FI D230 ) eevveeeeeeeeeeeeeeeceeeeeeeeeneean, 49
PR, EZHMETIEBI A -, KR (D225, D230 F D235 ) .eccceeerercreerreeneesieeesreeseesssessseanns 51
PR, ERHMEBI D EBS A -RI], PlugFree™ B H¥EI ( D215, D220, D225, D230, D235

10 T TSRS 53
B|T) - B TEA (D225, D230 FU D235 ) .eeeeceeeeeieieieeeieiereseeeeeiseeseseeesseeseseesaseesesssessssssssssessssssssseesssessnns 55
7] - MITEIE (D215, D220 HI D225 ) wevcvererrerierirerireesseesisessseesseessesssesssessssesssesssssssssssesssesssesssessssesses 59
BT = XNTTEIE (D230 HI D235 ) .eeeerrerrerireeirieeieesiteeiseeeeesssessseesseessessseesseesssesssesssessssessesssesssssssesssesses 65
B T) = TXTTEUE (D281) ceecrveeeeeereeeeeiieeeeeeeisreeeesseeeeessaeesesssseeeesssssessssssessssssssessssssssssssssessessssseesssssessssssens 71
=T B3y A 1 O ROt 75
= A ) < RS 77
BRAREZABIIRHEL - FEZRB | TERTRE ooveereereeeeree e eeesteeeesreeeesseessesseessesseessesssessesssessenns 79
BRARE ZAAE TR FHEL - IMUZIRE | TUERTRES ooovveereceeeecee et e e sre et e sseesesbeeseeseesesseesseessesseens 81
BAREZABIIRIHEL - IMUZRE | BRI oot seesteseesseeseesseesesseessessaessessaensenns 83
BRAREZABEG - AMTEE | BRI oot ste e seesteseesseeseesseeaesseessesseessesssensesssensenns 85
BRAREIZFABEMG - AMTIEE | TIRTRIE oottt et eteesee s estesseessesseessesasessesasessesanenns 87
BAREIZABEG - PETRE |, TIETRIL oo seerteseesteseessesaessessesseesaesseesesssessesssessesssessenns 89

262622 v 1BiTHR A



B3

40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82

BRI ITIRB LA — ZEMUSIIRE ..ottt et et e steesaeeaeessesaeesseeasesseesseeseessesseensesseensesssensessaensenns 91
BRI IR B ZEIE — BB R TRED cveieierecceecteecee et et e ete et et et e e ae et e easebeeas e b e easesbeessesseesseeseesseebeensesseenseesseseens 93
BRRIEIKFIZEIE — MUEETREL c.veeveeereereeeeeee et et et e ste et e te et e sbeeaesasessesasebeeasesseeasesssessesbeessesssensesssensesssesesns 97
BARBEIEEM — AME | XIETREL coreeeeereeeeerecree et ereeseesseesaeeseessesasesseessesseessessesnsesseensesssensessnan 101
77 v 103
7 N I A ot 1T TSRS 107
7 2 - TR 109
B 2 =l == T 111
N 11 L= R TR 113
7 R o1 L= - - R 115
BARF — 38R, CUEEIR , IMI (19 T ) oottt ettt ettt e be e e e et be e ae e e reeaeennnenanean 117
BARE =G0, BUR , IMU (9 ) oottt et cee e e sae e e ae e e e s e e e sae e e s aeenae s e e nesaneneennan 119
BARE -6, IR, MU (S FUFN 6 T ) oottt et sae e s re e s neeaeeneennen 121
BRI -8R, BRI, IMU (5 FUFN 6 T ) oottt ettt e sae et aeea e s enesaseaneennan 123
BARE -6, EUR , I (S FURN 6 T ) oottt n e enean 125
BARE -ImAR , BUS , I (5FURT 6 T ) ettt c et s ree e sre e e sae e sna e e esanneens 127
(BT E R — THUBTFR I c.eevecueecre et et et et steete e e eeesaeeeaeeasesbeesseeseeasesbeenseeseensesssesesasenseensesssensessnan 129
b AW - - PSRRI 131
TRERS - ZOFER , T, ERTERIE ettt e e e ere e sse e s e e e s e e seeeseesreeneessnessnenn 133
WERSE - ZOBIER |, TT , FEERTERIE (oot cr et sa e e ae e s s easeeasearaennan 135
WERS - B TJESHEEE |, T, ZEM (D215 FI D220 ) eeveevreveeeeeeeeeeeeeneeeeeeeseesseeesseessesseesssessssesseenns 137
RERG -BTEEE , 2TIFINTT , £ ( D225, D230, D235 F D241 ) .eerviereieeeceeeeeeceeee e, 139
HERS - B TDEWHEERE , XTI, A (D215 FI D220 ) .eoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeere et e ste e e reeae e s ae e e seenean 143
WMERS - B TIRBHEEE , NI, AN (D225, D230 FI D235 ) weeeeeeeeeeeeeeereeeeereeeeeeneeeeeennreeeeenneeesesnnnees 145
RERS - B TIWENLEE |, TTT , M (D281) ..eeereeeeeereereeereeeeeeteeiseesaeeseeeseesssessseesseesssessesssesssesseens 147
HERS - WETFISIERE |, FEAIE (D215 FI D220 ) oeeceeeeeeeeeeeeceeeereeeere e s enean 149
BERS - fETIENEE , PEHIE (D225, D230, D235 F D241 ) .eevvceeeeeeeeeeeeeceeeeeeeeecreeeeaeeeeneeens 151
BERS -WETRFER | RERET ZIAFRE (D230 FID235 ) oot 153
TE RS - A ISR | B O IR B ettt a e e aeereeaean 159
RERS - FABRMEIERES |, BIRRE , ZZME (D215 FI D220 ) cocveeceeecieeeceeeceie e eeeeeeereeeeeeeeneeens 161
BERS - ABRMFIEED) |, BIEKRE |, ZME (D225)...iccreeceeeeeeeeeireeeeeeireecreeseeeseesseesseesssessssesssesseens 165
RERS - ABRMBIEBE , BREKRE , AN (D215 F D220 ) ccvieeeeeeeeeceeeeceeeete et ere e ereenees 167
BERS - ABRFEIEES , BRI , BB (D225)..cccecceeeeeeieeeireeireeeeeeraesereeseessseesssesseessessssssssenns 169
WERS - ABRNBIEE , RIEKRE , ZME (D230, D235 FI D241 ) .eoveeeeneieeeeceeeeeeeee e esaee e 173
WERS - ABRMBIEES , MEKE , DEE (D230, D235 FI D241 ) .eovceeereeereeeneeereeereeeeeeneeeseeeseees 177
BERS - ABRMBIEEE , WIRRE , AME (D230 I D235 ) ceeeeeeeeeiereeceeceeeereeceeeseesseessresseeseenns 181
BERS - ABRMFIEES |, TIERKRE , BME (D281)..cccceeeeeeeeeeieecteeeeecre et ete e e e e sreesaeessaeesnens 185
RERZ —BRARIEIEBIZER | IR IRED ettt ettt e ebe e b e eae e beeasesaeeasesasensesanan 187
TERG - BAREIEBIZEE | TIETRZL o oveereeeeereeeeee et e stesreesseeseessesasesseeseesse e s essesasesseensesasensesanan 191
T E R T - B B T I B ettt ettt e b e et e be et e et et e e ae e b e et e e beeabeeaeenbeeasenteeanan 195
TREB BRI (D225, D230 FN D235 ) .eveiieeeriiiieeeireeceeeeeeseesseesseeesssesssessesesssssssesseesssssssesseesssessssesseenns 197
TR B BRI EE (D281).uueeeeueeeeeeeeiteeseieeeeiseeeeiseeseseeseseesaseessseesesaeasseesasaeesseesasaeesseesassessssaesnsseessssesssseennns 199
TREBREIE — B , M ZRFI (D215) ueeccreeceeereeieeeeeeeeeeiseesseeeeesseesseesssesseesseesssessssesseesssessessssesssesssens 201

262622 Vi 1BiTHR A



B3

83 HEBERIE — HIE , ML/M2 F T (D215) ceeeecueeeeeeireeeeeeieeeeeeeireeeeeireeeeessseeeeessseeeeessssessesssseessssssesessssseenns 203
84 RIETBIRIFE — BIE , M FEBY (D220) ..ueeiieeeieieeireeeceeeceeeeeieeee e e e saeeeesseeseseeeesseesssesssbeesesseesssessssseesnsnas 205
85 RETIRIPE — PIE , ML/M2 FF (D220) .eeecueeiieeeieeieceeeceiee et e eeteeeeaeeseseesssaeessbsesssseesssseessseesssseesssnas 207
86 REEMIE-FE , MEF (D225, D230, D235 HI D241 ) ceeccereeeeereeeeeeeeeeeeeeeeeeerreeeeeeeesreeesseeesnnas 209
87 REEBEFZE-FE , M1/M2 K5 ( D225, D230, D235 FI D241 ) ..oovireeeereenneeeeneeeee et seeseesres e 211
88 EBAN ( D215, D220 HI D225 ) .uveeiieerieiiiirteeesieeeeseiseeesssssteesssssneesssssaeesessaeessssaeeasasaaeesessaaeesesaaeeesaraaeaans 213
89 EBZL (D230, D235 HI D241 ) .eeeeiiiieieiiiiiieeecieeeeseieeessseseeesessaeesssssaeesesasee e s s saaeeassaaeeseseaeeensnaeeanrnaeennn 215
90 BB BB - TRIE AT ceeeeeieeeieeeireeeeeeee s te e st e st e e te e te e e e e e s e e b e e s e e e s e et e e b e e seeear e e aeeeaeeereeeaaee s aesaeensenseeneenns 217
RN R R g o - - TR PRRS 219
92 HBRRE-BRARIEBNERET (2023 FRIBIBIET ) e 221
93 HBRRE-RAREAIEBNEREE (2024 FRIUTFHEST ) (e 223
Y R R R 7 o3 Y- - - - TSR 225
LT =R 0 <A = 1 = PSRRI 227
96  MEARFIIIEMERR = D2 FRT .eeeeeeeee et et ctee e re e e rte e e e aee e e saeeeese e e see s ssee s saeeessaessseeesseeeesseesnsaeensseennnnes 229
A T OO PRRUPTRRPPRPPPON 233
T T TR 235
L I . B T 237
0LV T e A SRR 239
0Ny T 241
07 ST 243
103 Bl AL TEE T D2 SP R B oot ae e ae st e naeenean 245
104 EFYEEEH - WETEHEBEBRERS , PRIEHE , AR oo, 247
105 EIAHTEEH - BETEHEERERS , RAMHER R e 249
106 EIFEHTEEENF - M RIE F ERBRIEI I BB (oeeeeeeerereerereeert ettt sae s st e ssae s s 251
107 EFENTZTEEH -M RIRETRL (D215 FI D220 ) woecceeeeceeeeeeeeeieeeeeeeeeseeseseeeseaeeessseesesseessseessnseesnsenns 253
108 EIFHTEEH - M RIVRERS (D225, D230, D235 HI D241 ) .coceereiiriiiiieiieieeeeseseese e 259
109 EIRHTEEHS -MU/M2 RIRERSG , HEXEBEHNREEE ..o 263
110 EIBEHNEEEH - M1/M2 RIRERS , RERMAB (D215 F D220 ) woovceeieeeieeieeceereeeeesve e 267
111 R TEEH - My/M2 RIVRERS , MERMASL ( D225, D230, D235 R D241 ) .coveervenireeneinenene 273
LI e I 5 -5 1 R 279
NI Lo I s == - < 281
114 (&E# ) FXWEEEXE (ERT M RIF M1/M2 RIIBIFEALEEBEE ) oo, 283
115 (&4 ) FAEMS - M1/M2 BTV L....coiiieieeceecce e s e s e s e e e s sae e e e e e re e e s ae e e nneenn 285
116 (&4 ) EasyMove™ — KIEZH . BRI E A TIIRIEL oo eereeecee e et erre et e e e reesreesseesseeeseesasesseeesneennes 287
117 (%4 ) EasyMove™ — EIRZH. . IR E ST .o 295
R o I G B i1 o TR 299
119  (FEE ) TR E Y TREE ettt erte et e e e st e e e e st e e be e s e e e e e e b e e eae e e s s e e be e aeeeaeeenae e ne e neeennenanes 301
120 (JEHE ) T T BE | BT ettt e e e e e e e st et st et e e e b e et e e b e e e e eaeeaeeaeeteeaeeaeenean 305
bR AN P e ALk Y O ) R 307
b I I 0= ) b - < SR 309
123 (JEHE ) B RIEIIEE TR oottt ettt e a e e e e b e et e e at e b e et e ebe et e saeeareeaeenneeaean 311
b e I B =3 TR 313
125 (EH ) BAREREERREGS - BIRRE 6 TIE 9 T 315

262622 vii 1BiTHR A



B3

126 (&M ) BARKEEFHIREM - IR R |, 5T 6 Tttt 319
127 (EH ) BAREREEIREGS - TIERE , 6 TIZ 9 Tt 323
128  (FEAF ) ZRIREL - MR cuveeereeeeeeeeeireesteeeeeesteeeseeeseeesse e seesssesaseesseesssessseesseessseessaesseeseessaeesseenseesseessesnses 327
129 () ZKIB 0 TR AT ettt e eere e e e e e e e ase e e e e e ssa e e e e sse e e sess e e e e e ssaeesesssaeeee s saeeeennaeee e nnraeeennnns 329
KL bv e Ry = TR 331
131 (IEH ) BIEEH - KR IS FHBZITD oottt e e st sae s e saesaeeae s ae e naeennan 333
132 (M) EEEH - BRERIPIEE BB EI T s 335
133 (&MY ) BIEEH - KR IEE , AT EITT oo 337
134 (&) BIEEH - BEERIFIEE  BEZI T oottt et e ae s 339
135 () BRIEEL coovveeeeeiieeeeeeieee e e eitteeeestteeeeeaeee e e seeeeesssaseeeessaseseassseeeesssseeesssseesesssaeseanssaeeeansaeeesansraeeennnes 341
136 (JEHE ) A R TR oottt ettt e e ae et esae e b eae et e e ae et e et e st e e b e ebeeabesaeenbeeaeenneeaeen 345
137 (IEH ) BB R B IR R R IT A ettt e e s e et e sae e e e saeeaesaeeaeeaeeneennan 349
T (v o B =5 T 351
139 (B ) HSRATAT - FREIEIIE oottt et eer e et eae et e eaeeeaeeae et e et e st e e b e sbeensesaeenbeereeneeanan 353
140 (&4 ) WENBAEMEEM - —HNIREEHIEET (D215 FI D220 ) weeeeieeeeceeeeeeeeeeee et 355
141 (&4 ) BHENRAEMEEN - A NIREEHNA ST ( D225, D230, D235 I D241 ) weecveeeeecieeereeeeeere e 359
142 (IEH ) VertiBlade™ EE I JTEEM ..ooceieeeeeeteceecte st cte et e e st e te e e e et et e et e b e et e s et e eaeeaeeaeeteeneaaenanan 365
143 (JEMF ) VertiBlade™ B B TTZH M cooeee e ceeeecee e st e sste e sree s e ee e sree s s e e e s e e e s sae e s aee e e nae e e aae e s raeenaee e naeenn 369
144 (IEMF ) VertiBlade™ EEE Bl JI T E TR T .. oveeerreeeieeeecreessiesssrtessressssee s seeesssee s s sreeseasesssseessaseesssnessaseesnnenns 375

2 TSRS 378
262622 viii BITHR A






& & ZRim ik

1

1BiTHR A

262622



SE RS | THHS 5% 88 BE R3=
1 360749 | HmiAR 1
2 289358 | = - AMIE DL -
3 360751 | 4% - AME IF O1 1
4 360748 | ZfiiR 1
5 289220 | 4 — M) K !
6 360750 | % - AMEDFO L 1
7 340122 | IREHEHE 1
8 360361 | TE -Z|A/@ER, BH2 !
9 13125 | %44 1
10 289742 | # R FE AR 2
11 289261 | UcA Z4R 2
12 340113 | IRFEFiHE 1
13 340193 | IR - Bl AR 4
14 340215 | [B#R 2
A 184712 K5 FEE M10-200HV
B 184667 24 — RHSN M12 X 1.75 X 30-8.8-ZINC
C 184665 ANALEZIER M10 X 1.5 X 30-10.9-AA1)

D 184649 B 3k A7/ A 824] BTN HD M8 X 1.25 X 25

E 152655 [ ARALEZL 124 M10 X 1.5 X 20-8.8-AA1J

F 136431 | AAZZHOBERE M12 X 1.75-10

G 136640 | #3%+E K [EL84] M10 X 1.5 X 16 X SPCL-8.8-AA1)
H 320304 | #EAEHE A E L IR4T M10 X 1.5 X 25-SPCL-8.8-ZINC

J 135337 [ RAZEZPOBIRIRE M8 X 1.25-8-AA1)

K 135799 | RAZEXHOLBIEIRE M10 X 1.5-10

L 184661 NA KR4 TFL M10 X 1.5 X 30-8.8-AA1)

1. TRWHEBRATHER. TZERTKBNAE , B EEY-FERIEFT O,

2. ENSFEIEREIER (NSS) MiH,

262622

1BiTHR A



FER-sHhABERESH

2

6020701

BiTHR A

262622



AR -sHhREEREESH

SE RS | TEHHS 1% 88 = R
A 320026 | A<ATNERYIZBERF M16 X 2-10-ZINC
B 136671 AL M16 X 2 X 45-10.9-ZINC
C 252581 NA LR M20 X 2.5 X 220-10.9-AA1)
D 136122 ANEZEZPOBIEER M20 X 2.5-10-AA1

262622

1BiTHR A



3 FHRMNFBENE I EFRE

w




FHRABENME D ERE

SE RS | TEHHS 5% 88 BE RIS
1 286741 | EEAE - BN EHE !
2 13125 s el 1
3 360175 | FAURHAFEEE (30-41 EREA )3 !
4 360166 | FAFURANFERE (15-25 HREIA )4 !
5 220107 | FRUNHE 1
6 21763 B g | 1
7 sERS (BD-%2H, 875 1

sERS (BN -%2RH, X0, £EM s 1
8 sERS (BN -%RH, X0, G 1
5 NSS | EIBFE s
A 191489 124 — RHSSN TFL M8 X 1.25 X 16-8.8-AA1)
B 135337 | RAZEZHOBEIRE M8 X 1.25-8-AA1
C 184657 | 884 — RHSSN M10 X 1.5 X 20-8.8-AA1)
D 135799 | RAZEZHPOBIEER M10 X 1.5-10
E 152668 | AAEZHOLBIEIRE M6 X 1-8
F 135959 NASLEZ IR M6 X 1 X 16-10.9-AA1)
G 136178 | 484¢ — RHSN M10 X 1.5 X 20-8.8-AA1)

AT D230, D235 M D241 ElA,

AT D215, D220 #1 D225 ElA,

BXREEH |, BESH 2857 - 2 TJE|A (D225, D230 M D235) , T3 55 4

BREBH B3R, 3087 -RNIDEA (D230 M D235) , Wi 65, 31 E|J) - XN IDEIA (D241) , WG 71
29 &7 -RIDEIE (D215, D220 M D225) , T 59 A

o v AW

262622 6 1BiTHR A



4 7 REB[FEEML

1032287

262622 7 1BiTHR A



7 AR an B H#E A

SERS | BH4S A BE RIS
1 313767 | 4 - HREAB 2
2 50193 RIER4EY 2
3 16266 HEL 1/4DIAX 1.25 LG 2
4 289235 | HpRIFAMH - M 8 1
289359 | I RIFAMH - HM 8 1
A 320218 | AAEIRR M16 X 2-SPCL-5-ZINC
B 136339 | AAKMIFIR4E TFL M20 X 1.5 X 70 X 8.8-ZINC
C 136342 ANAMIFIRE M20 X 1.5 X 10-AA3L

7. DRJ|[AYPEHFSEAB(NSS). FIFFEH (MD #50193), 4SS (MD #16266). fm/UE (NSS). ®E (NSS), REH
(NSS), VHEEB K (NSS), F8 (NSS), MEFR ( MD #289762, MD #289763 ) FNIRA} (MD #320218), BXRMEAR |, &
S 96 WEAR A R KGR — D2 5, TURS 229 ZB4%

8. AFEE# (MD #136339) FEFF (MD #136342),

262622

1BiTHR A




5 2 RATHF B

1038599

262622 9 BiTHR A



2 RAT MR

SE RS | THHS 8 BE Ry=
1 360127 | X BB - 5 RITER !
2 136749 | HUIR4Y 1
3 289654 | 4 FRAFLAM o 2
4 335301 FARXBERE 2
A 184661 | XALIR4E TFL M10 X 1.5 X 30-8.8-AA1J
B 135799 | AAZZHOBIEIRE M10 X 1.5-10
C 252541 A KR TFL M12 X 1.75 X 65-8.8-AA3L
D 184696 | NAFIRE M12 X 1.75-05-AA1)

9. ‘IIFIEM (MD #252541), BRF (MD #184696) FH/NE F (MD #335301)

262622

10

1BiTHR A



mmmmmmm




SERS | BHHS 88 We RIS
1 360554 | P BAMH - B £l 0 1
2 360555 | BhiFELAH - B, A w0 1
165524 | RAEME#FR - 416, 230 MM 1

10. BXRF“@mEts , BSRE 97 Mt , B 233 B2,
11. BS R 96 WM KR — D2 RF |, T 229 T, WWREMFREBFAMIKE.

262622 12 1BiTHR A



262622 13 1BiTHR A



SE RS | TEHHS 5% 85 BE R3=

T 289925 | ABt- AW , 2 & !
289924 | FB-EM 2 R !

2 289621 | HpE - /M8 !
289618 | % - WA !

3 360379 | AFLF = !
360378 | EMIFmERI 2 1

4 360798 | A F 4 1
360797 | =M% 1

5 289483 | HETLE 1
289380 | ERILEE 1

6 289439 | AT - B4 !
289375 | EUZEE - Bl !

7 313432 | AP EE R T !
313303 | QP BE T !
313304 | R4 4
313783 | $4@ 4

10 289487 | it it 4

11 360375 | LS B B !
360374 | MBS B E !

A 252284 | RALHEIRE M6 X 1 X 16-450HV

B 184718 | #A[E - # 58 % M16 STL SAE 1050-1075

C 30628 NA K124 M10 X 1.5 X 35-8.8-AA1)

D 136736 | AAZZTNEHIZIRE M16 X 1.5-10-AA2L

E 136178 1242 — RHSN M10 X 1.5 X 20-8.8-AA1)

F 135894 | yAAM LT FIRET M10

G 135799 ANEZEZFOBEER M10 X 1.5-10

H 135785 P24 — RHSN M10 X 1.5 X 25-8.8-AA1)

J 135337 ANEZEZFOBEER M8 X 1.25-8-AA1

K 135336 | Uk HLESHR4T M8 X 1.25 X 30 GR5 AA1LJ

L 152655 NA KL IR M10 X 1.5 X 20-8.8-AA1)

M 136431 | AAZLHOBIERS M12 X 1.75-10

N 136231 | &R XALIEZ 8R4 M10 X 1.5 X 16 X SPCL-8.8

P 135696 NA KR4 M12 X 1.75 X 150-8.8-AA1)

Q 320327 | MpTtFE KB L 12£]T M10 X 1.5 X 35-SPCL-8.8-ZINC

R 184711 EH 2B M10-200HV-AAL

S 136640 | #IELIE RE L IR4ET M10 X 1.5 X 16 X SPCL-8.8-AA1)

262622

14

1BiTHR A



Tl //
_ f/x

\
\
~

\_.

8 AT



AR

SERS | EBHF i BA Bne R 5
1 319674 | @WEWEMH  15SHR , SORTE 2
319675 | #k#EM | 20 HR , 50 BT » 2
319098 | EWEM 25 BR  SOBTE 2
319099 | @t WEM 30 KR , S0 ETHE » 2
319100 |#yEps s HR  SOETE L 2
319102 AETENH MM ER ,S0RTR 2 2
319105 | WX HEEH , 50K , 500 ZK (197 B ) kB RiE
319540 KEBWETEH , 50 K1 CIp*
2 319662 | et 2
3 NSS AT - WAL & s 8
319347 | Ef -WIETIEREMY S0 =T, Wk e REE
4 NSS BT - WX e v 4
319346 | EH - WIATIEEH |, S0 =, HiE 18 RiE
> 319095 | EH - mETIEREMY | s0 =T 1 2
A 320148 KE L FFFER4T M6 X 1.0 16-SPCL-8.8-ZINC
B 184706 K5 E M6-200HV
C 286479 UK AR IR A M6 X 1 50PK 20
D 319345 E4 - 1847 M6 X 34 , BIER R 30PK 2
12. EHIBEIET (NSS) MiEX T EZEHFEHN (MD #319095).
13. LLEXSERIETESH (NSS) MANEETIEEGEMH (MD #319095),
14, WEHSERSRETEMUA,
15. FEIMHE (NSS). TTMIEATIHEIEZHEMH (MD #319347) RANETIEZ4HEH (MD #319095),
16. Etﬁ#@ﬁﬂﬁ/\?ﬁiﬁ?ﬁmi%ﬁ%ﬂ (NSS) %ﬂﬂi%# ( MD #226259 F1 MD #320240 )
17. TEIMHE (NSS)o 1TMHNIET P EEREGEMH (MD #319346) AT IEZEHEH (MD #319095),
18. WEHSIEFH MNAAT FEIEZEF (NsS) ME LS4 ( MD #226259 F1 MD #320240 )
19. BM—1EH ; BEFNRIET BEEZEFF (NSS), TUANEE T D EIEREFT (NSS). FFHEMH (MD #319662) A€
#,
20. EH3IE 50 MNER,
21. EHSIE 30 MREETH 30 MER,

262622 16 1BiTHR A



WA — 5 ARER ( D215 A D220 )

9

1BiTHR A



A% - HAREAR (D215 A D220 )

SE RS | THHS 8 BE RIS

1 319630 | E#R - E4R , 15 &R, Al !
319632 | EHR - EHR , 20 R, Al !

2 319629 | Etr-EM , I5HR , £ !
319631 | E#R - H4R , 20 KR , &M 1

3 319223 | H{IEARHEKAR !

4 319222 | EMEREKAR -

5 275941 | 2 - SMURH &, Rt 2

6 275938 | xR — PO 1t R T SR AR 4 22 2

7 18867 | RIRHA - SHEL oD , BERNHBHE 4

8 145558 | AR - WEH AT 2

9 319719 | @ REE - 15 HR 2
319720 | S REBE -20HR 2

A 320060 NASLE IR TFL M16 X 2 X 40-10.9-ZINC

B 136440 | RAZEXHOBIZIRE M16 X 2-10-AA1)

C 136431 | AAZZHOBERE M12 X 1.75-10

D 135903 $24 — RHSN M12 X 1.75 X 25-8.8-ZINC

E 101897 | AL IR4T 3/8 NC X 3/4

F 18637 HBIE BB 3/8 INNNOM.I.D.

G 197171 | 424 — RHSN M8 X 1.25 X 20-8.8-ZINC

H 135337 | RAZEZHPOBIRIRE M8 X 1.25-8-AAL)

J 191489 1242 — RHSSN TFL M8 X 1.25 X 16-8.8-AA1)

K 320290 | #BAEHE A E L IR4T M8 X 1.25 X 25-SPCL-8.8-ZINC

22. BIEMM/NEIRAF (MD #320181),

262622

18

1BiTHR A



miET - TIRME R (D225)

10

262622



AT - ERER (D225)

SE RS | TEHHS 5 B8 BE RI5
1 275405 | EAR - WHR , 25 R, AW !
2 275404 | EAR - EHR , 25 HR , £ 1
3 319223 | A ERIEKAR -
4 319222 | EMBARE KR !
5 275941 | % - SMURBEH R, NIt 2
6 275938 | Sy EE — PO PRI Aok 30k e SR 23 2
7 145840 | RS L 2
8 18867 | REBRHER - RHL OD , AEANEHE 4
9 145558 | 4R - WX ETE 2
10 319721 | §FEE-25 KR 2
A 320060 [ FNASLEZ R4 TFL M16 X 2 X 40-10.9-ZINC
B 136440 [ RAZEXLAFOBIEIRR M16 X 2-10-AA1)

C 136431 | RAZEXHOBIERS M12 X 1.75-10

D 135903 B2 — RHSN M12 X 1.75 X 25-8.8-ZINC

E 101897 [ ARALTHHIRE] 3/8 NC X 3/4

F 18637 HNPIEEE 3/8 IN.NOM.I.D.

G 135785 | 484¢ — RHSN M10 X 1.5 X 25-8.8-AA1)

H 135799 | ARAZEXHOBIEIRS M10 X 1.5-10

J 197171 | 848 — RHSN M8 X 1.25 X 20-8.8-ZINC

K 135337 | RAZEZHOBIEIRE M8 X 1.25-8-AA1

L 191489 | #84% — RHSSN TFL M8 X 1.25 X 16-8.8-AA1J

M 320290 | MpTtFE KIE L824 M8 X 1.25 X 25-SPCL-8.8-ZINC

23. BIEM/NHREF (MD #320181),

262622

20

1BiTHR A



( D230 #1 D235 )

Wik - BARER

11

1BiTHR A

21

262622



% - HAREAR ( D230 A D235 )

SE RS | TEHHS 5 B8 BE RI5
1 275837 | E#R - 4 , 30, 35. 41 HER , AEP 2
2 275461 | EAR - W , 30 R , AW, SN 1

275320 | EMR-EHR , 35 ER , AN, SAEP 1
319223 | AR KR !
4 275460 | MR - R , 30 R, &M, S !
275319 | EAR - 4R 35 R, M |, SN 1
5 319222 | AEMEARIEKAR !
6 275941 | ZBE - SMUBE S A , Rtk 2
7 275938 | 32 — PR I ek 336 S R4 24 2
8 145840 | Bz 2
9 18867 | JREBREA - L 0D , BERABHE 4
10 145558 | FEAR - @k ATB 2
11 319722 %mﬁg M, 30 %R !
319724 (S HREB-EM , 35 %R !
12 319715 %ﬁﬁ_ EMAM , 30-41 KR !
13 319723 [ @RmEE-AM , 30 R !
319725 | BsE - A , 35 HR !
14 319716 | S%EE - AMAM , 3041 KR !
15 360509 | % fE - HiR 2
A 320060 NASLEZ IR TFL M16 X 2 X 40-10.9-ZINC
B 136440 | REEZ R OHIEIER M16 X 2-10-AA1)
C 136431 ANEZEZPOBEER M12 X 1.75-10
D 135903 B2 — RHSN M12 X 1.75 X 25-8.8-ZINC
E 101897 [ RALTHIRE] 3/8 NC X 3/4
F 18637 HI B E M 3/8 IN.NOM.I.D.
G 135785 P24 — RHSN M10 X 1.5 X 25-8.8-AA1)
H 135799 | RAZEXHOBIEIRS M10 X 1.5-10
J 197171 1242 — RHSN M8 X 1.25 X 20-8.8-ZINC
K 135337 | RAZEZLHOBIZIRE M8 X 1.25-8-AA1)
L 191489 3242 — RHSSN TFL M8 X 1.25 X 16-8.8-AA1)
M 320290 | ME1CFE R [E LIR4ET M8 X 1.25 X 25-SPCL-8.8-ZINC
N 320190 | Mp1E#E K[E L ¥R4T M8 X 1.25 X 20-SPCL-8.8-ZINC

24. BIEMM/NEIREF (MD #320181),

262622

22

1BiTHR A



miET - TIRME R (D241)

12

23

262622



AT - BARER (D241)

SE RS | THHS 5% B8 BE RI5

1 319222 | EMEAREEAR !
319223 | AR EREEIR !

2 275837 | EAR - 4R , 30, 35, 41 ER , AZP 2

3 275484 | AR - B , 41 HR | M, SRE 1
275483 | R - B , 41 ER , A, S .

4 275675 | S - %t K 2

5 319366 | Zf - WA LA | BIFRIE 5 2

6 360509 | % - TR 2

7 145840 | g g 4

8 18867 RERHIA - SEL oD , 2EFHNBRHE 2

9 319726 | SREBE-£M , a1 HR !
319727 | S@REE-AM , 41 &R !

10 319715 | &REE - EMAM , 3041 R 1
319716 | SREE - HMAN , 30-41 KR !

A 135903 #2428 — RHSN M12 X 1.75 X 25-8.8-ZINC

B 136431 | RKAZEXHOBIRIRE M12 X 1.75-10

C 101897 [ AR ALTHHIRET 3/8 NC X 3/4

D 18637 HWBIE BB 3/8 IN.NOM.I.D.

E 135785 1242 — RHSN M10 X 1.5 X 25-8.8-AA1)

F 135799 | AAZEZHOBIEIRE M10 X 1.5-10

G 197171 | 24 — RHSN M8 X 1.25 X 20-8.8-ZINC

H 135337 | RAZEZHPOBIRIRE M8 X 1.25-8-AAL)

J 191489 | #2%¢ — RHSSN TFL M8 X 1.25 X 16-8.8-AA1)

K 320290 | BT FE A E L IR4T M8 X 1.25 X 25-SPCL-8.8-ZINC

L 320181 | 4p#RAF — M8 X 1.25 HEX 3.8-7.9

M 320190 | #g1E & KB L IR4T M8 X 1.25 X 20-SPCL-8.8-ZINC

25. EHSEANFZEEETZAZEEMH (NSS), 24T (MD #101897) F Y/ MR (MD #320181),

262622

24

1BiTHR A



il

H

N

K

i
K
=

1BiTHR A

25

262622



AT KRR

T

SERS | BH4S 5 BA WE R3S
1 319051 | EhHime 2
2 275902 | B54f - Kk BEEBHF 2
3 275877 | {8 REE-KERE 2
4 275211 | IEIBER , B 2 2
5 165735 | QT MR - BEHE Y 4
6 132607 | XX HRBREA 52 SR X 25 AR 4
7 NSS g7 28
8 120845 | NiLOS LSTO 44IE & B3 4
9 275324 | =% _ 1548 2
10 319708 | AMI3TRE - 1518 !

319707 | EMAE - B8 !
11 275375 | ARREMLEE S !
275348 | EMREAIRH .
12 227747 | tRieE 2
13 275232 X B - AERARET 2
14 132531 |@= 2
15 227656 | fRE - K REBIRK 2
16 275879 | 4iT45 4R 2
17 320167 | X£E3K1E4 M16 X 4.0-SPCL-8.8-AA1) 2
18 227914 | g Eps 2
A 320206 ANAROLBEER M10 X 1.5-8-ZINC
B 145249 | XA LIE42 TFL 5/8-18 X 1.0 GR5-AA1
C 30441 T E ASTM F436 5/8
D 135785 3248 — RHSN M10 X 1.5 X 25-8.8-AA1)
E 135799 | AAZELHLBIERA M10 X 1.5-10
F 197275 | <A MK B 8R4T M10 X 20
G 184711 EH T E M10-200HV-AAL)
H 152732 1242 — RHSN M10 X 1.5 X 40-8.8-AA1)
J 152730 | A AKIR4 TFL M12 X 1.75 X 35-10.9-AA1)
K 136759 | RAHLBIRIES M12 X 1.75-8-AAL)
L 136431 ANEZEZFOLBEER M12 X 1.75-10
M 135894 | YA Mk B IRET M10
N 135337 ANEZEZFOBEER M8 X 1.25-8-AA1
P 42592 T E
Q 30505 ANHER M10 X 1.5-10-AA1)

26. DIEFE N FE R (MD #165735) FIFHNZEE (MD #120845),
27. BIEHTF (NSS). B (MD #132607) ME LS ( MD #30441, MD #145249 ) ,

28. AEMHE  BEEHFEK (MD #165735) 1,

262622

26

1BiTHR A



PEGHE L

14

0€E0V0T

1BiTHR A

27

262622



AT IR

SE YR EEHHS 5 B8 BE RY=
1 275332 | 4B - iR |, B 2
2 227914 | ARIBRIEH 2
3 275232 | L PE - AEEIRET 2
4 275860 | Gk — RERE |, HWOET IS 2
319583 | MEEM - WIXTFR Dk
5 275864 | i — kW IR DA 2
6 319676 | RENIMERK , 4EBH 20 2
7 165735 | 457 AL - Wk HIR 2
8 132607 | SRBIRBREAA 52 MR X 25 4R 2
9 NSS Y 31
10 120845 | NILOS LSTO 4R 4IEl & & 2
11 319265 | HLWE - ATER , MRS 2
12 320182 V] L & FE#R4T M10 X 1.5 X 10-8.8-BO 4
A 184662 #2%¢ — RHSN TFL M10 X 1.5 X 30-8.8-AA1)
B 184711 EHFEE M10-200HV-AAL)
C 320206 AAHROBEIRE M10 X 1.5-8-ZINC
D 30505 ANAER M10 X 1.5-10-AA1)
E 135903 #2%¢ — RHSN M12 X 1.75 X 25-8.8-ZINC
F 136431 | RAZEXHOLPIEIRE M12 X 1.75-10
G 172259 | #j5484¢ .375-16 UNC-AA1L)
H 145249 | RA KR4 TFL 5/8-18 X 1.0 GR5-AA1)
J 30441 @A ASTM F436 5/8
K 184661 7SASLI24 TFLM 10 X 1.5 X 30-8.8-AA1)
29. ‘BIERNIR (NSS). B F B K (MD #165735), BB (MD #120845) FFH N E E1R4] (MD #320182)0
30. BIEEHF (NSS). A (MD #132607) MIE €4 ( MD #30441, MD #145249 ) ,
31, TRIMHE  IEEHTEK (MD #165735) H,
262622 28 TR A



15 #WiAT - XA ( D215 A D220)

262622 29 1BiTHR A



Hi%H - X7 (D215 # D220 )

SE RS | THHS 5 B8 BE R3=

1 319481 | HABH-15 TR, A, RIK !
319480 | HABH - 15 R, M, RI !
319483 | wAEEH - 20 KR , AN, RitE !
319482 | HEEM 20 ER , M, RIM !

2 319225 | 544 - ZAERETE .

A 135337 [ RAZEZPOBIRIRR M8 X 1.25-8-AA1)

B 135903 #2428 — RHSN M12 X 1.75 X 25-8.8-ZINC

C 136759 [ RAHLHREE M12 X 1.75-8-AA1

D 136431 | AAZZHOBERE M12 X 1.75-10

E 191489 | #24% — RHSSN TFL M8 X 1.25 X 16-8.8-AA1)

F 320290 | #E1E#E A B L 3R4T M8 X 1.25 X 25-SPCL-8.8-ZINC

262622

30

1BiTHR A



AA T — X (D225, D230 Al D235 )

16

mmmmm

31



A — %7K ( D225, D230 F D235 )

SE RS | THHS 5% B8 BE RI5

1 275407 | HABH -25 HR , AN, RI !
275406 | HERH - 25 R, £, R !
275465 | ZAERH -30 R, AN, Rt !
275464 | ZAEEM -0 ER , £, R !
275309 | ZAEMEM -3 KR AN, R !
275308 | ZAEMEME -35 HR £, Rt 1

2 319225 | B4 - HAEEIH 2

3 309079 E_BH 2

4 232585 | XpE - HEIEM 2

5 360249 | &M A - MERBEE LATE = 2

6 NSS | 4k 2

7 NSS LI R 35 2

A 135337 | RAZEZHPOBIRIRE M8 X 1.25-8-AAL)

B 135903 1242 — RHSN M12 X 1.75 X 25-8.8-ZINC

C 136759 [ RAHROLHRIERE M12 X 1.75-8-AA1

D 136431 | AAZEXHOBEIRS M12 X 1.75-10

E 191489 #2482 — RHSSN TFL M8 X 1.25 X 16-8.8-AA1)

F 320290 | ME1E#E A [E L #R4ET M8 X 1.25 X 25-SPCL-8.8-ZINC

G 136857 RS MWL BR4T TFL M10 X 1.5 X 30-ZINC

H 184648 | #2f® — RHSN M8 X 1.25 X 25-8.8-AA1)

32. B& : D225 M D230=6 " ; D235=81,

33. HEREHZALBIFEHETIE—MES (NSS) FI—PNEHEZH (NSS).

34. FEMHE, BE4EEuEE  BlITWRERET XA FLBFEHLS (MD #360249),

35. FEMEE, BEEEREXRE , BiIMWRAERET XA FLBFEHLSE (MD #360249),

262622 32 1BiTHR A



RET — X7 (D241)

17




AT - 27K (D241)

SE RS | TEHHS 5% 88 BE RIS
1 275770 | 4kt RS - B !
2 275514 | SABXRIEH - 41 R, AAN !
3 275513 | g AR - 41 ER , £ !
4 319225 | &5 - HAEETH >
5 275690 | MEEAR - HIX SRR !
A 135894 | YA ML FIRET M10
B 135337 ANEZEZFOBEES M8 X 1.25-8-AA1
C 135903 1242 — RHSN M12 X 1.75 X 25-8.8-ZINC
D 136759 ARAHROBEIRET M12 X 1.75-8-AA1
E 136431 | RAZZHOBIERE M12 X 1.75-10
F 191489 | 124 — RHSSN TFL M8 X 1.25 X 16-8.8-AA1)

G 320290 | #ET1EHE K[E L 3R4T M8 X 1.25 X 25-SPCL-8.8-ZINC
H 112130 | FE# M ASTM F4363/4 IN.NOM.ID ABOC

262622

34

1BiTHR A






SERS | BH4S ik BE R3=
1 360150 | G plEhE 2
2 360151 | R/ RIHIE 36 -
3 340841 | kR EERIENE 37 1
4 340681 | BEB ) - WX HIE 38
A 136824 #2428 — RHSSN M8 X 1.25 X 25-8.8-AA1)
B 135337 | RAZELAPOBIEIER M8 X 1.25-8-AA1)

36. (XBEMBEKREEIE, ATFHAEMMIET &L,
37. (XEBEMBEKREEIE, AFEMEET &L,
38. WE : BHRERE =4 ; WEKRE =61

262622

36

1BiTHR A



LT6070T

BiTHR A

37

262622



AT - BE % (D215 F D220 )

SERS | SB4S 154, B9 e Y5
1 319430 B DEREE , N 1
2 319431 B, PIE ®
3 320448 | HIIRE - M8 X 1.25 /<A 40
320190 Mo 1, ¥8 KB L 384T M8 X 1.25 X 20-SPCL-8.8-ZINC

B 184709 K5 E M8-200HV

39. #& :p215=21,D220=31,

40. & : D215=17 1, D220=22 1,

262622

38

1BiTHR A



~—




AT - % (D225, D230 A D235 )

SERE | BHAS 59 MR | RS
1 319430 | BN EHREZ , N !
2 319431 | BN EHEE , il o
3 320448 | HIRRF — M8 X 1.25 NA «2

320190 | Mp1E#E A [E L ¥R4ET M8 X 1.25 X 20-SPCL-8.8-ZINC
B 184709 K5 FEE M8-200HV

41. & : D225=4/ ,D230=51, D235=6 1
42. & : D225=274 , D230=321, D235=37 %,

262622 40 1BiTHR A






WA - BE% (D241)

SE RS | TEHHS 5% B8 BE R3S
1 319431 | B EHEHE , P 6
2 319429 | BT EEZEE % , M 2
3 320448 | HIRRF — M8 X 1.25 <A 37
A 320190 | Mp1EFE K [E LIR4ET M8 X 1.25 X 20-SPCL-8.8-ZINC
B 184709 K5 FEE M8-200HV

262622

42

1BiTHR A



rre0v0T

BiTHR A

43

262622



szRS | Baurs p; BE | NS
1 360755 | BEFHR - A/ 1
360754 | =2e iRk - A5 1
2 360521 | SR - AH .
360520 | ES Mk - LAl !
A 152655 NASLEZ IR M10 X 1.5 X 20-8.8-AA1)
136151 NASLEZ IR TFL M10 X 1.5 X 16-8.8-AA1)
C 135799 | RAZEXFHOBIEIRSE M10 X 1.5-10

262622

44

1BiTHR A



N

v60v0T

1BiTHR A

45

262622



SERE | BHAS 9 Bl | RAS

340274 | WS RIREH 3

1 360770 | AR - AEMESFH !
360769 | At - £MESFR !

2 360760 | SRR - A !
360759 | MR - £J !

3 360758 | WEHMR — ARl !
360757 | WEFHR - £/ !

A 320190 | Mp1E#E K[E L ¥R4T M8 X 1.25 X 20-SPCL-8.8-ZINC

B 184709 RS FHE M8-200HV

C 136395 | #7¢ & K[E L 3R4] M10 X 1.5 X 20 X SPCL-8.8-A3L

D 136209 AN LT IZ4T M10 X 1.5 X 20-SPCL-450HV

E 135799 | AAEZHOBIEERE M10 X 1.5-10

43. BWSRAREM (MD #340274) HEFA T WEWBEV R AR N AISRE | DERBEZERBBINED. TSR
BREHAESEHREDERETRE. EASEREFIHNZEHENTA,

262622

46

1BiTHR A



24 FHHF. EEXHMNB D EBEHZE-$2T], KX (D230
# D235 )

262622 47 1BiTHR A



e, ERHMBTIEB A -$£T], KX (D230 f D235 )

SE RS | EH4S e =1 RIS

286669 | EH - KR T 30 HR , B ’%g
286670 | Ef - KRPIH , WA, BT 55 RIE

1 286331 | R4 - HEER , AR 2

2 286318 | 7 J) 88 - AKX 1

3 286319 | P F)BE - HATEK , Bk 1

2 286316 | FOE - K& , Filk >

5 286315 | 4P )2 _ K446

6 286329 | EEM - K&k«

7 286257 | jB3h Sz — E| J) EETH BEAR 48

8 286705 TE . B4 BE

A 226295 | #24¢ — RHSN SPCL M12 X 47-8.8

B 226280 | #24® — RHSN SPCL M12 X 60-8.8

C 184714 EATEEE M12-300HV

D 136036 ANEZEZFIES M12 X 1.75-8-AA1)

E 136005 AL AR TFL M10 X 1.25 X 16-8.8-AA1)

44, EHIIE 55 NERF FIES (MD #286315), 3 NAIRE R FI8F (MD #286316), 1 /> PlugFree™ B HIRIKI F &5
(MD #286318) 1 1 4 PlugFree™ i B FRIE I F 25 (MD #286319).

45. EH3HE 65 MR TR (MD #286315), 3 NAIHE R FEF (MD #286316). 1/ PlugFree™ BRI T &5
(MD #286318) 1 1 4™ PlugFree™ ik B F K F 28 (MD #286319),

46. ¥HE : D230=551, D235=65 1,

47. BE : D230=29 1, D235 =341,

48. BE : D230=601, D235=70 1,

262622 48 1BiTHR A




25 ¥ X_, EEHNBN T EBEZH& - 2T), PlugFree™ EH
Kk ( D225 #1 D230 )

@i ® e

262622 49 1BiTHR A



PR, EEHMBIDEBHZA - $T), PLUGFREE™ B HITEIK ( D225 1 D230 )

SE RS | EH4S 5 B8 BE R3S

286679 | & - PLUGFREE BRI UES , 25 R , 8] % :%ig
286680 | Ef - PLUGFREE EHHTERF IEE , 30 HR , 7] 50 BIE

1 286331 | ERMF - EHEER , AR 4

2 286319 | I F)BE - HATEIK , Bk 4

3 286330 | E&H# - BEEK

4 286318 | P F)E8 - HHEK , R 5!

5 286257 | i@3h & — B J) BB EEAR S2

6 286705 | TEB-1E#4 BRIz

A 226295 | #24® — RHSN SPCL M12 X 47-8.8

B 226280 | #24® — RHSN SPCL M12 X 60-8.8

C 184714 EATEEE M12-300HV

D 136036 | AAEZFIRE M12 X 1.75-8-AAL

E 136005 NAL IR TFL M10 X 1.25 X 16-8.8-AA1)

49. EHIIE 46 4 PlugFree™ B I JEF (MD #286318) i 4 NFiwI* T 85 (MD #286319),
50. EHEE 56 1 PlugFree™ B BRI I EF (MD #286318) F 4 NFHImH F 25 (MD #286319)
51. ¥& : D225=46 1, D230=56 1,
52. & : D225=50 1, D230=60 1,

262622 50 1BiTHR A



| ] BB B T - X JT), KR (D225,

AFAE

|
R

=

26 3 F=s.
D230 # D235 )

1BiTHR A

51

262622



PR ERHMBTIES A -RIT], KR (D225, D230 #1 D235 )

SE RS | TEHHS 5% 85 = R

286661 | Ef - KR H|, 25 KR, T 53 %ﬂg
286662 | EF - KRIP T, 30 /R, W] 54 %ﬂg
286663 | Eff - KRPIH , 35 HR , M 55 RiE

1 286331 | EEH - HAER , A 2

2 286319 | P J)B8 - HAMEIK , BiR 2

3 286316 |} - KR, Ak 6

4 286332 | EE#-KX, B@ !

5 286317 | FE KR, i !

6 286329 | EE4E — K4 6

7 286315 | pTjse — ks

8 286257 | iB3h A — & J] FETH BEAR S8

9 226861 | @EBME -] , BB !

10 286705 | TE-E#4 BIE

A 226295 | #8f% — RHSN SPCL M12 X 47-8.8

B 226280 | 242 — RHSN SPCL M12 X 60-8.8

C 184714 EATFEE M12-300HV

D 136036 | ANAEZEIRF M12 X 1.75-8-AA1)

E 136005 NASL AP IR TFL M10 X 1.25 X 16-8.8-AA1)

53. EHEE 41 MR FEF (MD #286315), 6 PNAUREK R FI8F (MD #286316), 1 MNHIE KR T &5
(MD #286317), 2 /™ PlugFree™ Miim B FRIEIKI® T 25 (MD #286319) F 1 MHEIKREZH (MD #286332),

54. B3 51 MR IEF (MD #286315), 6 NAIHE R FI8F (MD #286316), 1 NHEKRF F=F
(MD #286317), 2 /™ PlugFree™ P % B R IKIP T 88 (MD #286319) Fl 1 MR EKLRE X4 (MD #286332),

55. EHEHE 61 MR FIES (MD #286315), 6 PNAIRK R FIEF (MD #286316), 1 MNHIEKRI T &5
(MD #286317), 2 /™ PlugFree™ Miim B FHIAIKIT I 25 (MD #286319) Fl 1 N EKREZ 4 (MD #286332),

56. BE : D225=454 , D230=551, D235 =65 1,

57. B& : D225=411 , D230=511, D235=61"1

58. B&E : D225=50, D230=60 1, D235=70 1,

262622 52 1BiTHR A



27 ¥ X_, EEHNBNTIEBEGZHE - XXT), PlugFree™ B H
@ik (D215, D220, D225, D230, D235 #1 D241 )

262622 53 1BiTHR A



PR, EXHMNB D EBS A -], PLUGFREE™ B B ( D215, D220, D225, D230. D235 Fl D241)

SERS | BHHS i BA WE RIE
286833 | - HRAERIP IR, 1SHR , W 5 RIE
286834 | Eff - HBIFERIP IR 20 R |, W] 60 RiE
286672 | B - HRERFIE , 25 KR, NI & RIE
286673 EH - BREERPHE 30 ER |, X &2 RiE
286674 | B - HREBERIPIE 5 ER , W & RIE
EE
™
286676 | B - HEBERIPHE A ER , WD ¢ RE
1 286331 | A - BIER , B 6
2 286319 | P X)%E - AR , Fik 8
3 286330 | EEH - BHEK
4 286318 4P Y25 - BHEK , R o6
5 286257 BT ST - B 7] e EE AR 67
6 286333 | K& - BHEK , PiE 1
7 286320 | 4 ¥)88 - EIEK , PH 1
8 226861 | FEBE -WT) , BB 1
9 286705 | TE -#E#4 RIE
%F-%
A 226295 | 24 — RHSN SPCL M12 X 47-8.8
B 226280 | #24¢ — RHSN SPCL M12 X 60-8.8
C 184714 EHFEE M12-300HV
D 136036 NAEZEFIES M12 X 1.75-8-AA1)
E 136005 NEK IR TFL M10 X 1.25 X 16-8.8-AA1J

59. EHEE 21 /N PlugFree™ B HITEHRIP T 88 (MD #286318), 8 NFuwI I 88 (MD #286319), 1 MNFAF XIS
(MD #286320) 1 1 NP A1 E R4 (MD #286333),

60. EHEIE 31 4 PlugFree™ B EIEIRIT X828 (MD #286318), 8 NFImI I 8% (MD #286319), 1 NHAEIF 85
(MD #286320) 1 1 NAR[EI E & (MD #286333),

61. EHAIE 41 1 PlugFree™ B HEERI 85 (MD #286318). 8 NF I T 88 (MD #286319), 1 A T 25
(MD #286320) 1 1 N E1E R4 (MD #286333),

62. EHEIE 51 ) PlugFree™ BHIAERIT T 88 (MD #286318), 8 NFIwI I 8T (MD #286319), 1 NFAEIF 85
(MD #286320) 1 1 N EIE R4 (MD #286333)

63. EHEIE 61 1 PlugFree™ B A F 25 (MD #286318), 8 NFIRIF I 85 (MD #286319), 1 A T 88
(MD #286320) 1 1 /NAR[E E & 4 (MD #286333),

64. EHEIE 73 /> PlugFree™ B HBITEHRIP T8 (MD #286318), 8 N uHI I 88 (MD #286319), 1 MNFAF IES
(MD #286320) 1 1 NP A1 E R4 (MD #286333),

65. ¥& : D215=23 4, D220=33 4, D225=43 4, D230=53 4, D235 =63 N D241 =75/,

66. ¥&E : D215=211, D220=314, D225=41 4, D230=51 4, D235 =61 N D241 =73/,

67. & : D215=301, D220=40 1, D225=50 " , D230 =60 4 , D235 =70 Nl D241 =82 1o

262622 54 1BiTHR A



2|J) - #JJE|E ( D225, D230 # D235 )

28

55

262622



2|7 -#JE|A (D225, D230 # D235 )

SERS | BH4S 5 BA WE R3S

1 286597 | EM -, 25 R, BT), i e !

286609 | E¢4-E|J 25 /R, BT) , Mt e !

286779 | EH-F|T) , 25 KR, 2T, EEL 0 BE:3
2 286598 | EH -7 ,30%R , BT, A !

286610 | Z=#-E|J) 30 R , BT, MiF 72 1

286780 | E#-F|J) ,30HER , BJ) , BEAN B A%
3 286599 | EH-E|T) 35 HR BT B !

286611 | FpE-ET) 35 HR , BT, A !

286781 | E#-FJ) ,35 KR, BT, BHEU s A%
4 286562 | EMIRZHATEITIER , 15 , 2676 MM 1

286579 | AMIXZHFTEITIEL , ik , 2676 MM 1

286758 | MR BHATEI D ER , BHEE |, 2676 MM Alik
5 286564 | HHEIEITIER , A , 2663 MM 77

286581 FEEITIE , Mt , 2663 MM 77

286760 | shiEIEITDEY , BHEY , 2663 MM 77 A%
6 286565 | AREIFIJIER , M, 1520 MM 78

286582 FEZITIE |, 4t , 1520 MM 78

286761 | rhREIJJER , HBAELE , 1520 MM 78 ik

68. EHEIFE— Clearcut™ BT , 25 NEE (MD #286461), FMNEITIHHEEH (MD #286493), —NEMIFE HIX
AT EI T ER (MD #286562), — NIRRT E] J] B} (MD #286564) Fl— /N w8 U5 E] 7] Bk (MD #286566).

69. EHZIE—/ Clearcut™ MG T] 55 , 25 NI (MD #286462), F-NEITIBHEEM (MD #286493), — NI 40 153K
AT EI T B (MD #286579), — NI ZE] J] ER (MD #286581) Fl—/NE w40 i E 7] X (MD #286583),

70. EHEIE— Clearcut™ BRI T F |, 25 N3 (MD #286627), FMNEN T HHEEH (MD #286493), —NEMER
WIRBHATEI TJ Bt (MD #286758), —/NHEIEME S 7] Bt (MD #286760) M — N EiwmBHE K EI 7] B (MD
#286763),

71. EHEE— Clearcut™ BT 5 |, 25 N2 (MD #286461), =/MNE|TIHHEEH (MD #286493), — /N M H 3K
FATEI B (MD #286562), —NARAIFE LT E] JJ R (MD #286564), — NP E M E] J] ER (MD #286565) Ml — /N
iR U E] 7] B (MD #286566)0

72. EHEE—/ ClearCut™ G J] 5 , 25 NI (MD #286462). =MNEITIBHEEH (MD #286493), — /NI 4A 59X
AT EI T ER (MD #286579), — MNARIAAAE|J] ER (MD #286581), —NARIEJAA G E ] B (MD #286582) 1 — N2
U T E 7] B (MD #286583),

73. BEHAIE— Clearcut” BB I H |, 25 N (MD #286627). = MNEI D BHEEM (MD #286493), —MNEMIEE
WK FFEI T) B (MD #286758), —NHP B EI T B (MD #286760), —/NHiE| KT E 7B (MD #286761)
—BRim S J) B (MD #286763).

74. EHEIE—/ Clearcut™ G T 5 , 25 NI (MD #286461), =MNEITIHHEEH (MD #286493), —/MNAEMIHE L IX
AT EI T ER (MD #286562), TN RIAE T E] J] B} (MD #286564) Fl— /N R w8 U5 E] 7] X (MD #286567).

75. EHEE— Clearcut™ AT S |, 25 N2 (MD #286462), =/MNE|TIHHEEH (MD #286493), — /N M 4A 3K
ST EI T BX (MD #286579), BRI ZE] J] ER (MD #286581) Fl—/NEim 4l 5 E] 7] EX (MD #286584),

76. BEHAIE— Clearcut™ BB I |, 25 N (MD #286627). =MNEI D BHEEM (MD #286493), —MNEMIEE
IR BN ATEI T) Bt (MD #286758), /N EIEME S 7] B (MD #286760) M — AN EimB M EI 7] B
(MD #286764)0

77. B& :D225=1/,D230=11, D235=21,

78. BI& : D225=0/, D230=14, D235=0"1,

262622 56 1BiTHR A



2|7 -2 JJE|A (D225, D230 # D235 )

1BiTHR A

57

262622



2|7 -#JE|A (D225, D230 # D235 )

SERS | EBHS A wE RIE
7 286566 | BimEIIER , 7], ik , 2295 MM 7°
286583 | BimEINER , £ , 4th , 2295 MM 7°
286763 | RimBIUER , % 7) , ML , 2295 MM 70 A i
8 286567 | BimEITIER , 7] , ik , 2676 MM %0
286584 | BinEITDER , 7] , Hth , 2676 MM &0
286764 | RimZIE , 7] , N , 2676 MM 80 A i
9 286493 | =4 = I HtE o
10 286461 | CLEARCUT A TI 5 (25 &= ) 82
286462 CLEARCUT 5T 5 ( 25 NEE ) #2
286627 | CLEARCUT MBELI T (25 &) =2 ik
11 226941 | | TIgRAHIFAM !
115670 | o MZREIME - 1.78 X 34.64 L
113937 | #t#& 1
113222 | madEs !
100500 | R4t HE !
12 286440 | s 1
13 286481 | MEH (25 N )
14 226983 | FHEE B 2
A 286475 | $24T — M6 X 18 Mm , BIFIER (50 M)
B 286476 | #84T — M6 X 22 Mm , BIEIER (25 M)
C 286477 | $24T — M6 X 29 Mm , ‘BIFIERF (25 N )
D 286478 | 24T — 5Lk M6 X 14 Mm , BIFER ( 25 M)
E 286479 | JIkAPOVBIRIER M6 X 1 (50 MR )
F 286621 | $24T — Ik M6 X 22 Mm , ‘BIFIER (25 N )

79. & :D225=14,D230=14,D235=0"1,
80. BE : D225=04,D230=04, D235=11,
81. B& : D225=2/,D230=34, D235=31,
82. BE (¥£NTkH ) :D225=994, D230=119 4, D235=139 1,

262622

58

1BiTHR A



2|7 - XJJEl& ( D215, D220 # D225 )

29

59



7] - XJJE|A (D215, D220 F D225 )

SERS | BHHS 5 B8R BE RIS
1 286757 | E4 -, 20 HR , NI, Mt e !
286754 | =g -E|J) 20 R, W), A5 1
286784 | EfF-E17] ,20ER , NI, BEL s A%
2 286614 | EfE_=|J) 25 HR W), MG 5 1
286602 | E=f -], 25 ®R , W, At & !
286785 | E#-E|J) 25 %R, WD, B s A%
3 286579 | AEMIIRFNFTEI DB , 4tk , 2676 MM 89 1
286562 EMRzATE DR , ik , 2676 MM 89 1
286759 | AMIIESNATEI DB , B , 2676 MM 8 Al i%
4 286580 | AMIIRFNFTE| D EL , ik , 2676 MM 89 1
286563 | HMIIRZHATEI D ER |, $H1G , 2676 MM 89 1
286758 | MK AT B , K , 2676 MM Ak
5 286869 | BBl DB , AM , 415 , 623 MM %0
286864 | Al EiwEI B , HiF , 623 MM %
286874 | AMIRIHEI DB , B , 623 MM %
6 286870 | BiwmEIDER , AN , 4ih , 1385 MM 92
286865 EMRIwE T B , ik , 1385 MM 91
286875 | AMIEWHEI DB , EHEW , 1385 MM o1
7 286749 | £MBIHEITIE , 415 , 485 MM %
286744 | EMIEWEITIE , 1 , 485 MM %
286765 | Z=MIEGwEITI B , HEAEL , 485 MM %

83.

84.

85.

86.

87.

88.

89.
90.
91.

EHSIE— ClearCut™ MG TS |, 25 N2 (MD #286462), —NE|TIHHEEH (MD #286493), —NEM 4 53K

AT EI T ER (MD #286579), — NAEMIAITIXZHFFE]IJ] Bk (MD #286580), —MNEMI B w4 tE) 7 B (MD #286869)
F—NENIHHETE] T (MD #286749),

EHAIE— ClearCut” HE T A |, 25 N (MD #286461), —MEI I BHEEH (MD #286493), —MNEME IR

ZHHATEI T B (MD #286562), — NAMIAE L IREHFTEI 7 B (MD #286563), —NAM R K E T ER (MD #286864)
F—ANEM RBim S T B (MD #286744)0

EHAIE— Clearcut™ BHEUE TS |, 25 NI (MD #286627). — MNEI D HHEEH (MD #286493), —MNEMEHE

WK FTE] T) B (MD #286758), —MNAMIEMEEGIESNITEIT) B (MD #286759), —MNAM RimiE 52 7 &

(MD #286874) Fl— ANl BiwmB MU EI 7] Bt (MD #286765),

EHSE— Clearcut™ MG T |, 25 N2 (MD #286462), FANE| T HHEEH (MD #286493), —NEM 4 53K

ZHFFEI T B (MD #286579). —NAM 453X 3h #1200 B (MD #286580). — NG R ik 4t 2] T Bk (MD #286870)
F— AN 5% 48 5 E) J) B (MD #286590).

EHSIE— Clearcut™ BT K |, 25 N2 (MD #286461), FANE| I HHEEH (MD #286493), —NEM M HIK

ST EI T ER (MD #286562), — NAMIAM IR BHFFEIT] EX (MD #286563), — NEN EiwHE G E) 7] B (MD #286865)
F—ANEN RiwmB R E TR (MD #286573),

EHAIE— Clearcut™ B TS , 25 N2 (MD #286627). F-NEI D BHEEH (MD #286493), —NEMEHE

WIKZHFFE] J) B (MD #286758), —MNAMIEMEETIESNHTEI J] B (MD #286759), —NAM RimiEHE 5 E 7 (MD
#286875) M — AN M| EiwE AL E] 7] Bt (MD #286766)

X PR D220 F D225,

WE :D220=11,D225=0"

BE :D220=0", D225=11,

262622 60 1BiTHR A



7] - XJJE|A (D215, D220 F D225 )

1BiTHR A

61

262622



7] - XJE|A (D215, D220 F D225 )

SERS | BIMHS A HE RIS
8 286590 | EMIREUREITDE , 4BL5 , 1094 MM 91
286573 | £MIEBwEITE , ik , 1094 MM 1
286766 | LM EiwmEI I E , HBHEE , 1094 MM o
9 286493 | Ef - BT BHE
10 286462 | CLEARCUT A1 f5 (25 & ) =3
286461 [ CLEARCUT BT (25 NEE ) 93
286627 | CLEARCUT MBELE IS (25 Mg ) B
11 286465 | CLEARCUT it T fr , EEBIILFL (10 o ) o4
286463 | CLEARCUT BT, EEBIIKA (10 N ) o4
286628 | CLEARCUT BB , EEFIIkFL (10 NgE ) A%
12 286466 | CLEARCUT ith T 5 , TFEBIIKFL (10 NEE ) o5
286464 | CLEARCUT BIA T F , TEBIILF (10 Mg ) o
286629 | CLEARCUT BT , TEIILFL (10 M) % A%
13 286862 | Z=4f — CLEARCUT R jEI Atk 9 ’f_‘:ﬁ
=
286861 | E4F — CLEARCUT A HIELT &7 RiE
286863 | ZE{f — CLEARCUT FhEI A1 9 QP
14 226983 | IR 2
15 226941 | 2| JJIRBHAFAE 4 1
115670 | 0 BZREIE - 1.78 X 34.64 1
113937 | #t#g 1
113222 | BmHEH !
100500 | SR4HHHAE !
16 286440 | 44T 1
17 286481 | RS (25 M)
18 286362 | E| ) EBS4T !
19 286363 | fiHEESR 1

92. EH-TIBIRIPBHE (NSS), TUEPBHEFT (NSS). /\MEET (MD #286314) M\ MER (MD #226259), ¥&E : D215
=01, D220=14, D225=21,

93. WE (EMNTJH ) :D215=594, D220=79 4, D225=99 P,

9. WE (£AMNF) :D215=54,D220=54, D225=51,

95. BE (EANTH ) :D215=24,D220=24 ,D225=21,

96. EHIIEE ClearCut™ Mt EEBILLFL I H (NSS), P ClearCut™ G REBILLFL T B (NSS) A &4,

97. EHEEE ClearCut™ G EEBILLFL T (NSS), P ClearCut™ AU FEBILLFL I (NSS) MME &4,

98. EHIIEEA ClearCut™ BHEE EZBIILF T F (NSS), P ClearCut™ BHEE TEBILLFL T (NsS) ME 4.

262622 62 1BiTHR A



7] - XJJE|A (D215, D220 F D225 )

1BiTHR A

63

262622



7] - XJJE|A (D215, D220 F D225 )

SE RS | THHS 5% 88 BE R3=

20 286756 | EH-F|T) ,15HR , WD, 4ig 9 1
286753 | EH-EI] ,15HR , XJ] , HAig w00 1
286783 | EH-FJ) , 15ER , WM, AWK Ak

21 286881 | F|J)-WJ) , Mth , 1SHER , £ , 4EH 102 1
286880 | Z|J) -MJ) , Mtk , 15 KR, £, 4EH 102 1
286884 | Z|J) X0 , AW , 15ER , £ , £E54 102 Ak

22 286882 | F|J)-WJ) , Mtk , 15HER , B, iS4 102 1
286879 | E|J)-WJ) , Hth , 15 ER |, M, 4iEH 102 1
286883 | Z|J) -X 0 , #BAELE , 15ER , AW, £E5H 12 Ak

A 286475 | #24] - M6 X 18 Mm , ‘BIFIEF (50 I )

B 286476 | #24] - M6 X 22 Mm , BIFIRF (25 M)

c 286477 | 44T — M6 X 29 Mm , ‘BIFIRR (25 NEE)

D 286478 | #B4T - 5Lk M6 X 14 Mm , BIFER ( 25 M)

E 286479 | kOB RIRE M6 X 1 (50 MNEE )

F 286621 | #R4T — U3k M6 X 22 Mm , ‘EIFRF (25 M &)

99. EHBRE—NEMMALETT (MD #286881) M — MM MALTEI T (MD #286882).

100. E4AE—NEMEEE| T (MD #286879) F1—MNEMIFELTE| T (MD #286880).
101. E4EE—NEMBHEEE T (MD #286883) F1—MNEMIFBHELTEIJ] (MD #286884),

102. 1XBR D215,

262622

64

1BiTHR A




Z|7) - XX JJ&El& ( D230 #1 D235 )

30

65



7 - D& A (D230 M D235 )

SE RS | EH4S 5 B8 BE R3S

1 286885 | EH-F|J) , 30 R , W], HEig 103 1

286615 | EH-Z|J) ,30 %R, W], g 104 1

286786 | EH-Z|J) ,30R , WMJ) , /B 105 A%
2 286886 | EfF-F|J) , 35 R, XX JJ , fHig 106 1

286616 | B4 -Z|J) , 35 R, M), g 107 1

286787 | EH-F|J) 35 R, WMJ) , iBAE L 08 A%
3 286562 | ZEMUIRENFTEITIER , ik , 2676 MM 1

286579 | AMIRNITEI T , 41k , 2676 MM 1

286758 | AMIIXZNATEITI B , BHEKE , 2676 MM Ak
4 286563 | HMUIRBNFTEITDER , ik , 2676 MM 1

286580 | AMIIRBNITEITIER , 4tk , 2676 MM 1

286759 | AT B , BENE , 2676 MM A%
5 286866 | RimEI IR , AW , i , 2147 MM 109

286871 | AMIEWEITIE , M5 , 2147 MM 109

286876 | A EimEI I , HBAEN , 2147 MM 100 Ak
6 286574 | EMIEwEITDER , 1T , 1856 MM 109

286591 | AMIERIHEITIE , 45 , 1856 MM 109

286767 | M RimEI ) , BHEL , 1856 MM 109 A%
7 286565 | HEIEITIER , A , 1520 MM 110

286582 | REIEITIER , LA , 1520 MM 110

286761 | FRRIEITI B , #EAEN , 1520 MM 110 Ak

103. EHBFE— Clearcut™ HE T , 25 NE (VD #286461), F-MNEITIBHEEH (MD #286493), — NI L IK
AT EI T ER (MD #286562), — NAMIAMGIXBHAFEIT] EX (MD #286563), —NEN EiwHE G E) 7] B (MD #286866)
F—NEM RBimHE T E 7] B (MD #286574),

104. EH-AIE— ClearCut™ AT 5 |, 25 PN (VD #286462), FNEITDBHEEH (MD #286493), —NEM A IR
ZHFFEI T B (MD #286579). —NAM 453X 3h #4120 70 B (MD #286580). — NG R ik 4t 2] T Bk (MD #286871)
F— AN 5w 48 5 E) J) B (MD #286591).

105. EHBIE— ClearCut™ BHEW I |, 25 1% (MD #286627), WANEITIHHEEH (MD #286493), —NEMIEHE
WIS ATEI T) B (MD #286758), —/NAMIBHE IS T T (MD #286759), —MNAM EimEHE S 7] B (MD
#286876) Ml — /N B iwBHE S T B (MD #286767).

106. EHEIE— Clearcut™ BT T 55 |, 25 NN (MD #286461), =NEITIBHEEH (MD #286493), — NN 5K
AT EI T B (MD #286562), — NAMIME IR FTEIT] B (MD #286563), —ANFREIME LS J] E& (MD #286565), —
MNEN RimE U E J] B (MD #286865) Fl— N M B imH U5 E] 7] B (MD #286575),

107. EHGE— ClearCut™ AT |, 25 N (MD #286462), =MNEITIHHEEM (MD #286493), — N 40 53R
ZHFFE| TR (MD #286579), — MNAMIMA K IKBNATEI T EX (MD #286580), —- MBI 4HIAZE] ] ER (MD #286582), —
ANAEM RiR A E T ER (MD #286870) F—NAEM Biw A 45 E] J) B (MD #286592)

108. EH-AIE— Clearcut™ B TS , 25 NI (MD #286627). =MNEIDHHEEH (MD #286493), —NEMEHE
WIS ATEI T] B (MD #286758), —/NAMIEME LGS TE TR (MD #286759), —- A Hh(E) AL E I (MD
#286761), — MNAMN RimBEEE T (MD #286875) M — NN B ixB A G E J] ER (MD #286768).

109. #1& : D230=11, D235=01,

110. #1& : D230=01, D235=11,

262622 66 1BiTHR A



&7 - JDEA (D230 M D235 )

1BiTHR A

67



&7 - JDEA (D230 M D235 )

sERS | BHHS A wE RIE

8 286865 [ HMIEiwEITDER , g , 1385 MM 110

286870 | A BimE I , 415 , 1385 MM 10

286875 | AMIRIHEIDER , ML , 1385 MM 110 AT
9 286575 EMREwEITIE , 15 , 2618 MM 110

286592 | MIEWEITIE , Mk , 2618 MM 110

286768 | AMEIHE|IER , #BHEL , 2618 MM 110 A ik
10 286493 =4 - BBz
11 286461 | CLEARCUT #HIFTIF (25 1N3x ) 112

286462 | CLEARCUT 4R T & ( 25 & ) 112

286627 | CLEARCUT FBMEHI I} (25 Nk ) 112 A%
12 286463 [ cLEARCUT HHIE D f , EEBILLFL (10 N ) 113

286465 | CLEARCUT It T & , EEBJILFL (10 Mg ) 113

286628 | CLEARCUT BRI S , EEPIILA (10 N2 ) 113 ik
13 286464 | CLEARCUT HBIE D F , TEBILLFL (10 N3 ) 114

286466 | CLEARCUT it 1 , TEBIILA, (10 g ) w4

286629 | CLEARCUT ABIEUG TS , FEBIISLTL (10 M%) A
14 286861 | E4F — CLEARCUT FP[AIfE g 114115

286862 | E{f — CLEARCUT Fh[E 4l if 116

286863 | E{# — CLEARCUT F EIRBHA 1 17 A
15 226983 | wHu I E 2
16 226941 | = YR IFAL !

115670 | 0 BZREFE - 1.78 X 34.64 1

113937 | #t#& 1

113222 | BiEH !

100500 | sR4HHAE !
17 286440 | 4mis#F 1
18 286481 | ME A (25 N )
19 286362 | Z =B 1
20 286363 | MiEER 1
A 286475 | $84T — M6 X 18 Mm , DIFIER ( 50 NEE )

286476 | $24T — M6 X 22 Mm , BIFIERF (25 P2 )

111. EH T IBRIPPHET (NSS), TREBBHEEFT (NSS), J\ANRET (MD #286314) F/\/NER (MD #226259), & : D230
=24 ,D235=31,

112. W& (¥£4NT k) :D230=1194, D235=139 1,

113. B & (¥£4NT k) :D230=54,D235=5",

114. & (£ F ) :D230=21,D235=2"1

115. EHBIERA ClearCut™ G EEFITLFL T H (NSS), A ClearCut™ A FERILLFL T B (NSS) MME &4,

116. EHBIERA ClearCut™ Ath EEFITLFL T (NSS), P ClearCut™ 4t FERILLFL I B (NSS) M E &4,

117. EHBIEARA Clearcut™ B EEZBIIK AT A (NSS), A ClearCut™ BB FERILLFL T (NSS) MEA & #-

262622 68 1BiTHR A



&7 - JDEA (D230 M D235 )

1BiTHR A

69



&7 - DEAE (D230 M D235 )

SE R LGS 5 B B R3S
C 286477 | $24T — M6 X 29 Mm , ‘BIFIEF (25 M)
D 286478 | 24T —3ji3k M6 X 14 Mm , 2IFER (25 M)
E 286479 | ILAFOBIRIRE M6 X 1 (50 N )
F 286621 [ #24T — I3k M6 X 22 Mm , EIERF (25 M)

262622

70

1BiTHR A



2] - XTEE (D241)

31

1BiTHR A

71



27 -RIDEA (D241)

SERS | BHH4S A BE RIS
1 286888 | 4 - E 7], 41 R , WD , KAtk s 1
286618 | =M -E|7) , a1 HR , WD, Atk 1o BE:3
286789 | EfF-E|T) , a1 R, WD, AL 120 BE:3
2 286562 EMIRHATEITDER , i , 2676 MM 1
286579 EMIRZHITEITER , Aik , 2676 MM Ak
286758 | MUKW ATEIIER , B , 2676 MM Ak
3 286563 ANz T D ER , #HiF , 2676 MM 1
286580 GMIZFTEITIE , A1k , 2676 MM Ak
286759 MR TEI I ER |, BN |, 2676 MM Ak
4 286565 | sFIEITDER , ML, 1520 MM 2
286582 | chE)EIDER , 4H1h , 1520 MM Ak
286761 | FREIEITIEY , AL , 1520 MM A ik
5 286866 ENEREITDE , B, 2147 MM 1
286871 | HMEHRBIDER , MAth , 2147 MM A i
286876 | AMIEIHEITE , AW , 2147 MM A i
6 286576 | ZMIE®ZI I , ik , 2161 MM 1
286593 | Z=MRHEITEL , Atk , 2161 MM A%
286769 | AMIRHE| I E , K , 2161 MM Ak
7 286493 | EH - B D BHE 1 4
8 286461 | CLEARCUT HHIFTI A (25 N )
286462 | CLEARCUT At JI 1 (25 NEE ) A%
286627 | CLEARCUT MBI} (25 1N ) Ak
9 286463 [ cLEARCUT #HIF D& , EEBILLA (10 M)
286465 | CLEARCUT RG] 5 , E#BILLFL (10 M) Al
286628 | CLEARCUT BRI K , EERIILA (10 M%) ik
10 286464 [ cLEARCUT G F , TEBILLA (10 M)
286466 | CLEARCUT RG] , FEBILLFL (10 M) ik
286629 | CLEARCUT BRI K , FTEILLA (10 M%) A

118. EHAFE— Clearcut™ AT T 5 , 25 NEE (VD #286461), HMNEI T BHEEH (MD #286493), — N MIFE 5 IK
SATEI T B (MD #286562), —NAMIAE IR FTEIJ] B (MD #286563), BN [EIME A E 7] & (MD #286565), —
MNEN Rim % E J] B (MD #286866) Fl — N M R imH U5 E] 7] B (MD #286576).

119. EHEFE— ClearCut™ AT 5 |, 25 NN (MD #286462), TUNE| T BHEEH (MD #286493), — MM A 53K
ZHHFTEI T B (MD #286579), —NAMI 45 IXZh#TE1 7 Bk (MD #286580), P-NFR [H] 4A 142 J) BR (MD #286582), —
MNEN RiwA L E TR (MD #286871) Fl— M B ik 4A 5 E) 7] BR (MD #286593),

120. E4AIE— ClearCut™ BB T B , 25 N (MD #286627). TU/MNEITIHHEEH (MD #286493), — N
WX BhFFE) TD ] (MD #286758), — NAMIBME K IXZh+FE JJ & (MD #286759), #-rh (AR 53 77 B (MD
#286761), — NAM RimBEEE T (MD #286876) M — N M| B ix B G E] J] EX (MD #286769).

121. EXBIEREDPHEN (NSS). TREBBHEFT (NSS). J\/NRET (MD #286314) F/\/NER (MD #226259),

262622 72 1BiTHR A



27 -RIDEA (D241)

1BiTHR A

73



27 -RIDE A (D241)

sERS | BIHHKS 5% 88 B RIS
11 286861 | E 4 — CLEARCUT FP B #E 1 122 BIE
286862 | B — CLEARCUT A1 4l th 123 A 1%
286863 | E 4 — CLEARCUT HP [E) B Mt 124 Ak
12 226983 | FIE DL 2
13 226941 | | IR ATA M 2
115670 | 0 BRI - 1.78 X 34.64
113937 | 4%

113222 | muiEst
100500 | s4tsi&

14 286440 | 44T 2
15 286481 | MEH (25 N )

16 286362 | T EBEHF 1
17 286363 | fitEEL 1
A 286475 | $24T — M6 X 18 Mm , ‘DIEIER (50 NEE )

B 286476 | 44T — M6 X 22 Mm , SIEIER}F (25 &)

C 286477 | 4257 — M6 X 29 Mm , SIEIERF (25 I )

D 286478 | #24T — I3k M6 X 14 Mm , ‘EIERF (25 N )

E 286479 | JIkAROBIEIRE M6 X 1 (50 MR )

F 286621 | $24T — 3Lk M6 X 22 Mm , ‘BIFIRF (25 M)

122. EHBIEEA ClearCut™ BT EZRILK AL T H (NSS). B Clearcut™ A FEBILLFLTI & (NSS) MA £ 4,
123. EHIIEEA ClearCut™ AT EZRILK AT F (NSS), A ClearCut™ Hth FEBILKFL T & (NSS) MA £ 4,
124. EHZIEEA ClearCut™ BHEW EZFIL AT H (NSS). B ClearCut™ BEW TERICL AT H (NSS) A S 4.

262622 74 1BiTHR A



32 FNEZRE - BTN

262622 75 1BiTHR A



BT R RE - £ TI M)

SE RS | THHS 5 B BE RI5

1 283002 | ik — EATON 2000 100 CC 125 1

174304 | BREEH - EATON 2000 Bik

137375 | BFES{KIR: 1.0 -20 UNEF
2 18606 FFO4 1/8 DIAX 1.5 84 !
3 286826 | X - 24 | SAE-A T3k 1
4 143107 | BESR & 126 1
5 286087 | #LiHER 1
6 286703 | k& -FIRHEE , TIEMWIR 1
7 286089 | B IRz ERE 127 !
8 226926 | WS - MBI DEZHERE , SEMR 1

226927 | HIWE - AMBI DR EE , IEWFR ({XBRINT ) 128 1
9 21194 | 35850 90° 1/8 NPT !
10 113229 | §4F - B IRFHHT !
11 226400 | BEB R - BTWHHFE , 1.2 MM 129
12 360870 [ j@E& - BIT)WBNFE , 0.6 MM 129
A 184669 NALIRH M12 X 1.75 X 40-8.8-AA1) 2
B 136431 | AFEL LR ES M12 X 1.75-10 3
C 184673 NAELIER M12 X 1.75 X 90-10.9-AA1) 1
D 11695 | @ 2
E 4761 FHE 1
F 184663 A LR TFL M10 X 1.5 X 30-10.9-AA1) 3
G 18603 SE# 8 SAE 11/16 1D X 2.0 IN OD AA1J 1
H 320214 | A£EKB4 M16 X 2 X 90-10.9-ZINC 1
J 320026 ANATMEBPEIRE M16 X 2-10-ZINC 3
K 320311 | A£KUB4E M16 X 2 X 55-12.9-ZINC 4
L 120901 TEH [ L9 SPCL 5/8-82/85 HR 15N-ABOC 4
M 320089 | [ETEHB4T M12 X 1.75 X 30 130 2
N 184696 | AAEIRRF M12 X 1.75-05-AA1) 2
P 320215 SA KR M16 X 2 X 100-10.9-ZINC 1
Q 152602 NASKIRH M16 X 2 X 80-10.9-AA1) 1

125. X BIEZEHEY (MD #174304), BFFTFEER (MD #137375)0

126. A E (MD #143107) BEBEHERNFENFAERE,

127. BXEEH |, BSE 33 B DRHFE , B 77 55,

128. (XBRXXTIEIA -

129. AEB A HERAHBRBRMR. AITFHHEXKBERFBEIEN 1.2 mm BER S (MD #226400) ( H=1 1.2
mm PR 5 FMFHE N 0.6 mm FERE [MD #360870] ) »

130. B EB4T AT ERELAZENEA BRI TN ZEE (MD #286089), EERIARINNRFEKER , T EH RS
(MD #184696)0

262622 76 1BiTHR A



33 E|JJRzhFE

222222 77 1BiTHR A



IR ek

SERS | THM4S k] BE RH5
286089 | EI IR EE

1 286489 | @RE 1
2 257089 | pncdEsL 1
3 286490 | fuE 1
4 286485 | #54t - EI 1B A8 13 1
5 100721 | #X#H 1
6 286483 |y BUEE 1
7 100723 | BéAFE 2
8 100722 | W% 2
9 286488 | phimE 2
10 252423 | pUHE 2
11 100726 | 4RFtE 1
12 286486 | MR E 1
13 286445 JaE 1
14 100719 | oz 1
15 100718 | #5R9IRIER M30X 1.5 8.8 R 1
16 100717 | #hAEAH ( SNEMEFLRE ) 1
17 100715 | #53RIR R M55 X 2 8.8 R 1
18 100720 | HAEAH ( SNEREFRAE ) 2
19 113152 | =4 - gL 1
20 100710 | % 1
21 100714 | HyEAH ( SNERMEFAE ) 1
22 100712 | o BUZREFE - 2.62 X 40.95 1
23 102629 | = 1
24 102630 | st ( B ) 1
25 100709 | #$5RIRHF M40 X 1.5 8.8 1
26 139003 | E# - BEHARHFELE 132 Rz
A 113153 | KA M L484T M10 X 1.5 X 50-8.8-BO
B 257054 | sRBE

131. B W55 4 DIETRER A ZBE 0 IR B RS54 A1\ /NEET (MD #113153),

132. EHBEARSER. NSEFHNEIARHERELR,

262622

78

1BiTHR A



, MR K5

RARIE AT MR FREL - E &S

34

wwwwwww

1BiTHR A

79

262622



BRAREAENREA B - FEXAE , WERKRE

SE RS | TEHHS 5% B8 BE R3S
1 311627 | £ - F4AH , BEFE 133 !
2 273798 | HlAIELE L
3 311613 | 3= 2
4 311612 | R RHIEERHIRE !
5 311611 | B RBHEERME !
6 273680 | 457124 !
7 289880 | EaRmaE 1
8 273860 | EFIEREBHLAN U B R 2
9 273795 | B ZARE - 124 !
10 273790 | SEAL 2

311285 | mEHEH
11 30144 | SkE 2
12 18621 | 744 2
13 18648 FF O %4 3/16 DIA X 1.25 4E4¥ 2
14 136144 | 45° WEZ L 2
50219 0 BIZA3HME - 1.98 X 11.89
135865 | 0 BUZHEE - 1.78 X 9.25
15 136095 | 90° WEZ L !
50219 0 FIZRHHE - 1.98 X 11.89
135865 | 0 BUBREfE - 1.78 X 9.25
16 136240 | sfE T BV EsL !
50219 0 BRI - 1.98 X 11.89
135865 | 0 B EE - 1.78 X 9.25
A 320196 753K 1242 M20 X 2.5 X 140-SPCL-10.9-ZINC
B 136122 ANEZEZPOBIEER M20 X 2.5-10-AA1
C 252581 NASLIRRE M20 X 2.5 X 220-10.9-AA1J
D 136701 | NORDLOCK Fh#AZA B M20
E 320168 NA KR M16 X 2 X 125-8.8-ZINC
F 136440 | AAZEXHOBIEIRE M16 X 2-10-AA1)
G 156178 | [FBE
H 152732 | 484 — RHSN M10 X 1.5 X 40-8.8-AA1)
J 135799 | AAZEXHOBIEIRS M10 X 1.5-10
K 30629 7N A L2 M10 X 1.5 X 50-8.8-A3L

133. GIEHMIELR (MD #273798) MFA N FHE (MD #311613),

262622

80

1BiTHR A



35 RARRSABMETHEL - SMIAE | XIRARE

wwwwwww

1BiTHR A

81

262622



BRAREAENMRA B - SMUEAE , WERKRE

SE R EEHHS 3 88 BE RS
1 311949 | SMUXARE | DIEMAR 134 2
2 340191 | X - KRB LZEET 2
3 273787 | smEE 2

311284 | mEHEHK
174879 | @4, - ORB #6
4 273653 | pRENE 2
5 228338 | R RLIRERALNL U BLR 2
6 18629 | 74 2
7 18626 | $m4Y4 2
8 18648 FFO%Y 3/16 DIA X 1.25 FE4F 4
9 135778 | stjgme 2
50219 O BUZREHE - 1.98 X 11.89
135865 O B HE - 1.78 X9.25
A 136310 NA L2 M16 X 2 X 105-SPCL-8.8-AA1)
B 184717 EHFEE M16-200HV-AAL)
C 152520 | RAZEZHRPZIRS M16 X 2-10-AA1)
D 152732 B23¢ — RHSN M10 X 1.5 X 40-8.8-AA1)
E 135799 | RAZEXHOBIEERS M10 X 1.5-10

134. TEBISFHNMRREE ALK IEFR (MD #360541)0

262622

82

1BiTHR A



BRARESRE MBI R - SMUEE | BRKRRE

36

ooooooo

83

262622



BAREZABENIRA MBI - SMUZRE | 2R RE
SERS | BH4S 5 BA WE R3S
1 360035 | LA - BRREAMZAE  SEMIR 135 2
2 340191 | X - W AR L LEMN 2
3 273788 RIESL ( AW ) 136 1
323687 | mEHEH
174879 | @< 7L - ORB #6
4 273789 | SRIERL ( &£ ) 136 !
323688 | mEHEH
5 273653 | B E 2
6 228338 | RERTHEBHLM U BT 2
7 18629 | %4 2
8 18626 e (AW ) 7 1
9 322970 | $H4Y 3/4 X 1-31/32 ( &M ) 137 !
10 18648 FFO4H 3/16 DIA X 1.25 484¥ 4
11 340648 | $E2R - BIEKE , AIERE 1 !
12 311613 | wtz& 2
13 311611 | BRBHERME !
14 135778 | stz 2
50219 O BIZREE - 1.98 X 11.89
135865 | 0 B EE - 1.78 X 9.25
15 136095 | 90° SEZE L 139 1
50219 0 FIZRHE - 1.98 X 11.89
135865 | 0 BUBREFE - 1.78 X 9.25
A 136310 NA KR M16 X 2 X 105-SPCL-8.8-AA1)
B 184717 EH T E M16-200HV-AAL
C 152520 ANEZZHEARYEER M16 X 2-10-AAL)
D 152732 P24 — RHSN M10 X 1.5 X 40-8.8-AA1)
E 135799 | RAZEXHOBIEIRS M10 X 1.5-10
F 320168 NA KR4 M16 X 2 X 125-8.8-AA1)
G 136440 | AREEZPOBIRES M16 X 2-10-AA1)
H 252581 [ XALIRHE M20 X 2.5 X 220-10.9-AA1)
J 136701 [ NORDLOCK BA#AZAFE M20
K 136122 | RAZEXHOBIEIRS M20 X 2.5-10-AA1)

135. TARBIIEAMRARELE A BRMFR (MD #360541),
136. Xt F AMKEF (MD #273788) , HEiITMMBREHEH (MD #323687) ; X FAMKREE (MD #273789) , HEiTWBRHE
4 (MD #323688),
137. EFGAENEEIBEER AMER L |, FEAES (MD #18626) ; EFAMKREMBEERENHKR L | EEAFE
44 (MD #322970),
138. TEBIEFA N E (MD #311613),

139. XA F LMK ER L.

262622

84

1BiTHR A



37 WARESABAMN - AMEE | BHRKRRE

T620V0T

1BiTHR A

262622



BRI ATEHN - GNZAE 2R KRR
SE RS | TEHHS 5% B8 BE R3S
1 340224 | KK , DI !
2 273283 | B /5B BN R EEL 1o !
313964 | BEHEH
3 273138 | AE 2
4 273861 | IR AR E !
5 273278 | MESF4NAY , AIIRGIEE !
6 273122 | B REEER 2
7 311237 | B EE ML EEY !
8 311238 | giEBIEEH TIEH !
5 228381 | B - BARRBXE !
10 273831 | RRRBHEBER 4
11 273777 | RAREEWH K E M BER 2
12 18704 4 , 15 MM X 68 MM OAL 2
13 18621 | #&44 , 15 MM X 50 MM OAL 1
14 18607 FFO4H 5/32 DIA X 1.5 §84% 2
15 16681 S8E 4 5/16 DIAX 2.0 LG L
16 320207 | FFOE 1
A 273304 L EF B E
B 152439 B2 — RHSSN M12 X 1.75 X 25-8.8-AA1)
C 136431 | RAZEXHOBIEIERS M12 X 1.75-10
D 184717 EH B M16-200HV-AAL)
E 135903 P24 — RHSN M12 X 1.75 X 25-8.8-ZINC
F 136143 NA L2 TFL M16 X 2 X 30-10.9-AA1)

140. RIRER R AN ZEE

262622

86

1BiTHR A



RAREABAL - AMAE | Mk KE

38

¢620v0T

1BiTHR A

262622



BREXABAN - GNXAE , WERE

SE RS | TEHHS 5% B8 BE Ry=
1 340224 | chiElik REC K IE , DIENHR !
2 273284 | BIEBIHRER (RBANZRE ) !

313964 | MEHEHK
3 273138 | AE 2
4 273861 | IR AR E !
5 273281 | M ESE , AN M !
6 273122 | REARBEER 2
7 311237 | BiERE EH X EEH !
8 311238 | B EES TR !
9 228381 | EE -BRARBERIE !
10 273831 | pRREHEBMEL 4
11 273777 | KRR R EMEL 2
12 18704 | #&44 , 15 MM X 68 MM OAL 2
13 18621 % , 15 MM X 50 MM OAL 1
14 18607 FF O %4 5/32 DIA X 1.5 4E4F 3
15 16681 SHE Y 5/16 DIAX 2.0 LG 1
16 320207 | FO& !
A 273304 | M ESRE
B 152439 B2 — RHSSN M12 X 1.75 X 25-8.8-AA1)
C 136431 ANEZEZFOLBEER M12 X 1.75-10
D 184717 EIFEE M16-200HV-AA1)
E 135903 124 — RHSN M12 X 1.75 X 25-8.8-ZINC
F 136143 A L1242 TFL M16 X 2 X 30-10.9-AA1)

262622

88

1BiTHR A



RAREABAMS - PRIXAE | WK K5

39

€620v0T

1BiTHR A

262622



BARRSEBEMN - PEEAE , R KL

SE RS | TEHHS 5% B8 BE R3S
1 340224 | chiElik REC K IE , DIENHR !
2 273283 | BIEBERER !

313964 | mEHEH
3 273138 | AE 2
4 273861 | FSRRERE AR !
5 273278 | MEEFIEN4Y , WHEE , AR !
6 273122 | R EER 2
7 311237 | B EE ML EEYE !
5 311238 | fiEBHEEH RN !
9 228381 | EE -BARRHRIE !
10 273831 | R BB EBMER 4
11 273777 | RAREEWH K E M ER 2
12 18704 4 , 15 MM X 68 MM OAL 2
13 18621 | #&4% , 15 MM X 50 MM OAL 1
14 18607 FFO48 5/32 DIA X 1.5 485¥ 3
15 16681 SHE Y 5/16 DIAX 2.0 LG !
16 320207 | FFOER 1
A 273304 | M P8R
B 152439 B2 — RHSSN M12 X 1.75 X 25-8.8-AA1)
C 136431 | RAZEZHOBIRIRE M12 X 1.75-10
D 184717 EH B M16-200HV-AAL
E 135903 P24 — RHSN M12 X 1.75 X 25-8.8-ZINC
F 136143 NA KR TFL M16 X 2 X 30-10.9-AA1)

262622

90

1BiTHR A



40 KRBT EBAH - ENXZHEE

86¢0¥0T

1BiTHR A

91

262622



BRARREXABAEN - £ XHE

SERS | BH4S 5 B BE RI5
1 273637 | X 3B _ K ERLEE !
2 273284 | BIEBIHEL 1

313964 | myfEpt
3 228322 | LR EHEA !
4 273309 | B E - EME KRR !
5 311632 | it — 124 1
6 273772 | BimR R R - TIFHE m 1
7 164215 | RAHEINE 2
8 18671 | #3hM 1/4 - 28 UNF 1
5 164216 | A  SERHE 2
10 311359 | 3 K& IFFHIR 1
11 273831 | R RBIH R B ER 3
12 273777 | B KRB W EBEMERL 2
13 30520 | By 1
14 19958 | fF4y 1
15 103879 | #H4H 1
16 18607 FFO%Y 5/32 DIA X 1.5 48 4¥ 2
17 18605 FFO4H 1/8 DIA X 1 HE4E !
18 320207 | FOIR 1
A 136143 | RAKIR4E TFL M16 X 2 X 30-10.9-AA1)
B 152730 A L2482 TFL M12 X 1.75 X 35-10.9-AA1)
C 191489 | #2%¢ — RHSSN TFL M8 X 1.25 X 16-8.8-AA1)
D 135337 ANEZZFOBEES M8 X 1.25-8-AA1)
E 136485 NAEZIZHR TFL M8 X 1.25 X 16-8.8-AA1)
F 16235 T E
G 136445 | XA ST FEIRE M20 X 1.5-SPCL-22HA-ZINC

141. Bk R X BAIEE HE (MD #18671) M AR HAINE (MD #164215),

262622

92

1BiTHR A



BRRE

IRE -

X

41 K AKRHY

93

262622



BARENEE - BHRKE

sE RS | BEHHS i BR BE Ry=

1 228614 | BRBBHRBEIE SRR !
2 28611 | pRRBHEBEP ERE !
3 273875 [ RC 60 19 G855 !
4 228299 (56 thNTHER !
5 273907 | RC 60 76 TiER4E !

273963 | RC 76 WIREE , AiEEL ik
5 228604 | {p R EE AR L !
7 360144 | Dk HHE !
8 273258 | EDIX , 15.9 CU.IN.506 R 5 142 !

273259 BE B 143

273078 | REDK , 260 CC , B SRR 144 A%

311620 [ REEH 145

137375 | AR RS 1.0-20 UNEF
9 273758 | PR R E,R 146 !
10 164214 | shiEAE 2
11 21301 | EimuE !
12 164213 | @A , DEHHE 2
13 164061 | HE|ENHEFREL 4
14 228292 T N5 R R !
15 273926 | mapiEpr !
16 137476 | MECHARIEER !
17 228301 | SRR IE) EE LS !
18 137721 | R RS R 2
19 228460 | gERIKERE -
20 111521 | £% 1
21 228478 | e !
22 228479 | L !
23 228485 | 4k !
24 228477 | BiEEE !
25 191353 | 4h£% !
26 136882 | 0 BB —3.5X 40.5 !
27 18607 FF 048 5/32 DIA X 1.5 485% 2
28 360186 | EEfE - !
A 320180 NALEZIER M12 X 1.75 X 30-SPCL-8.8-AA1)

142. PREI BEH IR,

143. FREDIE (MD #273258) B HEH,

144, MES AR DR , EA TR B RE AT,

145. A% & AR DA (MD #273078) R HEH,

146. R IIEF N HAINE (MD #164214) FEH B (MD #21301)0

262622

94

1BiTHR A



BARENERE - BHRKE

1BiTHR A

95

262622



BARENEE - BHRKE

SE RS | TEHHS 5 B8 B Ry
B 136431 ANEZZPOBEER M12 X 1.75-10
C 197135 AARAMLTEIRE M8 X 10
D 184708 | SEE[E — M8-200HV-AAL)
E 152668 ANEZZPOLEES M6 X 1-8
F 136592 A 7S A ML ER£T TFL M8 X 1.25 X 20-8.8-ZINC
G 152730 | A AKIR4 TFL M12 X 1.75 X 35-10.9-AA1)
H 136446 | XA FEIRE M24 X 1.5-SPCL-22HA-ZINC
J 31774 S & 1-1/8-30HRC-ACOC
K 184667 1242 — RHSN M12 X 1.75 X 30-8.8-ZINC
L 136291 | #84¢ — RHSN TFL M12 X 1.75 X 35-8.8-ZINC
M 136702 | AME - M58 E M12-ZINC
N 136401 R ARA VLK IRET M12 X 1.75 X 40-10.9-AA1)
p 136759 [ AAHLBIREE M12 X 1.75-8-AA1
Q 136842 N K24 TFL M10 X 1.5 X 16-8.8-ZINC
R 30655 T # [ M10-340HV-ABOC
S 136209 NA LT IR4T M10 X 1.5X20-450HV
T 30630 A LIRAE TFL M12 X 1.75 X 30-8.8-A3L

262622

96

1BiTHR A



42 BRAREEIRE - KR KE

262622 97



BRAREEE - WERKE

sE RS | BEHHS i ER BE RIS

1 228619 | PEMAA - PEBKERENEE w7 !
2 28611 | pAREHEBES ERE !
3 228848 | WK R EEF =+ 2
4 228382 | SRR LE BT BT 148 !
5 228384 | 4432 HR !
6 137825 | +FHEALH 1
7 228385 | 6 948 L2 1 !
8 273875 | RC 60 19 tiEESS .
9 228299 | 56 th M THE%S 1
10 273907 | RC 60 76 T TREE !

273963 | RC 76 HIREE , AIEHEL ik
11 228604 | g R LB AR E !
12 340216 | DARENR  HAE !
13 273258 | HED3 , 15.9 CU.IN.506 R 5] 199 !

273259 | mEtEM 150

273078 | REDS. , 260 CC , & St 151 Bk

311620 | BREEH 152

137375 | BFEYIZER 1.0-20 UNEF
14 273758 | B RBIWARE 150 !
15 164214 | s ohE 2
16 21301 | & muE 1
17 164213 | B HE , DEBHE 2
18 164061 | B8RS MEHHES L 4
19 228292 T ME ST RE !
20 273926 | MR !
21 137476 | MECHAREEAR !
22 228301 | RAKRHIRTH LB !
23 137721 | R R 2
24 228460 | Rk ZREE !
25 111521 | &% 1
26 228478 | oMl 1
27 228479 | HE 1
28 228485 | 944 1

147. ZAEBEBR KRB EE L T =
148. Z A BT BIETFHIA M (MD #137825), PHIRAR L2240 (MD #228384) MR A2 50 (MD #228385),

149. PRETI] BEHTIK,

150. ¥R/ DA (MD #273258) R HEM,
151. MES AR DX , BERATRES®RKREHA,
152. A& S AR DA (MD #273078) B HEH,

153. BB AIEFR N HIAINE (MD #164214) FE M (MD #21301)0

262622

98

1BiTHR A



BAREEE - WERKE

1BiTHR A

99

262622



BRARREDEE - WERKE

SE RS | TEHHS W BE Ry=
29 228477 | BicEE 1
30 191353 | 4\ K& -
31 136882 | 0 BIZREIE — 3.5 X 40.5 !
32 18607 FFO4 5/32 DIA X 1.5 4B 4¥ 2
A 320180 NASLEZ IR M12 X 1.75 X 30-SPCL-8.8-AA1)

B 136431 | RAZEZFHOBIERS M12 X 1.75-10

C 197135 | HARAMLTFEIRET M8 X 10

D 184708 S #4 B — M8-200HV-AA1

E 152668 | AAZEZAHOBIEIER M6 X 1-8

F 136592 A 7S A [V L 24T TFL M8 X 1.25 X 20-8.8-ZINC
G 152730 NA KR4 TFL M12 X 1.75 X 35-10.9-AA1)
H 50155 NA KR TFL M12 X 1.75 X 25-8.8-AA1)

J 184714 | EMFEE M12-300HV

K 184667 | #24® — RHSN M12 X 1.75 X 30-8.8-ZINC

L 136291 | 884 — RHSN TFL M12 X 1.75 X 35-8.8-ZINC
M 136702 BE - #HEHE M12-2INC

N 136401 [ ALK IRET M12 X 1.75 X 40-10.9-AA1)
P 136759 ANEROLPEIERF M12 X 1.75-8-AA1J

Q 136842 NA K242 TFL M10 X 1.5 X 16-8.8-ZINC

R 30655 @A M10-340HV-ABOC

S 136209 A KT IR4T M10 X 1.5X20-450HV

T 135959 | ARALEZIR4 M6 X 1 X 16-10.9-AA1)

U 30630 NA KR4 TFL M12 X 1.75 X 30-8.8-A3L

Y, 136446 7N 40 5F FF FE SRR M24 X 1.5-SPCL-22HA-ZINC
w 31774 S48 1-1/8-30HRC-ACOC

X 136443 | wEIER - U B M6 X 1

Y 152730 A L1242 TFL M12 X 1.75 X 35-10.9-AA1)

262622

100

1BiTHR A



43 RARROERAHGF-ANE , K KE

1BiTHR A

101

262622



BRAREMBAN - ANE kKRR

SER EEHHS 5 BA BE R3S
1 273759 | ®ERAH - AN N 150 !
2 164214 | A SNE 2
3 160213 | @k , AfERHE 2
4 21301 | &g 1
5 140250 | ppeba 1
6 164061 | T/ ENREIFER 4
7 228292 | T i kAR 1
8 273926 | napiEst 1
9 137476 | MECEIER IS ER !
10 228302 | HlisHh - AR KE !
11 18607 FFO4H 5/32 DIA X 1.5 4E4% !
A 320180 | RALEZIRME M12 X 1.75 X 30-SPCL-8.8-AA1
B 136431 | RAZEZHOBPIRIRE M12 X 1.75-10
C 152730 NASLIEM TFL M12 X 1.75 X 35-10.9-AA1)

D 30630 NA LR TFL M12 X 1.75 X 30-8.8-A3L

E 136209 ANALTRIZE] M10 X 1.5 X 20-450HV

F 136446 | RNAYWITIT RS M24 X 1.5-SPCL-22HA-ZINC
G 31774 3 [8 1-1/8-30 HRC-ACOC

154. BRA G BIEHNHAINE (MD #164214) FEH MM (MD #21301).

262622

102

1BiTHR A



WE

a4 LK% -




5
E:

BARE-hE

BAUBRBREREAREM. AMUMFEEETR.

SERS | ZHHS B8 Rk | XA

1 311368 | HEEM - 15 BR | BIRKE 155 3
311190 | EHE LM - 20 KR, BHRE 155 3
360201 | EHE LM - 25 KR, BHEKE 155 3
311368 | BHEEM -30 KR , KKK 155 6
311207 | RREEM - 35 HR , FEKE 155 6
311303 | ERERME -1 HR , WK KL 155 6

2 311365 | BSEEM - 15 BHR | B R 155 3
311193 | EHE LM - 20 KR , BHERE 155 3
360199 | BWHELM - 25 KR , BRRER 155 2
311365 | BHHE M -30 KR , KKK 155 4
311210 | HFEEH - 35 HR |, KRR 155 4
311306 | WHEEMH - 41 HR |, FULRE 155 4

3 311524 | EUHIRERIE (10 M) R4E

2 311523 | AMRAERIG (10 N ) B

5 174849 | EHEERIE (10 I ) 156

6 311327 | MBI EHBARE , EMERE (315 MM & ) 157 1
311325 | MEEEAMUIL R , AWK KL (305 MM K ) 157 !

7 228319 | HgHR'E - HLONT ( BILKE. WEKLL ) 158 !

8 137980 | thEE T 2

9 220941 | HEREF , PO (51N RiE

10 220939 | tFERE (25 MNE) RiE

A 320192 NA KL IR M12 X 1.75 X 30-SPCL-8.8-AA1)

B 184597 | 3 M - HEFHE M12-AAL) 159

155. ERRNEABL AN =MBERERX 2. FHEEF —NEMEARERE (MD #311523) , EERFMNER
AU (MD #174849) , MEFTR , BEE D37 76 mm, 146 mm # 265 mm., REEEGFH N AMNERIE KK (MD

#311523) , FEIR —PMER KT (MD #174849) , NRFR , EEE 2D BIH 76 mm. 214 mm # 315 mms,

156. BNMEERHE ( £M/EM ) : % -D230=40/41 1, D235=47/48 /> , D241 =56/57 . T& - D230 =37/38
AN, D235 =44/45 4 , D241 =52/54 N, BNMNEENHE (2K K ) : F-D215=401, D220=55 1, D225

=70 Do, T -D215=37 4, D220=51 4, D225=71 ",
157. B KENKRARETITE, HREAMNKRREGLEIEFRAPRREE, HAEEBRUEZEEBNKK

H, BABSRIR, WEAR , BN R R EMNESE AN ER R EEROERS | REERRENEBKE (315

B 305 mm ) .
158. W ; NPRE L RFEFME KRB A
159. WARGFERBEM A M (MD #184597), BEMMME ( BN ) RENNEXN EEHREAH.

262622

104

1BiTHR A




I@

[——— ==

é

[ X =——
il X ——
X s——
O
T
X a———
T
X ———
b
b
[ X s———
x —
b
b
X s————
Jill X —
m X ———
[ a——
[ m——
T
T

N
T | N ———
| —
b [ —
‘ | r—
- X —
H | X —
N —
HUI
\‘7!
_ il

lelelele



BARE-hE

SE R EEHHS 5% 88 B R3=
C 320187 | RASKEZ1R4 M12 X 1.75 X 20-SPCL-8.8-AA1)
D 184697 | RAEZBEINHEIRES M12 X 1.75-8-AA1)
E 252687 | 48° PLASTITE ¥Rl 7L & FI IR AT 4R 4T

262622

106

1BiTHR A



45 BAREEE - MR uwmAEM

@
<
o
IS
e R
S

262622 107 BiTHR A



BRAREEE - MEwmME

BE
SE R TEHS 8 5/6/9 5l RH=

1 273373 | B - Rt 3/3/3
2 273376 | R C IR 3/3/3
3 311672 | EEH 5/6/9
4 335924 | EEIEME - mEpE 5/6/9
> 340146 | e84 ( A TIEM) 5/6/9
6 311615 | HLARES LA ¢ 160 5/6/9
7 311617 | MM - & K th 42 il 4H 4 161 5/6/9
8 273347 | #hi& 15/18/27
9 273524 | M EHE 5/6/9
10 273536 | k& 15/18/27
11 137529 | {gE B _ ghiE & 5/6/9
A 320180 [ AAKEZIRI M12 X 1.75 X 30-SPCL-8.8-AA1)
B 273666 | &
c 320179 NA KL IR TFL M12 X 1.75 X 20-SPCL-8.8-AA1)
D 320175 [ RASLEZ 124 TFL M12 X 1.75 X 25-SPCL-8.8-AA1)
E 136431 [ RAZEZAHOPIRER M12 X 1.75-10
F 228316 | XA LIRH M16 X 1.5 X 15-SPCL-8.8-AA1)

160. VB A BV (NSS). A (MD #273347) M (MD #273536).

161. AR EGEHA M BIEVME (NSS), HFEE A (MD #273524), FANHIAE (MD #273347) Fl+F%

(MD #273536).

262622

108

1BiTHR A



46 HWARREEZ -EF

1040354

262622 109 BiTHR A



BRAREEZ - B+

BE
SE R TEHS i 8 5/6/9 5 R5=5
1 273375 | WY - BRI 3/3/3
2 273523 | R4 gsh 5/6/9
A 320180 NA KRR M12 X 1.75 X 30-SPCL-8.8-AA1)
B 273666 | @&
C 136431 | AAZEZAHPOBIRER M12 X 1.75-10
D 136151 NA KL IR TFL M10 X 1.5 X 16-8.8-AA1)
E 135799 | RAZEZHOBIEER M10 X 1.5-10

262622

110

1BiTHR A



47 BRAREEE - Bl

~
©
%)
=]
<
=)
-

262622 111 BiTHR A



BAREE - Bin

BE
SEYR U5 5 88 5/6/9 5 Ry=
1 273375 | WM - BHRARR 3/3/3
2 311347 | a4 - B 5/6/9
A 320180 | NAKIEZIREE M12 X 1.75 X 30-SPCL-8.8-AA1)
B 273666 | 3@
C 136431 ANAZZPOBRER M12 X 1.75-10
D 136151 | RALEZL R4 TFL M10 X 1.5 X 16-8.8-AA1)
E 135799 ANAZZPOBEER M10 X 1.5-10

262622

112

1BiTHR A



48 AR -HEE , P RE

n
o)
<
o
<
o
-

262622 113 BiTHR A



BRE-HEE , 2RKE

SERS | BHHS LA nE 515
1 311643 | HEE - BEMWKR |, 15 KR (RPE, BRABMIR ) 162 1
2 311658 | FHEE - TIEMWHFR , 20 KR (IRHE, BAGBMIR) 16 1
3 360376 | HEE - TEMWIR , 25 R (RHPE, BRABUIR ) 104 1

162. AAF D215 E A,
163. B+ D220 El &,
164. AT D225 E| A&,

262622 114 1BiTHR A



BRARE - FHE , MR KRE

49

vevIv0T

BiTHR A

115

262622



BRE-HEE , WERKE

SERS | BHMS B8 HE | %%
L 164 | PEE - WM, 30 KR, AR (REE, BOEKE) | 1
2 1643 | mAE - AR, 30 KR, £ (RS, BOOME) | 1
3 31646 | mAE - AR, 35 KR, AN (HAS, BOOME) | 1
4 1645 | mAE - bR, 35 KR, £ (FAS, BIOME) | 1
5 1648 | AE - AEMAR 41 KR, AN (RS, BIOME) | 1
6 31647 | EE - SEMIE 41 KR B0 (REE, BIEKE) | 1

165. FAF D230 E &,
166. B+ D235 &l &,
167. AT D241 E| &,

262622 116 1BiTHR A



50 KR -imtk , O¥uw , MU (951 )

1040312

262622 117 1BiTHR A



BARE - iwmiR , MFehw , MU (9 5)

SERS | BBHS 5 B WE RIE
1 313035 | %M — 3K REFIH | HYTREL 3
2 311863 | B E - SMI , A, 9 5 o
3 311964 | X - B4, MBI ?

320180 NASLEZ R4 M12 X 1.75 X 30-SPCL-8.8-ZINC
136431 [ AAZEZFOBERE M12 X 1.75-10

136395 | #B7¢ & K[E L3R4 M10 X 1.5 X 20 X SPCL-8.8-A3L
136300 | RAKEZLIRR TFL M8 X 1.25 X 20-8.8-AA3L
135799 | AAZZHOPIEER M10 X 1.5-10

135337 | RAZZAHOLPIEERR M8 X 1.25-8-AA1)

MmOl O| ®@| >

262622 118 1BiTHR A



51 A% -imiR , Biw , SMU (9 5)

1040313

262622 119 1BiTHR A



BRARE -tk , Biw , MU (931)

SE R EEHHS 5% 88 BE R3=
1 313035 | %M — K REMUE , HYTREL 3
2 311864 | B4R E - 4MU , 24, 9 5l .
3 311965 | X - 24F , Bl S
A 152655 NA KL 124 M10 X 1.5 X 20-8.8-AA1)
B 136395 | #BIEFE KB SLR4T M10 X 1.5 X 20 X SPCL-8.8-A3L
C 136300 FNASLEZ R TFL M8 X 1.25 X 20-8.8-AA3L
D 135799 | RAZEXHOBIRIRE M10 X 1.5-10
E 135337 | AAZEZHOBIEIRE M8 X 1.25-8-AAL)

262622

120

1BiTHR A



S\l (5 %IF 6 %1 )

52 RAKRE - imik , LEU

BiTHR A

121

262622



5
E:

BARE -miR , Fehw , SMU (55U 6 5 )

LEHERERNZES S, THERERHNZ 65,

SE RS | BHHS 3 88 BE R3S
1 313035 | 0 — B REFHE  HYTREL 3
2 311729 B3R — (LECHMI 168
3 311694 | BEiRE - SMU , B, 5 51 >
4 311752 | pEE - SV, B, 6 5l 6
5 311964 | pE - 24 | DDl 168
A 320180 NASK L2184 M12 X 1.75 X 30-SPCL-8.8-ZINC
B 136640 | #g1EHE KIE K 2R4T M10 X 1.5 X 16 X SPCL-8.8-AA1)

C 136431 [ RAZEXLAFOBEIER M12 X 1.75-10

D 136395 | #g7¥#& K [E L 4R4T M10 X 1.5 X 20 X SPCL-8.8-A3L
E 136300 | AALE2L 124 TFL M8 X 1.25 X 20-8.8-AA3L

F 135799 | RAZEZHOBIEIRE M10 X 1.5-10

G 135337 | RAZEX D OBIEIRF M8 X 1.25-8-AA1)

168. & 55 =5/ ,6% =61

262622

122

1BiTHR A



53 &A% -umiR , Biw , SMU (5 5/F 6 3 )

222222 123 BiTHR A



5
E:

BARE -mik , Biw , MU (5 5M 6 3 )

LEHERERNZES S, THERERHNZ 65,

SE RS | EHH4S s nE RIS
1 313035 | #M — i FEFEE |, HYTREL 3
2 311695 | P E - SMU , &£ , 5 51 >
3 311753 | B E - SMU , £ , 6 31 6
4 311965 | X — B4 | Rl
A 152655 NASLEZ IR M10 X 1.5 X 20-8.8-AA1)
B 136395 | 47 & K[E K R4] M10 X 1.5 X 20 X SPCL-8.8-A3L
C 136300 A SLEZ R TFL M8 X 1.25 X 20-8.8-AA3L
D 135799 | RAZEXFHOBIERS M10 X 1.5-10
E 135337 | RAZEZHOBIRIES M8 X 1.25-8-AA1)

169. 8 55 =5/ ,6% =61

262622

124

1BiTHR A



54 IRAFR -umik , Fuw , AW (5516 3 )

262622 125 BiTHR A



5
E:

BARE -miR , Feiw , AW (556 5 )

LEHERERNZES S, THERERHNZ 65,

SE RS | BHHS 5 B8 BE R515
1 311906 | B354R — MR 170
2 273823 | BB -5 5, EMB R , L >
3 273813 | P E -6 5l , EMBRE , LHEIR 6
4 311964 | B - B4 | MBS 170
A 320180 NASLEZ IR M12 X 1.75 X 30-SPCL-8.8-ZINC
B 136640 | #IEFE KE L IR4ET M10 X 1.5 X 16 X SPCL-8.8-AA1)
C 136431 | RAZZHOBIERE M12 X 1.75-10
D 136395 | #7¢ & K[E L R4] M10 X 1.5 X 20 X SPCL-8.8-A3L
E 135799 ANEZEZFOBEER M10 X 1.5-10

170. 8 55 =5/ ,6% =61

262622

126

1BiTHR A



, Bim , A (5 %F 6 %)

Hx

Ll
Uiy

55 XK -

6929€01

BiTHR A

127

262622



BARE -k , Biw , AW (55Me6 3 )

=
FHRARETHRESY , THERERNZ 65,

SE RS | BHHS 87 BE R515
1 311795 | B E-551 , HMKLRE , Bik 5
2 311822 | pirE -6 5 , MK KRE , BiR 6
3 311524 | MBI BRI (10 N ) 17t
4 273968 | WE - iR 5
A 252687 | 48° PLASTITE BRI 7% FAXIRAEIR4T
B 136640 | #g1E 48 KE L 4R4T M10 X1.5 X 16 X SPCL-8.8-AA1)
c 135799 | AAZEXHPOPIEER M10 X 1.5-10

171. 8 55 =5/ ,6% =61

262622 128 1BiTHR A



AR E]

7 i

56 {hfZiE 3N ST

e )

ey

ot

s §

ﬁ__f_“__mh

129

262622



(RT3 & — MR A e

SE RS | TEHHS ] HnE Ry
1 312680 | R - (HIBHN XA (i) 2
2 312675 | o 2
3 165588 | $Z&#F |, /M 172 2

165168 | £MEE4F 172 2
4 50193 PIREY 173
5 232806 | BN RAAFERR 174
6 289869 | pEEIEME — 4R 173
7 289759 | BEh A& - THER , RIME 173
A 252176 B2# — ELEV CSK M6 X 1 X 23-8.8
B 152668 | RAEZHLBIRIZRE M6 X 1-8
C 135335 NA KR M10 X 1.5 X 45-8.8-AA1)
D 184692 NAMERE NYLOC M10 X 1.5-8-AA1)
E 184662 #1244 — RHSN TFL M10 X 1.5 X 30-8.8-AA1J
F 135799 | ARAZEXHOBIEIRS M10 X 1.5-10
G 136399 NASLEZIER TFL M12 X 1.75 X 25-8.8-AA1)
H 184711 M F B M10-200HV-AAL)

172. B E RN R AMEEHT. NS (MD #165588) MM LS4 (MD #165168) FIEE R D215, D220
D225 ElB & —1 , D230, D235 M D241 EIBBEH.

173. #x& : D215, D220 # D225 =44 ; D230, D235 M D241 =6 1,

174. WEENFRETHEE , FRRREBIARABINPEFEED IARE., FMNWNESELH TR, ¥
£ : D215, D220 M D225=4 4 ; D230, D235 # D241 =81,

262622

130

1BiTHR A



57 BERS - ZO%ER , 2]

G
G
0

1043236

262622 131 1BiTHR A



RERS - ZOHKER , 27)

SERS | BHHS L BE | RIS
1 283500 | 4 {f - B )% OEER s 1
2 100577 EF-JIkAARA , BEEL , 60RB 10
50219 0 AR EFE - 091.98 X 911.89

3 103575 EF-RAXL, HmEEXL , 120RB 2
30971 0 MR B - 02.95 X ¢23.47

4 135778 | stizse 12
50219 0 BZHE - 91.98 X #11.89
135865 | 0 HHEE - 91.78 X 09.25

5 135780 | stizse 1
44209 0 R - 02.21 X ¢16.36
135866 | 0 B EE - ¢1.78 X 912.42

6 135788 | stizae 2
30971 0 HZRHE - ¢2.95 X ¢23.47
135868 | 0 H LM - 01.78 X $18.77

7 136269 | EF - JIkAAA , REEKL , 120RB 2
30971 0 B - 02.95 X ¢23.47

8 136524 EF-ILRNAA , HEEL , 16 ORB 1
50220 0 B EE - 02.95 X 929.74

9 158174 | EF - JIkAAA , EHEL , 8ORB 2
44209 0 B £ - 2.21 X 16.36

10 283567 |EF-_pE 2
283569 | mEEH

A 136850 | XA k124 M10 X 1.5 X 160-8.8-AA1)

175. 8J) % M¥ER (MD #283500) BIEAR D FHIHNAEEFMEL (FEEREH ).

262622

132

1BiTHR A



58 RERS - ZAKER NI, ErTEEE

=
| Q.‘.w
D
RGCD) )

)

1043237

262622 133 1BiTHR A



BERS - ZORKER , XD, EREKE
SE RS | THHS 8 BE Ry=

1 283501 | A4 — [ERTERIEIN ) S O Ll e 1

2 100577 | EF -JikAARA , WEREL , 6 ORB 11
50219 0 BEHE - ¢1.98 X #11.89

3 103575 | EF - <Ak, WEEL , 120RB 2
30971 0 B EE - 02.95 X 23.47

4 135778 | #tigzse 9
50219 0 HEHE - ¢1.98 X $11.89
135865 0 B EE - 91.78 X 09.25

5 135788 | #tigzse 4
30971 0 BHEHE - ¢2.95 X 923.47
135868 | o A - ¥1.78 X §18.77

6 136524 | EF - JikAARA , WEREL , 16 ORB 1
50220 0 BEHE - ¢2.95 X 29.74

7 158174 | EF - IkHAA , KEHEL , 8ORB 3
44209 0 HZREE - ¢2.21 X 916.36

8 283568 | thf5iiE - mEFR S 2
283569 | mifEH

9 283570 | £ - 12 vDC - .500 IN. 2

A 136850 [ /<A sLiZ4 M10 X 1.5 X 160-8.8-AA1)

176. IEBTBRIEIN T] 2% O 4542 1@ (MD #283501) BIEAT 2RI HWFIEE FHEL (FE2RFEEH)

262622

134

1BiTHR A



59 WERS - ZOEE , W |, FFIERBRE

G
G
20

1043238

262622 135 1BiTHR A



RERS: - ZOKER , W)

, JEIE R BREE

SERS | BHHS B BE | RIS
1 283502 | A4k - JEERTBRIEN ) B O SIS 177 1
2 100577 EF-IKRNAA , BWEEL , 60RB 12
50219 0 R EHE - 091.98 X 911.89

3 103575 | EBF - A% , REHEL , 12 0RB 2
30971 O BHFEE - 02.95 X 923.47

4 135778 | 4t 12
50219 o BEHE - 91.98 X #11.89
135865 | 0 M@ - ¢1.78 X #9.25

5 135780 | #tjgse 1
44209 | 0 B HRHE - ¢2.21 X 916.36
135866 | 0 BRI - 91.78 X 912.42

6 135788 | #tjgae 4
30971 | o BREE - ¢2.95 X $23.47
135868 | 0 B HREE - ¢1.78 X $18.77

7 136524 | EF - JIkAAA , REREL | 16 ORB 1
50220 0 R EFE - 02.95 X 029.74

8 158174 | EF - JIkAAA |, REEL , 80RB 3
44209 O HZEE - 02.21 X 0916.36

9 283567 | EF = 2
283569 | miEMH

A 136850 5L 124 M10 X 1.5 X 160-8.8-AA1)

177. SEIERYEREEIN ) 2 O 365208 (MD #283502) BREARE D FIIHMWPIAE FAEX (FBREEH ) .

262622

136

1BiTHR A



60 RERS -ZNDEHEE , X, £l ( D215 # D220 )

1041160

262622 137 1BiTHR A



WERS -B RSB , XX, £ ( D215 1 D220 )

SERS | BHES B9 Bk | RIS
1 283063 RERE !
2 283065 WERE !
3 283202 | HEHE -
4 323480 ﬁEﬁE%‘ (D215) 178 !
323553 | MESEE (D220) 179 !
5 323481 | ESEE (D215) 75 !
323552 RWEEEE (D220) 179 !
6 323482 | ESEE (D215) 75 !
323551 HWEESEE (D220) 179 !

7 252307 | 45° smEZ L -

50223 0 BB E - 91.83 X #8.92
135957 | o BUBREIE - ¢1.78 X 97.65
8 184461 | EEL 2
44210 0 BEHE - ¢2.46 X $19.18
135867 | 0 BUEREIE - ¢1.78 X ©15.60

9 136244 90° REL L , ZEHR = 180 1
135866 | 0 MBRHE — ¢1.78 X ¢#12.42

10 136245 | 90° EZL L , iR 180 2
135868 | 0 MBZHE — ¢1.78 X #18.77

11 136453 TRE T R gL !

44209 | o BBREE - ¢2.21 X #16.36
135865 | o MERHE — 31.78 X $9.25

12 135788 | #tjgzae 2
30971 | o RERHEE - ¢2.95 X $23.47
135868 | 0 MEFHE - 01.78 X $18.77

13 283984 | mpEBEL 2
14 SERS | ERAH 18

A 136495 | #8242 — RHSN M10 X 1.5 X 70-8.8-AA1J

B 135799 | RAZEXHOBIERE M10 X 1.5-10

C 18601 SAE & [

D 136355 S [® 2.0 IN OD ZP

178. (X AT D215 El A,

179. XA TF D220 Bl &,

180. WL BFE—INEERE,

181. BXEREBH , BSH 2 WEERPE - Pl , M X% (D215) , W 201 F 85 REEKIFE - A , M1/
M2 2% (D220) , TN 207 T4 o

262622 138 1BiTHR A



61 RERSG -BINRzHEE , £IMXKXTT , £ ( D225,
D230, D235 #1 D241)

1040363

262622 139 1BiTHR A



WERSG -BRHEE , 2N, £M ( D225, D230, D235 F D241 )

BERS | BBHS %5 BE | RIS
1 283063 | MEME 1
2 283065 | WEHE 1
3 283202 | mEHE !
2 283233 | MESEE (D225) @2 !
283048 RIEEBEE (D230) 183 !
283201 | RESEE (D235) 18 !
283458 RIEEBEE (D241) 185 !

5 283232 | HESEE (D225) 182 !
283047 | WESEE (D230) 153 !
283104 | KESEE (D235) 18 !
283457 | ESEE (D241) 155 !

6 283231 RIEEBEE (D225) 182 !
283046 | WESEE (D230) 183 !
283102 RIEEBEE (D235) 184 !
283456 REESEE (D241) 185 !

7 252307 | 45" HEBL !
50223 | o BEEE - ¢1.83 X ¥8.92
135957 | 0 BEREE - 01.78 X 07.65

8 184461 | G /EdEL 2
44210 0 BZEE - ¢2.46 X $19.18
135867 | 0 BRI - ¢1.78 X ¢15.60

9 136244 | 90° THEZ K , ZFAR 126 !
135866 | 0 BIEREIE — ¢1.78 X 012.42

10 136245 | 90° THEZ K , ZFHR 126 2
135868 | 0 BIEREIE — ¢1.78 X 018.77

11 135780 | iz !
44209 0 BEHE - 2.21 X $16.36
135866 | 0 BIEREE — ¢1.78 X 012.42

12 135788 | stqzee 2
30971 | 0 BEREE - ¢2.95 X $23.47
135868 | 0 HIZREIE — ¢91.78 X 018.77

13 283984 | B JEB% 2

14 283797 | &k - [KIPELM 187

182. (XA TF D225 El A,
183. (X AT D230 El A,
184. XA F D235 Bl A,
185. (XA TF D241 El A,

186. ML BE - EE R,

187. & : D225=11, D230=21, D235=3 4, D241 =41,

262622

140

1BiTHR A



WERS -BRHEE , 2N, £M ( D225, D230, D235 F D241 )

1040363

262622 141 1BiTHR A



WERS -BIRHEE , £FNT , £M ( D225, D230, D235 F D241 )

SE RS | TEHHS 8 BaE RIS
15 283807 | Ek - A EM
16 340548 | EH - TR EBE K 188
17 312654 | 424 - BREE 189
A 136495 | #24& — RHSN M10 X 1.5 X 70-8.8-AA1)
B 135799 | ARAEXHOBIE RS M10 X 1.5-10
C 18601 SAE 2B
D 136355 S 2.0 IN OD ZP
E 136442 | X A5F1E/ M10 X 1.5-05-AA1)
F 184692 ANAZR NYLOC M10 X 1.5-8-AA1)

188. DIFEMIRERE K (NSs) FFMMGILAEERET (MD #320336), #HE : D225=14,D230=24, D235=3 4,
D241 =4,
189. & : D225=21 , D230=41 , D235=6 1, D241 =8 1,

262622 142 1BiTHR A




ER%G -BEzERE , X, &AM ( D215 # D220 )

N
/

62

89TTY0T

1BiTHR A

143

262622



BWERS - B RsEE , X, A0 ( D215 1 D220 )

SE RS | THHS W BeE RS

1 283202 WESE 1
2 283063 WEBE 1
3 323454 WEEEE (D215) 190 1

323555 WESEE (D220) 191 1
4 323453 REEEE (D215) 190 1

323554 RIESBEE (D220) 191 1
5 184461 RIEEL 2

44210 0 BB ¢2.46 X ¢19.18
135867 | 0 R ¢1.78 X $15.60
6 135788 | #tigzse 2
30971 0 BB - 02.95 X (923.47
135868 | 0 A - ¢1.78 X ¢18.77

7 136245 | 90° HEZ L , TR 192 2
135868 | 0 BUEREE - 01.78 X $18.77
8 283984 | =Bk 2

BERS | EREHE >

A 136495 #24¢ — RHSN M10 X 1.5 X 70-8.8-AA1J
135799 | A2 dOBIE 8~ M10 X 1.5-10
C 136355 £ E 2.0 IN OD ZP

190. XA F D215 El A,

191. XA F D220 Bl &,

192. L TE—NEERS (NSS).

193. BXEREBH , ESH 2 REERPE - @ , M &% (D215) , W 201 F 85 REERIFE - A , M1/
M2 2% (D220) , TN 207 T4 o

262622 144 1BiTHR A



ER% -2 JEpEE , W, &M ( D225, D230

# D235)

63

9LTT¥0T

1BiTHR A

262622



BERS - B IRHEE , N, £ ( D225, D230 F D235 )

sE RS | BEHHS L BE Ry=

1 283202 | sk 1

2 283063 | RS 1

3 283241 | ESEE (D225 A D235 ) 194 1
283321 | RESEE (D230) 195 !

4 283240 | HESEE (D225 M D235 ) 19 1
283320 | HESEE (D230) 1% 1

5 283323 | RESEE (D235) 196 2
135868 | 0 BERHE - ¢1.78 X $18.77

6 283242 | pESEE 1
135868 | 0 BERHE — ¢1.78 X $18.77

7 283239 | mELSES :
135868 | 0 BRI — ¢1.78 X $18.77

8 283243 | ELES 1

9 283238 | pE4ES 1

10 184461 | ik 2
44210 | 0 BUBEIE ©2.46 X $19.18
135867 | 0 BRI $1.78 X #15.60

11 135788 | #tjgzae 2
30971 | 0 BBREE - 32.95 X ¢23.47
135868 | 0 BERHE - ¢1.78 X $18.77

12 136245 | 90° SEBSL | AR, 197 2
135868 | 0 BERHE - ¢1.78 X $18.77

13 283984 | =Kk 2

14 283820 Bk - KSR AM 198

15 283818 | &k — chyg 5] 108

16 340549 EH - AMTREPE K 199

17 312654 | 124 - BRET

A 136495 3242 — RHSN M10 X 1.5 X 70-8.8-AA1)

B 135799 | AAZEXHOBIRIRE M10 X 1.5-10

C 136355 S48 2.0 IN OD ZP

D 136442 SAEIERA M10 X 1.5-05-AA1)

E 184692 NAER NYLOC M10 X 1.5-8-AA1J

194. XA TF D225 M D235 EA

195. (XA TF D230 El &

196. X AT D235 Bl &

197. WL ITE N EERS (NSS).

198. & : D225=7 1, D230=81, D235=9 1,

199. FIEEMTAERE K (NSS) FIFH MBI FEIRE] (MD #320336)

262622 146

W& :D225=71,

D230=8 1, D235=9 {,

1BiTHR A



|71 BpERE , T, Al (D241)

=
=

ERS -

N
/

64

Y9T1Y0T

1BiTHR A

147

262622



RERS - BI7)RFHEE , X , AN (D241)

SERE | BHAS 9 BE | RIS
1 283202 HERE !
2 283063 HERE !
3 283413 HESBEE (D241) !
2 283412 | ESRE (0241) !
5 283515 HELEE (D241) 2

135868 0 BB $HE - ¢1.78 X #18.77
6 283242 RESBEE (D241) !
135868 O HEHE - 91.78 X 918.77
7 283239 HESEE (D241) !
135868 0 BB EE - ¢1.78 X #18.77
8 283243 HESEE (D241) !
9 283238 REEBE (D241) !
10 184461 RS 2

44210 0 HZE B ¢2.46 X ¢19.18
135867 0 B EE ¢1.78 X 915.60
11 135788 | #tigzse 2
30971 0 BT - $2.95 X ¥23.47
135868 | 0 BRZREIE - #1.78 X 918.77

12 136245 | 90" REZL , B4R 200 2
135868 | 0 B EREIE — ¢1.78 X §18.77

13 283984 | T ERX 2

14 283820 | &k - KEAM 10

15 283818 | &3k — hig A 10

16 340549 | E# - HMREPER 2 10

17 312654 | 424 - BREE 20

A 136495 | #84& — RHSN M10 X 1.5 X 70-8.8-AA1J

B 135799 | AAZXHOPIERER M10 X 1.5-10

C 136355 | SE#AE 2.0 IN OD ZP

D 136442 ANAEIRR M10 X 1.5-05-AA1)

E 184692 NAERE NYLOC M10 X 1.5-8-AA1)

200. MIEL BIE—MNEEER (NSS)o
201. AIEAMTRERE S (NSS) MF NG FELR4T (MD #320336).

262622 148 1BiTHR A



AR 33% ( D215 F1 D220 )

W RIE

Al 25 T

REt -

65 RIE

1BiTHR A

149

262622



BERS - METIRZIRE , PEAIE (D215 1 D220)

SEY NS L e RIE5
1 360039 | % - HWERS !
2 323839 | mESEE 1
3 323838 | ESES 1
4 323475 | mESEE 1
5 323473 | mESESE 1
6 323472 | mESESE !
7 323633 | mEHE 1
8 323632 | mEHE 1
9 323630 | mEHE 1
10 323629 | mEmE 2
11 283993 | sytaegk 2
12 283990 | stk 2
13 232395 | &3k 4A HE 202 1
14 184303 | &z 1
15 232219 | 34 202 2
16 232233 | ki 2
17 184461 | s mEiEsL 4

44210 | o BUBEE - 2.46 X 19.18
135867 | 0 B - 1.78 X 15.60
18 135821 | 90° S EZSL 2
30971 O BB - 2.95 X 23.47
135868 | 0 BUEREIE — 1.78 X 18.77
19 135778 | #tigse 1
50219 O BB - 1.98 X 11.89
135865 | 0 BUZREIE - 1.78 X 9.25
20 135443 | B4R a BT K 4
A 252633 | 424 — RHSN M8 X 1.25 X 100-8.8-AA1J
B 184658 | 124 — RHSSN M10 X 1.5 X 50-8.8-AA1)
C 136151 AL EZI2H TFLM10 X 1.5 X 16-8.8-AA1)
D 135799 ANEZEZHPOBEIRE M10 X 1.5-10
E 135337 ANAZZLFOBRIRE M8 X 1.25-8-AA1

202. ERAMHSTERNAEERK (NSS)e TEEERIEEH.

262622

150

1BiTHR A



XzpRE , PEIFIE ( D225, D230,

=H+

AIA T

4

A

REREE -

D235 F1 D241 )

66

1BiTHR A

151

262622



BERS - iETRNEE |, FEHE (D225, D230, D235 1 D241 )

SERS | BH4S A BE RIS
1 283245 | mESER 1
135868 | 0 BEREIME - ¢91.78 X 918.77
2 283244 | ESES 1
135868 | 0 BB EHE - #1.78 X 918.77
3 283993 | mytae Bk 4
4 283297 | EHE
135865 | 0 BB EE - ¥1.78 X #9.25
5 283296 | mEHE 1
6 283295 | mEHE 2
7 283294 | mEHE 1
135868 | 0 BB HE - #1.78 X 918.77
8 283293 | mEmE 1
135868 | 0 HBEE - ¢1.78 X #18.77
9 184461 | Wik 4
44210 0 BZHE - 2.46 X $19.18
135867 | 0 BEZH B - ¢1.78 X §15.60
10 135778 | #tfgse 1
50219 O BZR B - ¢1.98 X #11.89
135865 O HEAREHE - ¢1.78 X #9.25
11 184303 | &kziz 1
12 232395 | &3k 203 1
13 232219 | &3k4A 203 2
14 232233 | &R 5
15 283820 | &k — EEAM 4
16 283818 | &k - hE AN 4
17 340549 | EH - HUIRERE R 204 4
18 312654 | 124 - BRETE 8
19 135443 | gapae 4 stk 4
A 252633 [ #24¢ - RHSN M8X1.25X100-8.8-AA1)
B 184658 | #24¢ — RHSSN M10 X 1.5 X 50-8.8-AA1)
C 136486 | #84& — RHSN M8 X 1.25 X 60-8.8-AA1)
D 135337 | RAZEZHOBIEIRE M8 X 1.25-8-AA1)
E 135799 | RAZEXHOBIEIRS M10 X 1.5-10
F 136442 ANAEIER M10 X 1.5-05-AA1)
G 184692 | AAIRA NYLOC M10 X 1.5-8-AA1)

203. ERAHIIEANFELER (NSS)e TEHEERBAESH.
204, BAIEEMTRERE S (NSS) FF NG FELR4T (MD #320336).

262622

152

1BiTHR A



153

SN

RERS - WA TRIIRE , RERIETHEFE (D230

262622

67




BERS - iETRAEE |, WEHET ZAFER (D230 1 D235)

sE RS | BEHHS i BR BE RI&5
1 360163 | 49F — 2544 4
2 283299 | ESER 1
3 283298 | ESEE 1
4 323410 | BESES 1
5 323409 | BESE® 1
6 319604 | 4%%% — RC-60 ZN 127 ¥ 2
6636 | BREETSEHEIR 205 AR

7 283993 | mraEB R 4
8 283790 | EHE 1

283307 | EHE 4
10 283306 | WEHE 2
11 283305 | EHE 2
12 283304 | mEHE 2
13 283303 | EHE 2
14 283302 | mEHE 1
15 283301 | EHE 1
16 283300 | EHE 1
17 283620 | % - HHEHE XAFB DA !
18 251420 | % - QAR XEREBDK !
19 251415 | FIR#4 - A D E !
20 251414 | 7124 - £ BIRE !
21 233280 | (A4 - HER , IERTE 206 4

156501 | R E :
22 232369 | 4% — RC60B-10T 2
23 224795 | e 4
24 184461 | yrfEiEsL 18

44210 O BB EfB - 2.46 X 19.18

135867 | 0 B EE - 1.78 X 15.60
25 120518 | SEE D3k 2

132758 RHEMS

123306 | M[E4E (1/4 X 1 NOM.)
26 232813 | HIMEESR LR :
27 232747 | ZO%ER - ENREHRTS 27 !

232371 | W@EER

184461 | G /EdEL

205. 5%k (MD #319604) FY 41514,
206. PR B FEEESS (NSS) FZE R E (MD #156501),
207. EMHNER AT 2 OKERTIE—NE] (MD #232371) FAR/MNEEESL (MD #184461),

262622

154

1BiTHR A



BERS - iETRAEE |, BEHET ZAFER (D230 1 D235)

1BiTHR A

155

262622



BERS - iETRAEE |, BWEHET ZAFER (D230 1 D235)

SE RS | TEHHS 5 B8 wE Ry
28 232746 | % ORI - A0 R TR 0 !
184461 | sgiEigaL
232371 | M@E R
29 232632 | mERIPE 2
30 232395 | & Szsg 4 200 4
31 232233 | BREK .
32 232219 | & 3e4m 4 200 4
33 184303 | @R EHR 4
34 136410 | #4845+ 3/8 = !
35 136327 | 45° SWEZ L 4
44210 O B EHE - 2.46 X 19.18
135867 | 0 B EE - 1.78 X 15.60
36 136144 | 45" HEZ L 2
50219 O BB EIE - 1.98X 11.89
135865 | 0 B BREFE - 1.78 X 9.25
37 136097 | s T B EL :
135865 | 0 B -1.78 X 9.25
38 135444 | gkgbE 6 YK 4
39 135443 | ERkgbE L 4 TR /
40 123982 | prf BB - 53.7 BXKAR 2
41 103738 | EE+R-PVCEBE , 13/16 EIE 2
42 102602 | Frigie 2
43 13125 R+ 4
A 252638 | 242 — RHSSN M16 X 2 X 35-8.8-AA1)
B 320203 124 — RHSN M12 X 1.75 X 70-8.8-ZINC
C 184714 EIFE M12-300HV
D 184696 ANAEERER M12 X 1.75-05-AA1)
E 135369 | 5EH [ ASTM F436 1/2
F 21567 NA LR 3/8-16 X 0.75 GR5-AAL)
G 18598 S [ SAE 13/32 ID X 13/16 IN.OD AA1)
H 184717 EH B M16-200HV-AAL
J 184658 | #24¢ — RHSSN M10 X 1.5 X 50-8.8-AA1)
K 152520 ANEZZEARYEER M16 X 2-10-AA1
L 252633 24 — RHSN M8 X 1.25 X 100-8.8-AA1)
M 136485 [ RAEZIRR TFL M8 X 1.25 X 16-8.8-AA1)
N 135799 | AAEX AP OBIEIES M10 X 1.5-10

208. MDA T LA B 2L O HEREIE— NI (MD #232371) FANEEEL (MD #184461),
209. EREHIIERNFHEERX (NSS). FEIEEHRBEEH.

262622

156

1BiTHR A



BERS - iETRAEE |, BEHET ZAFER (D230 1 D235)

1BiTHR A

157

262622



BERS - iETRAEE |, WEHET ZAFER (D230 1 D235)

SE RS | TEHHS ] BE Ry
P 135785 $24 — RHSN M10 X 1.5 X 25-8.8-AA1)
Q 135337 | RAZEZPOBIRIES M8 X 1.25-8-AAL
R 21345 ANAPIEIRF 5/8-11 UNC GRS AA1)

262622 158 1BiTHR A



68 HWERS - WIETRIIRE , ZORERER

.. A

1040408

262622 159 1BiTHR A



RERS - EFRIRE , ZORERER

sE RS | BEHHS i BR BE Ry=
1 283283 | ESER 1
2 283284 | HELSES 1
3 283285 | HESEE 1
4 283990 | #ytusE gk 2
5 136144 | 45° EZL 1
135865 | 0 BEREE — ¢1.78 X $9.25
50219 | 0 BREE — $1.98 X $11.89
6 135821 | 90° SHEZ L 2
135868 | 0 BEREIE - $1.78 X $18.77
30971 O B E B - ¢2.95 X ¢23.47
A 184658 124 — RHSSN M10 X 1.5 X 50-8.8-AA1)
B 135799 ANEZEZFOLBEER M10 X 1.5-10

262622

160

1BiTHR A



69 HERS - ARERMEIEBa , kK% , £ZMF ( D215
# D220 )

262622 161 1BiTHR A



BERS - ABRMAIE® , 2K KE , £M'E ( D215 A D220 )

sERS | BBIHKS A BE RIS
1 323505 REZEE (D215) 210 1
323556 | i ESEE (D220) 21 !
2 323536 | RESEE (D215) 200 !
323557 | ESEE (D220) 21 !
3 323483 EESEE (D215) 210 1
323559 | ESEE (D220) 21 !
4 283057 | mEHE 1
5 283058 | mEHE 1
6 283059 | EEEE 1
7 136095 | 90° SEE L 3
8 136145 | FE SAREDE B k2 3
135865 | 0 BB EIE - ¢1.78 X 09.25
9 136150 | 90° TREZ L , AR 22 !
135865 | 0 BB EIE - ¢1.78 X 09.25
10 135778 | #tjgzoe 5
50219 O BBmEE - 91.98 X #11.89
135865 0 B HE - §1.78 X $9.25
11 283791 | &gt 13 1
12 255461 | Z4x 1
13 232395 &Sl 4 213 1
14 184303 | @ z4R 1
15 283820 | &k - EEEBAM -
16 283818 | B3R - FEHM 1
17 340549 | B - HMREER 210 !
18 312654 | 18R - EREE 2
19 30753 | me@miE 1
20 323537 | ESE®E (D215) !
323558 | HESEE (D220) !
21 283060 | EHE 1
22 135443 | ERgRE 4 T K !
A 136540 | 2@
B 184644 | #2#® — RHSN M6 X 1 X 50-8.8-ZINC
C 152668 ANAEZROLHZRE M6 X 1-8
D 30660 7N L 1R M8 X 1.25 X 45-8.8-AA1)

210. {XATF D215 EI A,

211. (XA TF D220 El A,

212. bhEELBIE—NEEE R (NSS)o

213. ERAHTERINFEERX (NSS). FEBERRBESH.
214. BEAMTAZBE R (NsS) FFHMNMETEEIRET (MD #320336),

262622 162 1BiTHR A



BERS - ABRMAIE®D , 2K KE , £M'E ( D215 A D220 )

262622 163 1BiTHR A



BERS - ABRMAIE® , 2K KE , £ZM'E ( D215 A D220 )

SERS | BH4S 89 BE RIS
E 136442 ANEFIRF M10 X 1.5-05-AA1)
F 184692 NARR NYLOC M10 X 1.5-8-AA1)

262622 164 1BiTHR A



, ZM& (D225)

£

RERS: - ARENBIERS , KX

70

¢¢¢¢¢¢¢

165

262622



RERS - ARNEIEBS , 2R, ZME (D225)

sERS | BBIHKS AR BE RIS
1 283249 | RESEE (D225) !
2 283248 | sHESEE (D225) !
3 283246 | HESEE (D225) !
4 283057 | mEHE 1
5 283058 | mEEkE 1
6 283059 | EHE 1
7 136095 | 90° KEZL 3
8 136145 | ik SFAREDE B ks 3
135865 0 BZHE - ¢1.78 X 99.25
9 136150 | 90° WEZ L , B 215 !
135865 0 BZHE - ¢1.78 X 09.25
10 135778 | #igzse >
50219 O BUZRHE - $1.98 X §11.89
135865 0 BT - §1.78 X 9.25
11 283791 | &34 f 216 1
12 255461 | E4% 1
13 232395 | et 216 1
14 184303 | Bk ZR 1
15 283797 | &k _ M 1
16 283807 &k - FhEEM !
17 340548 | B - EMTASER v !
18 312654 | 24 - EREE 2
19 30753 B g | 1
20 283247 | ESEE (D225) !
21 283060 | BEHE 1
22 135443 | EgEdEs A BT K !
A 136540 | FE
B 184644 #24& — RHSN M6 X 1 X 50-8.8-ZINC
C 152668 ANEZEZLFLBEER M6 X 1-8
D 30660 NASKIRH M8 X 1.25 X 45-8.8-AA1)
E 136442 | 54858 4E R M10 X 1.5-05-AA1J
F 184692 ANAER NYLOC M10 X 1.5-8-AA1J

215. HIEL BE—NEERS (NSS).
216. ERABIEFENFHEER (NSS). FEEEHRBAESH,
217. BIEEMTRERE £ (NSS) M NNEFEFEIRET (MD #320336)0

262622

166

1BiTHR A



( D215

&

s

£

167

RERS - ARENBIERS , KX

262622

71



BERS - ABRMAIE® , 2K KE , AM'E ( D215 A D220 )

SERS | FHHS %88 Ha 515
1 323463 REZEE (D215) 218 1
323564 | WEEEE (D220) 21 1

135865 O BIZ M - ¢1.78 X 89.25

2 323464 | SHESEE (D215) 218 !
323563 | SKESEE (D220) 21 !
135865 0 BIZREE - ¢1.78 X ¢99.25

3 323465 | HESEE (D215) 218 !
323562 | ESEE (D220) 210 !
135865 | 0 MERHE — 31.78 X $9.25

4 283327 | mEmE 2
283059 | smEE !

6 135778 | ttjgae 10

50219 O BZREIE - 91.98 X $11.89
135865 0 BB EE - ¢91.78 X ¢99.25

7 136146 | 45° REBL , TR 20 3
8 283251 | ESEE 2
9 232395 | &gzt o 1
10 184303 | BREMR !
11 283820 | @k - &AM !
12 283818 | @k - RIEAAN !
13 340549 | E4f - HMAPER 22 !
14 312654 2H-EXEE 2
15 135444 B4 4 KT K >
16 323023 | BREER - PEEREEE !
17 283989 | BRE R - R RETNER !
18 283988 | SR - AR !
19 283987 | BRE R - RIS !
A 30660 NA KRR M8 X 1.25 X 45-8.8-AA1)

B 136442 | R AFIES M10 X 1.5-05-AA1)

C 184692 ANAERF NYLOC M10 X 1.5-8-AA1)

D 184656 NA LR M8 X 1.25 X 70-8.8-AA1)

E 136540 |

218. XA TF D215 EI A,

219. (XA TF D220 EI A

220. bk BIE—NEEE R (NSS)o

221. ERAHTERINFEER (NSS). FEBERRBESH.
222. BIEAMTAZBE R (NsS) FFHMNMETEFEIRET (MD #320336),

262622 168 1BiTHR A



(D225)

&

s

ERS - ARMEIERS , £HKE

N
/

L

72

LTv0v0T

1BiTHR A

262622



BERSG - ARNBIERD , 2 RE , AT (D225)

sERE | EaKE 39 HE | RIS
1 283260 | HELEE (D225) !
135865 O HEZREE - ¢1.78 X $9.25
2 283262 RESBEE (D225) !
135865 | 0 HEHHE - #1.78 X 99.25
3 283258 | EESEE (D225) !
135865 0 BB - ¢1.78 X 99.25
4 283259 | ESEE (D225) !
135865 0 BB HE - ¢1.78 X 99.25
5 283261 RIEEBEE (D225) !
135865 | 0 B ZREIE - $1.78 X ¥9.25
6 283263 | HESEE (D225) !
135865 | 0 BZREIE — $1.78 X ¥9.25
283327 | SEHE 2
283059 | EEhE !
9 135778 | seqzse 10
50219 0 B - $1.98 X $11.89
135865 | 0 R HE - #1.78 X 89.25
10 136146 | 45° HEE X , TR 223 3
11 283750 RIEE€BEE (D225) 3
135865 | 0 B ZREIE — $1.78 X ¥9.25
12 283251 | mESER 2
13 232395 | 3R 4 220 1
14 184303 | Bk EiR !
15 283820 | &k - [KZBHM !
16 283818 | &k — dhEI A !
17 340549 | Zff - HMTAEPER 225 !
18 312654 | 8K - EREE 14
19 135444 | Epad A BT 3
20 323023 | EREEIR - TEEREIEE !
21 283989 | HER - B RETNY !
22 283988 | KX - AR B !
23 283987 | HER - HKRBIKSP !
A 30660 NE LR M8 X 1.25 X 45-8.8-AA1)
136442 ANEFIEF M10 X 1.5-05-AA1)
C 184692 ANAER NYLOC M10 X 1.5-8-AA1)

223. WEL BE—NEERS (NSS)o
224, EREHBIERNHEERX (NSS). FTBIEEHRBEESH-
225. BIEEMTRERE £ (NSS) FF NG FEIRET (MD #320336)0

262622

170

1BiTHR A



RERS - FAEMNEIE®S , BRKRE , HME (D225)

LTY0v0T

1BiTHR A

171

262622



BERSG - ARNBIERD , 2 RE , AT (D225)

SERS | BH4S i8R E5
D 184656 NA L1824 M8 X 1.25 X 70-8.8-AA1L)
136540 FHE

RI5

fein

262622 172 1BiTHR A



EME ( D230,

RERS - AlRNEIERS , WKKE

D235 #1 D241 )

73

mmmmmmm

173

262622



WERS - AR E®D , KRR , £ZM'E ( D230, D235 7 D241 )

SERES | BHHES AR HE A5

1 283056 REZEE (D230) 226 1
283144 | WESEE (D235) 27 !
283183 | WESEE (D241) 28 !

2 283055 | ESEE (D230) 226 !
283143 | HELEE (D235) 27 1
283182 RESBEE (D241) 228 1

3 283053 REZEE (D230) 226 1
283141 | HESEE (D235) 227 !
283180 | EESBE (D241) 28 !

4 283057 | mEHE 1

5 283058 | EHE 1

6 283059 | EHE 1

7 136095 | 90° EEZ L 2

8 136145 | 3 fE SR AR 3z sk 229 2

9 136150 | 90° HEZL | TR 229 1

10 135778 | stigoe 4
50219 0 B EE - ¢1.98 X $11.89
135865 | 0 BEREE - $1.78 X ¥9.25

11 283791 | &3k 4 44 230 1

12 255461 | Z 4R 1

13 232395 | &34 44 230 1

14 184303 | &k E4R 1

15 283797 | &k - [RERAM 23

16 283807 B - FEAEM 231

17 340548 EH - EMTREE K 232

18 312654 | 84 - BREE 233

19 30753 | meaar 1

A 136540 | i@

B 184644 | #2# — RHSN M6 X 1 X 50-8.8-ZINC

C 152668 | RAEZ P LB RIES M6 X 1-8

D 30660 NA LR M8 X 1.25 X 45-8.8-AAL)

226. X AT D230 Bl A

227. XA TF D235 Bl &

228. (XA TF D241 E|A

229. LR —NEERE (NSS)o

230. ERAHTERINFEER (NSS). FEBERRBESH.

231. B1& : D230=2/, D235=34 , D241=41,

232. BIFEEMTREBE R (NSS) %ﬂﬂﬁ/\ﬁ?ﬁﬁﬂ (MD #320336), & : D230=2 , D235=34, D241=4"
233. (& : D230=4 1, D235=64, D241 =81,

262622 174 1BiTHR A



BERS - ABRMBIEBE , WKKRE , £ZMWE ( D230. D235 A D241)

mmmmmmm

1BiTHR A

175

262622



WERS - ABRMEIE®D , KRR , £ZM'E ( D230, D235 7 D241 )

SERS | BH4S i8A BE Ry=
E 136442 ANEFIRF M10 X 1.5-05-AA1)
F 184692 NARR NYLOC M10 X 1.5-8-AA1)

262622

176

1BiTHR A



74 RERS - ARBRMEIERB , KK , PEE (D230,
D235 #l D241 )

262622 177 1BiTHR A



WERS - AR E®D , KKK , HE'E (D230, D235 7 D241 )

SERS | EHHS %88 e RI5

1 283523 | pESEE 1
2 283520 | mESERE 1
3 283522 | pESEE 1
4 283521 | mESERE 1
5 283526 | HESEE ( D230, D235 ) 23 1

283810 REZEE (D241) 35 1
6 135778 | #tigzse 6

50219 O B EE - ¢1.98 X $11.89
135865 | 0 HZHE - #1.78 X #9.25
7 136240 | FE T AU ESL 1
50219 0 BZHE - #1.98 X $11.89
135865 | 0 HZEIE - #1.78 X #9.25
8 136144 | 45° EZ L 2
50219 0 BZHE - #1.98 X $11.89
135865 | 0 HZETE - #1.78 X #9.25
9 136095 | 90° SWEZ L 1
50219 0 BZEHE - 91.98 X $11.89
135865 | 0 HZEIE - #1.78 X #9.25

10 283820 | Ek - KEBAM 3
11 283818 | &3k — g A1 3
12 340549 | EH - HMIREPE S 236 3
13 312654 | 8K - EREE 6
14 135444 SR G 4
15 283989 | BREXK - WARFINED 1
16 283988 | REX - R P H 1
17 283987 | REX - W RRIKED !
18 323023 | EREEMR - PRIB R AE 1
19 283582 | WERE , 1/4 AL, 350 EKK , 100R17 2
20 283785 | WERE , 1/4 AL, 240 EXKK , 100R17 1
21 283747 | REHE , 1/4 ETHE , 475 KK |, 100R17 1
22 323018 WERE |, 1/4 ZTHE |, 1530 EXK K , 100R17 1
23 283581 | WERE , 1/4 ZTHE , 1505 XK1 , 100R17 1
24 136145 | /E AR BB L 237 5
135865 | 0 BB EE - ¢1.78 X ©9.25
25 112640 | prpE 1

234. XA T D230 M D235 EA,

235. XA T D241 El A,

236. DIFEAMTAZBE R (NsS) FFHMNHETEFEIRET (MD #320336),
237. WL ERE—NEERE (NSS).

262622 178 1BiTHR A



WERS - ABRMEIE®D , KKK , HE'E (D230, D235 7 D241 )

262622 179 1BiTHR A



WERS - AR E®D , KRR , FE'E (D230, D235 7 D241 )

sE RS | BEHHS 5 BA BE RIS
A 184656 | A KIRHE M8 X 1.25 X 70-8.8-AA1)
B 136442 ANASIES M10 X 1.5-05-AA1
C 184692 ANAERR NYLOC M10 X 1.5-8-AA1)
D 136540 | 3@

262622

180

1BiTHR A



A% (D230

£

RERS - ARNEIERS) , WKK

#1 D235)

75

262622



BERS - ABRMFIE®D , KKK , AM'E ( D230 M D235)

SE RS | SHHS i ER BE RIS

1 283533 | ESEE ( D230 F D235 ) 1
135865 | 0 BUEREME - ¢1.78 X ¢9.25

2 283540 | HESEE (D230 F D235 ) 1
135865 | 0 BUZREE - ¢1.78 X 09.25

3 283750 | HESEE (D230 A D235 ) 2

2 283527 | MESEE (D230) 28 !
283528 | WESERE (D235) 229 !
135865 0 B EHE - ¢91.78 X ¢99.25

5 283534 | ESEE (D230) 28 !
283535 | MESEE (D235) 29 !
135865 | 0 BUZREE — ¢1.78 X 09.25

6 283541 | SKESEE (D230) 238 !
283542 WESEE (D235) 239 !
135865 | 0 BUZREIME - ¢1.78 X 09.25
283074 | EHE 1
283075 | MEHE 1
283059 | sk EHE :

10 135778 | sejgae 3
50219 | 0 BEF B - 1.98 X $11.89
135865 | 0 BUEREIE - $1.78 X 09.25

11 136146 | a5° WEEL , BRI 20 3

12 136095 | 90° SEZ L 2
50219 | 0 BUEF B - ¢1.98 X $11.89
135865 | 0 BIZREIE - ¢1.78 X 99.25

13 232395 | @ YesA i 201 2

14 184303 | Bk E4R 2

15 283820 | @3 - AVEM 2

16 283818 | &3k _ chig A/ 202

17 300549 | £ - ANEES 2

18 312654 | 44T — R EE 20

19 135443 | musdse 4tk 3

20 30753 | me@ i 1

238. XA T D230 El B,

239. XA TF D235 E| A,

240. WL TE—EERE (NSS)o

241, ERAHTERINFEER (NSS). FEBERRBESH.

242. 1& : D230=81 ; D235=91,

243, AIEEMTRERE - (NSS) M MG FELR4T (MD #320336), & : D230=8 4 ; D235=9 1,
244, & : D230=16 4 ; D235=18 1,

262622 182 1BiTHR A



BERS - ABRMFIE®D , XKKRE , A0'E ( D230 M D235)

€90V0T

1BiTHR A

183

262622



BERS - ABRMAIE®D , KRR , £0'E ( D230 M D235)

SE RS | THHS 8 BE Ry=
A 30660 NA LR M8 X 1.25 X 45-8.8-AAL)
B 136442 | AN AFE S M10 X 1.5-05-AA1)
C 184692 ANARF NYLOC M10 X 1.5-8-AA1)
D 136540 | FE

262622 184 1BiTHR A



76 BERS - AERMEIE®D , KRKE , HME (D241)

262622 185 1BiTHR A



RERS - AR ERS , Wk KRE , AME (D241)

SE RS | TEHHS 5% B8 BE R3S

1 283533 | HESEE (D241) !
135865 O HZREE - ¢1.78 X ¢#9.25

2 283540 | HESEE (D241) !
135865 | 0 HZETE - #1.78 X #9.25

3 283529 | RESEE (D241) 3

4 283431 RIEEEE (D241) !
135865 0 BB EHE - ¢1.78 X ¢9.25

5 283432 | HESEE (D241) !
135865 0 BB EHE - ¢1.78 X 09.25

6 283433 | ESEES (D241) !
135865 | 0 BEREIE — $1.78 X 89.25

7 283074 | EHE 1
283075 | EHE 1
283059 | EHE 1

10 135778 | #gse 3
50219 O B E M - ¢1.98 X ¢11.89
135865 0 BB E B - ¢1.78 X ¢9.25

11 136146 | 45° WL , FHRR 25 3

12 136095 | 90° EZL 2
50219 0 BEHE - #1.98 X $11.89
135865 0 BB E B - ¢1.78 X ¢9.25

13 232395 | 53R 4 20 2

14 184303 | BRZEMK 2

15 283820 | &3k — AN 10

16 283818 | &3k — g A1 10

17 340549 | E# - AMIREBE X 27 10

18 312654 | iBAF - BRET 20

19 135443 | gapane 4 sk 3

20 30753 B ¢ H| 1

A 30660 NA KR4 M8 X 1.25 X 45-8.8-AA1)

B 136442 | NAEIES M10 X 1.5-05-AA1)

C 184692 ANAER NYLOC M10 X 1.5-8-AA1)

D 136540 | ZiAE

245, HIELBE—NEERS (NSS).
246. ERABIEFENFEER (NSS). FEEEHRBAESH,
247. BIFEEMTRERE £ (NSS) MM NEFEFEIRET (MD #320336)0

262622

186

1BiTHR A



77 RERS -BREEIRE , FRRE

1040429

262622 187 1BiTHR A



RERS -BARESDEE , BRRE

SERS | BHGS BE RyS
1 323428 | mESES 1
2 323429 | mELSES 1
3 283092 | EHE 1

135868 | o HEHME - ¢1.78 X #18.77
4 283091 | EEE 1
135868 | 0 BEFE{E - $1.78 X $18.77
5 323519 | EHE 2
135868 | o HEHE - ¢1.78 X #18.77
6 136327 | 45° ESL 2
44210 | 0 BB - 32.46 X $19.18
135867 | 0 BERHE - 31.78 X $15.60
7 135788 | #tigzee 2
30971 O BIZRIIE - 32.95 X #23.47
135868 | 0 MERHE - ¢91.78 X $18.77
273285 | miEirse 1
232405 | &% 2
10 112823 |z kg 2
11 232397 | &3 sm 4k 28 1
12 232233 | &z 1
13 135443 | mypaE 4Tk 2
14 136245 | 90" HEZL , BAR 20 !
135868 | 0 BEFEE - $1.78 X $18.77
15 136527 | 45° Bk | AR 249 1
135868 | o HEHE - ¢1.78 X #18.77
16 283255 REZBEE (D225) 250 1
135868 | 0 MERHE - ¢91.78 X $18.77
17 283254 REZBEE (D225) 250 1
135868 | 0 R HE - 31.78 X $18.77
18 283256 RIEEBE (D225) 250 1
19 283253 | HESEE (D225) 250 !
20 323471 RESBE (D215) 5t 1
323561 | HESEE (D220) 22 !
283257 | SESEE (D225) 250 !
135868 | 0 MERHE - 31.78 X $18.77

248 ERAMHTERNWEER (NSS)e TEEERIEEH.

249, bk BIE—NEEE R (NSS)o
250. {XATF D225 El A,
251. XA T D215 El B,
252. XA TF D220 EI A,

262622

1BiTHR A



RERS -BAREADEE , BRRE

1040429

262622 189 1BiTHR A



RERS -BARESDEE , BRRE

SE RS | THHS 5% 88 BE R3=

21 323469 | ESEE (D215) 25t !
323560 | HELEE (D220) 252 !
283252 | HESEE (D225) 250 !
135868 | 0 BUEREIE - ¢91.78 X 918.77

22 135444 | ke 4 mk 3

23 323023 | EREER - PEERLIEE !

24 283989 | BRE R - R RETNER !

25 283988 | BER - L KREHH 1

26 283987 | RER - PRI !

27 283820 | &k — [EEBAM 253

28 283818 | &3k — chia| 5] 253

29 340549 | EH - HMITAERE X 254

30 312654 | 484 — BEREE 255

A 136486 | #24% — RHSN M8 X 1.25 X 60-8.8-AA1)

B 135337 ANEZEZFOBEER M8 X 1.25-8-AA1)

C 135785 | 24 — RHSN M10 X 1.5 X 25-8.8-AA1)

D 135799 | AAZZHOBIEIRE M10 X 1.5-10

E 136355 & E 2.0 E~T0D zZP

F 184656 | AN A K14 M8 X 1.25 X 70-8.8-AA1

G 136442 | X 581E & M10 X 1.5-05-AA1)

H 184692 NAMZR NYLOC M10 X 1.5-8-AA1)

253. & : D215=01 , D220=14 , D225=7 1o
254, AIEAMTRERE S (NSS) M MG FELR4T (MD #320336), & : D215=01, D220=14, D225=7 M,
255. & : D215=0, D220=2 , D225 =14 1,

262622 190 1BiTHR A



78 BERS - RAREEIIRKE , WK K5

262622 191 1BiTHR A



RERS - BRI RE , MK KL

SERS | BH4S i BA BE RIS
1 323428 | ESEE 1
2 323429 | ESEE 1
3 283092 | EEHE 1

135868 | 0 HHHE - #1.78 X 918.77
4 283091 | EEHE 1
135868 | 0 BEREE - ¢1.78 X $18.77
5 283580 | WEHE 1
135868 | 0 A - #1.78 X 918.77
6 323017 | EHE 1
135868 | 0 BEREE - ¢1.78 X $18.77
323921 | ESEE 1
283525 | ESEE 1
9 136327 | 45° WEZL 2
44210 | 0 BB - ¢2.46 X 319.18
135867 | 0 BB EE - $1.78 X $15.60
10 135788 | stigse 2
30971 0 BT - 02.95 X 23.47
135868 | 0 BUEREE — ¢1.78 X $18.77
11 273285 | wiEEam 1
12 232405 | & 2
13 112823 | six k4% 2
14 232397 | &4 4E 256 1
15 232233 | @ezig 1
16 135443 | E¥EEE L A BTE 2
17 323023 | EREER - FHEE AL LEE !
18 283989 | BRER - AR ECTRER !
19 283988 | HUER - AT !
20 283987 | BhE R - R REIKED !
21 135444 | gkgb | a YK 4
22 136254 | s AR sk 257 2
135868 | 0 BEREE — 31.78 X $18.77
23 283820 | &k - [EEpAM >
24 283818 | & — chi A >
25 340549 | E# - ATREPER 25 3
26 312654 | 484 - BREE 6

256. ERAHBIEMAIPWEER (NSS)o TEEZRIFAEH

257. b3 BIE—NEER R (NSS)o

258. BIEEMTNERE K (NSS) M MNEFEFEIRET (MD #320336)0

262622

192

1BiTHR A



RERS - R R RE , MK KL

1040638

262622 193 1BiTHR A



RERS - R R RE , MK KL

SE YR EEHHS e =1 RIS
A 136486 | 124 — RHSN M8 X 1.25 X 60-8.8-AA1)
B 135337 | RAZEXHOBIEIRS M8 X 1.25-8-AA1)
C 135785 | #84& — RHSN M10 X 1.5 X 25-8.8-AA1)
D 135799 | RAZEXFHOBIEIRS M10 X 1.5-10
E 136355 S E 2.0 Z~FoD zp
F 184656 NALI2H M8 X 1.25 X 70-8.8-AA1)
G 136442 | AAEIER M10 X 1.5-05-AA1)
H 184692 ANAER NYLOC M10 X 1.5-8-AA1)

262622

194

1BiTHR A




79 RERSL - WEIRIEAEEN

S

<

262622 195 1BiTHR A



RERS - WBNIRGERIES T

sEES | SBHS 1%, BF BE RIS

B7270 Ef - 15 EREEEAEEHFRERG >
B7271 EH - 20 ERFEBMRIEMIEEHRERS 259
B7338 EH - 25 EREBMRIEMIAEHRERS 259
B7117 EH - 30 EREBMBRMEMIAEMHRERS 259
B7118 Ef -35 EREERAEEHFRERS
B7120 EH -4 EREBMRIEMIEAEHRERS 259

1 323541 HESEE (D215) 260 1
323569 | RESEE (D220) 261 1
323354 | HESEE (D225) 252 !
283052 | HESEE (D230) 263 !
283164 | HESES (D235) 264 1
283462 HESEE (D241) 265 1

2 323542 | KESEE (D215) 260 !
323568 | WEEEE (D220) 261 !
323355 | ESEE (D225) 292 !
283051 | HESEE (D230) 263 !
283205 | ESEE (D235) 26¢ !
283461 | RE SRS (D241) 25 !

3 136245 | 90° REZL , BAR 266 2
135868 | 0 AUERE{E — 03178 X $18.77

4 135788 | #%4sL ( UCAP. UCAR ) 2
30971 | o MEEE - ¢2.95 X 923.47
135868 | 0 BUERE{E — ¢01.78 X $18.77

5 135889 | Z 18 — JW/E SAE - 12 ORFS 2

A 136355 | L@ 2.0 IN OD ZP 4

259. (A EH,

260. XA T D215 El B,
261. XA T D220 EI A,
262. XA TF D225 EIA,
263. XA T D230 El A,
264. (XA TF D235 E| A,
265. XA T D241 Bl B,

266. WLELBIE—IEEER,

262622

196

1BiTHR A



HEE R E (D225, D230 # D235 )

80

L8001

BiTHR A

197

262622



WEERE (D225, D230 1 D235 )

SE RS | THHS 5% 88 BE R55
1 323164 | 4P - EEHK , ik, BH !
2 323169 | PE-BEER , BR , Bl e
3 323795 | PHR-BEER , TORKER &0 1
4 323166 | _HEEK Ak B 1
5 283849 | ¥E4E - MEEHPE T 2
6 323772 | A4 - FEIEERITIE 20 !
A 136211 | RALEZ IR M10 X 1.5 X 35-8.8-AAL)

B 136151 ANA LA R4 TFLM10 X 1.5 X 16-8.8-AA1)
C 320336 | MEfEE KE LIRET M8 X 1.25 X 16-SPCL-8.8-AALT 269
D 320448 MR — M8 X 1.25 A A

267. & : D225=14, D230=3 4, D235=51,

268. WA BT B R EEERFFEEE (NSS) FHNRAF (MD #320448),
269. 2h& : D225=8 1, D230=12 4, D235 =16 1,

262622

198

1BiTHR A



RIEE R E (D241)

81

€0TTYOT

BiTHR A

199

262622



5
E:

REERIE (D241)

LHEHPERNRESFREE ; THEPERHR—4XEE,

SERS | BHHS L WE RIE

1 323164 | % - REER , £in , B !
2 323172 PE-HEER , K, B8 2
3 323169 PE-REER , BR , B o
4 323795 PE-REER , 2O0%ER , &0 1
5 323165 PE-HREER , o4, B 7
6 323166 | HE - REER Ak, B 1
7 283849 | {4 - MEERPESR 2
8 323772 4B — E$EEEIEZE o2 1
A 136211 NASLEZ 2R M10 X 1.5 X 35-8.8-AA1)
B 136151 NASLEZ IR TFL M10 X 1.5 X 16-8.8-AA1)
C 320336 Mo 10 F8 KR L #24T M8 X 1.25 X 16-SPCL-8.8-AA1T
D 320448 | YIER - M8 X 1.25 A

270. & : D241 DX =44, D241 — K =5 1,

271. & : D241 DX =14, D241 — KK =0 1P,

272. BLAA M BIEF B R EEERFIELE (NSS) FHRRF (MD #320448),

262622

200

1BiTHR A



REBERFE-*E , M &% (D215)

82

1BiTHR A

201

262622



5
E:

BEERFE-HE , M R5| (D215)

REBPIIHABREFERATH M RFIEHEYEEL D215 F A,

5

%5l

SERE | BH4E at =
1 323735 |3 - &M, MR, 24 !
2 323739 | % - ZOBEE , £, HHRS !
3 323741 | % - SOER , HRE !
4 323742 | P - ZORER , A0, HORE !
5 323736 | 3% - NP E | HOERE !
6 323737 [$E-15ER M RY , HHIRF 274 !
7 33738 | 4P - MEAEYR , BRE !
8 360036 | 4P - 15 WREIEH, , H !
9 283849 | $E4R - BB E X 2
10 220758 | iS4 !
11 340575 EX-TRE , M R5 3
12 340576 | X - |, M R 3
13 283818 | &k - g AN >
14 283820 | &k — [REpAM >
15 323337 [ B& -EFXREE , ik }
16 312655 | 12iF - EXREE , B 3
A 136211 A KR 2124 M10 X 1.5 X 35-8.8-AA1)

B 135783 NASLEZIER TFL M10 X 1.5 X 25-10.9-AA1)

C 320336 | MBTCIE AE LIR4T M8 X 1.25 X 16-SPCL-8.8-AA1T
D 320448 | HIRRF — M8 X 1.25 <A

E 197171 1242 — RHSN M8 X 1.25 X 20-8.8-ZINC

F 135337 | RAZEZHPOBIEIER M8 X 1.25-8-AAL

G 135785 | 424 — RHSN M10 X 1.5 X 25-8.8-AA1)

H 135799 | RAZEZ R OBIEIRE M10 X 1.5-10

J 136442 ANAEIRR M10 X 1.5-05-AA1)

K 184692 ANAMER NYLOC M10 X 1.5-8-AA1)

L 252179 4IE R — M8 X 1.25 HEX 0.7-3.8

273. EM R AN 2 O R 2 2IEIIRT (MD #252179),
274. i EBIEYIRR (MD #252179),

262622

202

1BiTHR A



83 MEERIZE-HE , M1/M2 K% (D215)

1041081

262622 203 1BiTHR A



5
E:

REERIPE - A, M1/M2 &5 (D215)

AEBHFIHARES FXATH M1 5 M2 RFIZIFEHEE D215 Bl A,

SERS | BHHS 588 WE RIS
1 323914 (% -EIFEN , 1SER |, B4 !
2 323169 | PE-HEEK ,ER, B !
3 323545 | E - MEEKR  SORER, &0, 15 %R !
4 323575 | PR -BEER , TORKER , G, 15 KR/20ER 1
5 323576 | P - EWEHL, K, AW, 15 R !
6 283849 | LR - HEBERP EXE 2
7 323926 | 4B - SEEERIELR 5 !
8 323773 | A4 - B BIELR 2o !
5 300549 | Eff - AMIREBER 27 >
10 283818 | &% - hiE A 3
11 283820 | &% — EEpAM 3
12 312654 | i84F - BXEE 6
A 136211 | RALEZ R4 M10 X 1.5 X 35-8.8-AA1)

B 136151 | RAKE22184 TFL M10 X 1.5 X 16-8.8-AA1J

C 320336 | MBTC#E K[E LR4T M8 X 1.25 X 16-SPCL-8.8-AA1T
D 320448 | HHER — M8 X 1.25 <A

E 135783 | RALEZ 84 TFL M10 X 1.5 X 25-10.9-AA1)

F 135785 P24 — RHSN M10 X 1.5 X 25-8.8-AA1)

G 135799 | RAZEXHOBIEIRS M10 X 1.5-10

H 136442 ANEFIER M10 X 1.5-05-AA1)

J 184692 NAER NYLOC M10 X 1.5-8-AA1)

275. WG BEPE

oty

IR

BEESIEER (NSS) MYNE R (MD #320448),

276. SLAA M BIEP B R EEERFFEEE (NSS) FHRAF (MD #320448),
277. BIEEMTRERE F (NSS) M NNEIEFEIRET (MD #320336)0

262622

204

1BiTHR A



84

REBERFE-*E , M &% (D220)

262622

205



5
E:

BEERFE-HE , M R5| (D220)

REBPIHABREFERATH M RFIEHEYEEL D220 & A,

SERS

EHHS

5

%5l

BE =
1 323735 | & &M, MR35, BH !
2 323739 | % - ZOBEE , £0 , HHRS s !
3 323741 | % - SOER , HRE !
4 323742 | & -ZORKER , A0, THEF 278 1
5 323164 | 4% - WEEK , ik, B8 !
6 323743 4% -20 %R, £ , M K5I, #HIRF 270 !
7 323744 | P& -20HR , AW, M RG], HIRF !
8 323583 |4 - EIEEHL , MR, Mk !
9 323738 | fp - hEER , HRE !
10 323329 |z - BIWEAL , AP E , K !
11 323166 | 4% - WEEHK , Gk, BH !
12 283849 | E2R - EEBPETE 4
13 220758 | st 1
14 340575 EX -TnE , m R5I 4
15 340576 | &R - iE , M RF 4
16 283818 | &% — s A 4
17 283820 | &3k - KEAM .
18 323337 | B - EREE , MK N
19 312655 | 124 - EREE , B 4
A 136211 NALEZ IR M10 X 1.5 X 35-8.8-AA1)
B 135783 | RALE2 184 TFL M10 X 1.5 X 25-10.9-AA1)
C 320336 | #g 1L #E K[ L 9R4T M8 X 1.25 X 16-SPCL-8.8-AALT
D 320448 | 4B - M8 X 1.25 Af
E 197171 | 484& — RHSN M8 X 1.25 X 20-8.8-ZINC
F 135337 | RAZEXHOBIEIRS M8 X 1.25-8-AA1)
G 135785 | #24& — RHSN M10 X 1.5 X 25-8.8-AA1J
H 135799 | ARAZEXHOBIEIRS M10 X 1.5-10
J 136442 | X AFIER M10 X 1.5-05-AA1)
K 184692 NAEF NYLOC M10 X 1.5-8-AA1J
L 252179 | 48R — M8 X 1.25 HEX 0.7-3.8

278. EM R AM 2 O R 2 2IEIIRET (MD #252179),
279. i EBIEYIRR (MD #252179)

262622

206

1BiTHR A



85 RHEERIZE-HE , Mm1/M2 % (D220)

222222 207 1BiTHR A



5
E:

REERPE - A, M1/M2 &5 (D220)

AEBHFIHERES FXATH M1 5 M2 RFIZIFEHEEL D220 Bl A,

SERS | BHHS 588 wE RS
1 323164 | ip% - REER , £, B !
2 323918 | P& - REERE , NI, PE A 1
3 323915 | 4P - &M, 24, 20 ®R !
2 323169 | % - MEEYR , BA , BH !
5 323545 | HE _REEKR  SORER M, 15 ®R 1
6 323575 | PE-BREER , ZORER , G, 15 BR/20ER 1
7 251575 | % - BN, K, A0 1
8 323166 | 4% - WEEK , Ak, BH !
9 283849 | 28 - MEEHPETE 3
10 323926 | YA {4 — SERESRIE LR 280 1
11 323773 | A - AP EITLE 3 1
12 340549 | B - HTAERE R 202 6
13 283818 | &3k — dhAI A1 6
14 283820 | &k - EEAM °
15 312654 | 12k - BREE 12
A 136211 ANALEZIER M10 X 1.5 X 35-8.8-AA1)

B 136151 NA SR 2124 TFL M10 X 1.5 X 16-8.8-AA1)

C 320336 | ME{EIE AE LIR4T M8 X 1.25 X 16-SPCL-8.8-AALT
D 320448 | HBR - M8 X 1.25 A

E 135783 [ RALEZLI24 TFL M10 X 1.5 X 25-10.9-AA1)

F 135785 B2# — RHSN M10 X 1.5 X 25-8.8-AA1)

G 135799 | RAZEZHOBIEIRE M10 X 1.5-10

H 136442 | XA581E & M10 X 1.5-05-AA1)

J 184692 | A AR NYLOC M10 X 1.5-8-AA1)

280. WM BFEFH

oty

IR

BEESIEER (NSS) MYNE R (MD #320448),

281. WLAA M BIEF B R EEERFFEEE (NSS) FHNRAF (MD #320448),
282. BIEEMTNERE K (NSS) M NMNEIEFEIRET (MD #320336),

262622

208

1BiTHR A



wwwwwww

209

HEERRY = - PE , mR% (D225, D230, D235

# D241 )

86



REERYE - PE , MRS (D225, D230, D235 A D241 )

=
AEBHHEAREFZNAT I M RIBIBEHEER D225-D241 B A,

SE RS | BHHS 588 BE R515
1 323746 | - AR B, HRE !
2 323747 | P& - R, wREMER 283 1
3 323748 | 4P i, M, WIRE 2
. 323749 | % - EFE MK :
> 323750 | & - AP S , TRAEMER 28 1
6 323710 | B -%E , &0 , m K7 !
7 220758 | siEe4T 1
8 283820 | &k - [ELBHM °
9 283818 | &k - R AM >
10 340576 | &k —hiE , M &7 >
11 340575 EX -TNE , m R5 >
12 323337 | B - EREE , MK >
13 312655 | #BE - EXREE 6 B >
A 135785 #24# — RHSN M10 X 1.5 X 25-8.8-AA1)

B 135799 | RAZEXHOBIEIRS M10 X 1.5-10

C 320336 | MECIE KRB LIR4T M8 X 1.25 X 16-SPCL-8.8-AA1T
D 135783 | RAKEL 184 TFL M10 X 1.5 X 25-10.9-AA1)

E 136442 | RAEES M10 X 1.5-05-AA1)

F 184692 ANARRF NYLOC M10 X 1.5-8-AA1)

G 197171 1242 — RHSN M8 X 1.25 X 20-8.8-ZINC

H 135337 [ RAZEZPOBIEIER M8 X 1.25-8-AAL

283. BEMA M SIEZ|MA LM AP E (NSS) FIEIA B R FENEPR (MD #115146),
284, BEH M IIEZBAAM AP E (NSS) MIEIA B R ENER (MD #115146),

262622 210 1BiTHR A



87 WEEWIE -HiE , m1/m2 K% ( D225, D230, D235
# D241 )

262622 211 1BiTHR A



5
E:

REERYFE - PE , Mm1/M2 &3 ( D225, D230, D235 F D241 )

AEBHFIHARES ZRATH M1 5 M2 RIIEIFHAHEER D225-D241 Bl &,

SERS | BHHS 588 BE RIS
B7501 EH - p2 BREWEIN-M1/M2 B A 285

1 283697 | P E-BREER , TORER , G0 1
2 323917 | E:m M, BIFEAL , TR MR 286 1
3 323918 | P& - WEEH , Rt chESMY 2
4 323168 | PH - REEKE , NIt , |, 2B 1
> 323518 | P& - AWM, BIEEAL , R KM 287 1
6 283849 | P - HEERIFEXE 1
7 323773 | 44 - AP BIELE 28 !
8 283820 | &k - EKEBAM °
9 283818 | &3k - E] 4 >
10 340549 | B4 - AMITRAERE X 289 >
11 312654 | i84 - EREE 10
A 136211 NA LSRR M10 X 1.5 X 35-8.8-AA1)
B 136151 [ RALE124 TFL M10 X 1.5 X 16-8.8-AA1)
c 320336 | Mg1EHE KB LIR4T M8 X 1.25 X 16-SPCL-8.8-AA1T
D 320448 | HIRRF — M8 X 1.25 A
E 136442 | NAER S M10 X 1.5-05-AA1)
F 184692 ANAEF NYLOC M10 X 1.5-8-AA1)
G 135785 | 484 — RHSN M10 X 1.5 X 25-8.8-AA1)
H 135799 | RAZEXHOBIEIRS M10 X 1.5-10
J 135783 NASLEZ IR TFL M10 X 1.5 X 25-10.9-AA1)

285. M1/M2 ZBEHLH A EH (87501) 2FE—MEIFHHL LM = (MD #323917).,

262622

212

—NE|BHLAMI = (MD #323518),
ANAMETEFEIR4T (MD #320336), 7S M10 ANEER (MD #135799), A4 M10 [E k5 FitR4E (MD #135785) FS
N M10 ANBEZLIZME (MD #135783), BXESZER , B2 115 (&H ) MAEMH - vi/M2 RIIZIFEY, , 7T
B 285 Ty, NMEH,

286. BEHA M SIEZMA LM AP E (NSS) FIRIA B R KRR (MD #115146),

287. BEH MG AIFDWMAL AN E (NsS) MIFIHE R FMEFR (MD #115146)0

288. WA BIET BERFEEITICE (NSS) MR E (MD #320448).

289. BIFEAMTAZPE R (Nss) FFHMNETEFEIRET (MD #320336),

1BiTHR A



88 E4i ( D215, D220 # D225 )

262622 213 1BiTHR A



48 ( D215, D220 1 D225)

SE R LGS Uk BE RI=
1 323197 | T4k | D215 290 !
323195 FEHL — D220 29 1
323039 | el - D225 290 !
2 323145 | eag - Bl ANERK R X AE !
3 323130 | BEPE - B 1
4 134442 | [RE - XhHEk: & 21
5 21763 | $L# (BB ) , 160 BXKEK R4E
6 254218 | &L -F|&A ID, 15/20 ERXXJ] , 00100 292 BHE
254220 | @K -EIAID, 25 %R , 01111 2% RiE
A 134728 | &/ — E#R , HDP 20 , R~ 24
134730 | B{E&E - HDP 20 , R~ 24

290. BAREL B BEM B FR B A2 2L & E & (MD #136655),
291. (& : D215=8 1, D220=8 4, D225=9 1,
292. 5 M RYIEBMHHEEEHRIX T D215 B|AWEIA 1D k.

293. X5 M R B A5 B FEFHRIXN ] D220 # D225 E|AMEIA 1D k.

262622

214

1BiTHR A



89 E40 ( D230, D235 # D241 )

262622 215 1BiTHR A



48 ( D230, D235 #1 D241 )

SERS | TGS i BB WE RI=
1 323040 F Y |, D230 294 1
323041 F LS — D235 294 1
323042 TR — D241 294 1
136655 ERBEEEE  wHE BiE
2 323145 B - B AN R AE 1
3 323130 B3 E — S 2
4 134442 FRE — XHEsE$; 295
5 21763 i (BB) , 160 BREK RiE
6 254220 Lk -ZAID, 25 BRI, 01111 2% REE
254219 L -ZA D, 20/25 HRET] |, 01101 297 B
==
Ll
254179 HL-ZEHBID,30 ERINT] , 10111 298 BiE
A 134728 2~ - 4 , HOP 20, R~ 24
134730 BiZBE -HDP 20, R~ 24

294. BEEEL B REMT Y PR B A2 2L & E BE (MD #136655),
295. B & : D230=12 4, D235=10 1, D241=9 1,

296. X5 M RAZBIMALFEEFE AR T D230 # D235 EIAWEIS D XL,

297. N5 M RFEIFEAEEE AR T D235 EIAMEIA 1D ko
298. N5 M RFIEMAIEE AT D241 EIAHEIA 1D k.

262622

216

1BiTHR A



90 EBRERL - R~afT

262622 217 1BiTHR A



SERS | THM4S 5 BA BE RS
1 313940 | FH4T - RI|E 2
2 313192 | 184k - REAT 2
3 313644 | A4 — RIE R ENEFR 290 2
4 233912 | wE 2
5 233914 | R4 — EMIEIR K BR 300 1

233913 | A4 - BMIEIR LR 300 1
6 313064 | EipmE 2
7 7642 HEH 3/16 DIAX 1.5 LG 2
A 320248 | EE
B 50071 7S A SKIER TFL M10 X 1.5 X 15-8.8-AA1)
C 30628 NA LR M10 X 1.5 X 35-8.8-AA1)
D 135799 | AAZELHLBIERE M10 X 1.5-10

299. R A MFRA 4 BIEH AN R K IEFR (MD #307727)
300. BN X RAH I/ E (MD #233912),

262622

218

1BiTHR A



= E&RER

91 HBHSRRL - kKR

ooooo

1BiTHR A

219

262622



BRRES - RREEEL R

SE YR EEHHS 1% 88 e Ry
1 251881 | {H¥H %z 1
2 291484 | HIBLIRE !
3 291485 | EMIBLIRE !
4 232676 | 1BFF 1
5 251879 | SE L BB !
6 248643 | W4 HHEEREE RES !
A 136485 NEEZIRHE TFL M8 X 1.25 X 16-8.8-AA1)

B 184683 | NAMERF 15O 4032 M6 X 1-8-ZINC

o 152668 | RAEZHROBIRIES M6 X 1-8

D 136561 AL I24E TFL M6 X 1 X 10-8.8-AA1)

E 136604 | #24¢ — RHSN TFL M5 X 0.8 X 40-8.8-AA1J
F 184701 RS FEE M5-200HV

G 197230 NAER NYLOC M5 X 0.8-8-AA1)

H 136613 NARRF LH I1SO 4032 M6 X 1-8 ZINC

262622

220

1BiTHR A



BRI e B oh& ey (2023 F R LU FIRYE

/N

92 HBRERE -

=




5
E:

BRIEZEUEA  BNABI P HNEBHMESHA THE 2023 FRUABHENKE,

BERE -RARLIEBIERES (2023 ERUFINES )

SE RS | THHS 89 BE RS
1 328556 | hi{masdE s01 1 -486189
2 328547 | P _ FIEBIERBE 0 1 -486189
3 340218 | L - AT EBIHIERE 0 1 -486189
4 311318 | B f _ R RBFIEBY 302 1 -486189
5 328539 | FISHE 4L BREERE S0t 1 -486189
6 328534 | fBE — RS E 0 2 -486189
7 323937 BRE - REREBE) 302 1 -486189
8 248643 | I HEEE L LSS 1 -486189
9 206340 | HwEHE  M10 2 -486189
10 340183 | {£ RS HIEHR 302 1 -486189
A 135337 [ RAZEZHPOBIEIER M8 X 1.25-8-AAL
B 43219 T E
C 184705 | SEEEE M6-200HV-AAL)
D 184685 | RAIER NYLOC M6 X 1-8-AA1)
E 135894 | yAAM LT B IRET M10
F 136635 | ARAZEZ AP OBIEIER M5 X 0.8-8-AA1
G 197229 | #8242 — RHSN TFL M5 X 0.8 X 35-4.6-AA1)
H 136561 [ XA LIE# TFL M6 X 1 X 10-8.8-AA1)
J 136485 | RAEZIR4 TFL M8 X 1.25 X 16-8.8-AA1)
K 136300 | RALELIRR TFL M8 X 1.25 X 20-8.8-AA3L
L 135337 | RAZEZHOBIRIRE M8 X 1.25-8-AA1)
M 136595 | /XfALE# TFL M6 X 1 X 55-8.8-AA1J
N 136824 | #24¢ — RHSSN M8 X 1.25 X 25-8.8-AA1)
P 184711 | EH T E M10-200HV-AAL)

301. #EHNA T 2023 ERUABIFIENEE,
302. WF 2024 FRE | MBEKRELHEBHEREBEES (MD #368338) BifX. BX4EEH |, HFS I 93 BRRLE - K
RAEBMERE (2024 ERUENES ) |, TG 223 B7s

262622

222

1BiTHR A



BRI a8 oh& e (2024 FRLUEHYE

/N

93 HSRERE -

=




BRRE - RARBEBERER (2024 FRIGEH

7

=
k=l

)

SE RS | TEHHS 5% 85 = R
368338 | £ - RIE BB RS 303 BIE
1 368239 | 3 _ yiE R REE 1 486190-
2 360840 | FIEBIBER 1 486190~
3 340956 | &SR 1 486190-
4 360828 | B R _ ik KBFELDY 1 486190-
5 360824 | LE - BARTEBHIERSR 1 486190-
6 500303 | {435 - hEde , X | e 1 486190~
7 360212 | ippHE 1 486190-
8 352163 | 4B — 45 RS2 AR b 1 486190-
9 352001 | [EE - mmie 1 486190-
10 340955 | {5 EisE R 1 486190-
11 360823 | iR K - ABFIERD 1 486190-
A 320409 | AAMLTFEIRET 6 X 25-M5 X 0.8 X 9.5-12.9-ZINC
B 197230 | AR NYLOC M5 X 0.8-8-AAL)
C 320410 | XA M LER4T M4 X 0.7X20-A2SS
D 320390 | KAMEF NYLOC M4 X 0.7-8-A2-SS
E 152668 | <A E= FROBIRIES M6 X 1-8
F 136824 | 124® — RHSSN M8 X 1.25 X 25-8.8-AA1J
G 136748 | #24¢ — RHSN M6 X 1 X 16-8.8-ZINC
H 135337 | RAZEZHPOPIEIER M8 X 1.25-8-AAL)
J 184711 | EM T E M10-200HV-AAL)
K 184642 | < 3LIE4E TFL M6 X 1 X 16-8.8-AA1)
L 136485 | NAE1E4 TFL M8 X 1.25 X 16-8.8-AAL)
M 136300 | RALIA 124 TFL M8 X 1.25 X 20-8.8-AA3L
N 135894 | (/<A ML /EIRET M10

303. BI/E BB E BEREM (MD #368338) Al T fF 2023 FRABKEBEA RN 2024 FRABBEBIHERZRRIT. It
ENERARsRIHNAESSENE S AR TR,

262622

224

1BiTHR A



94 HSRRZE - B RBREEL B

1043117

262622 225 BiTHR A



BRRE - WREIREL BT

s255 | Bgus ; BE | NS

B7501 E4 - p2 BREWEI-M1/M2 FF 304

1 136167 | JEEE4L SR 1

2 273031 | S RBEREZ BRI E !

3 273032 | BhiP @ - 3/4 EF1.D.13/8 EF AR 1

4 500321 | &+ - DEUTSCH , DT , i3 !

A 135959 [ RALEZ 184 M6 X 1 X 16-10.9-AA1J

B 152668 ARAEZROHERE M6 X 1-8

C 135903 1242 — RHSN M12 X 1.75 X 25-8.8-ZINC

D 136431 ARAEZR LY RIRET M12 X 1.75-10

304. M1/M2 EIFEHLH B EH (87501) SEAIo PHEHNEREEEECRBETHMG (B #1-4). A ANES
#B. BXEZEERE , BSH 115 (&M ) MAEH - m1/M2 REIBIFEHL , T8 285 0. NEEH,

262622

226

1BiTHR A



95 ESRE - FEELRES

LTETYOT

BiTHR A

227

262622



5
E:

BRRE - B DEEAL B

SmMRYEFEHEEEHAN 02 5P R B A FEH FIERNBIEXNTIEH (MD #323625), BXx41EH |, HSH 106 Z
BHIZTEEG - M RIEFERBKENTESE , TG 251 35,

SE RS | TEHHS 5% 85 BE RIS

B7501 E% - 02 BREWEINL-M1/M2 7 A 305

1 136167 | pREE4E LSS 306

2 207346 | E HiLEEE 1

3 323046 | e345 - D2 &R B SR !
134043 | 5E3Z/E - DEUTSCH , DT04-3P-P006 ( CAN £&if ) 307

4 500567 4B 44 — STW ESX-3CS , ¥ ETDK FF % 1

5 21763 B ¢ H s 1

6 323866 | E$EEE-EF , DEUT, DTM, 2 {i 1

A 197408 1242 — RHSN M6 X 1 X 25 LG ZP

B 136773 AEROLPRIRET M6 X 1-8-AAL

305. M1/M2 E|BEHLH A EH (B7501) 2IE —NEI T ERE & BREF (MD #136167), BXEZER

FREHK - mM1/M2 RFIZIEH, , T8 285 Ho. NHEH,

306. & : FFEMRENDEHFRE =11 (FENER ) , ERBRERXDERDEE =21

307. CAN i,

262622

228

BSE 115 (&4 )

1BiTHR A



96

NEFRF /2 K NEHR — D2 R

o

- T/ L =
~
p C——
_m
DRAPER TENSION ADJUSTMENT
TURN BOLT (1) TO TIGHTEN DRAPER UNTIL WHITE INDICATOR BAR (2),
CROSSES SLOT (3) AND FILLS INBOARD HALF OF SLOT.

(19

)
)

=

313729

IMPORTANT

Standard guard with
rear support _

End guard - no
rear support

To prevent damage to
cutting components,
replace guards with the
proper type. Note that
the first four guards at
the drive end(s) have no
rear support.

{~ This product may be

CDN. # 1075914

CDN. # 1226739

CDN. # 1240158

CDN. # 1244248

CDN. # 1267292

CDN. # 1322104
AUSTRALIA # 615149
AUSTRALIA # 617821
KAZAKHSTAN # 4372
RUSSIA # 1828389
UKRAINE # 3440
ITALY # 0717922
FRANCE # 0717922
GERMANY # 0717922
UK. #0717922

-

one or more of the following patents:

Other patents pending.

coveredby )

U.S. # 35543

U.S. # 4346909
U.S. # 4573309
U.S. # 4660361
U.S. # 4662161
U.S. # 4909026
U.S. # 5086613
U.S. # 5157905
U.S. # 5243810

250 B

U.S. # 5261290 4
U'S. # 5435239
U'S. # 5450086
U.S. # 5473872
U.S. # 5678398
U.S. #5791128
U.S. # 5927606
U'S. #5970695
U'S. #5992759
U'S. # 6020429

N
-

LH SIDE

289762 )

@_

262622

([ \
AWARNING

Cancer and
Reproductive
Harm
WWW.
P65warnings.
ca.gov.

AT

\%

0164

229

Y SC

251

655 kPa (95 PSI)
ST225/75 R15 LRF

1043241

1BiTHR A



REFR AR S MEFR — D2 R 5

SERE | BRAS B Bl RIS
1 313733 | EABRIGEIR
2 279085 | $RBAEHIIXSSE L MER
3 327086 | g B RERIGEFR
4 288195 | KEit ELRANEFR
5 313725 B F A /HPF/ 1 Be M 4R
6 360541 | RSB AN/BREFR
7 311493 | dhjE]E REEITHE MR
8 174436 | EHERAMIR
9 313881 | EEE|J) B MEFR
10 233745 | UCA MB[INEFR
1 316662 | HE AN AR 308
12 316639 | A& E IR
316649 | Al & E AEMLHR
13 132117 | 5B
14 279528 | A %A K h MEAR
220084 | A {0 AT 5K 0 MEHR
15 313729 | RE T EMAR
16 323516 | SEBARMEHR ( 250 /NAT )
17 23164 | SEBMEHE - 25 /et
23165 SEB MR — 50 /At
115759 | SEEBEMGHR ( 100 BT )
18 129313 | EERRMHR : =
19 32070 T RS AR
20 313768 | EBRENLAR , B ARE | 2PC REEHER |, R
340129 [ EBREMLHR , MILKEE |, 2pC BRAEHNIE |, Witk
21 327802 | ®PBRE AR , 655 KPA (95 PSI) 309
327717 | BBRE S NEFR , 552 KPA (80 PSI) 310
22 289762 | {1l 4 KBS B NG HR
289763 | U KegF BIGAR
23 307727 | RAEMHR ( RELT )
24 302204 | tnM 65 SR RMFR
25 340164 L5 B AR
27 313787 qE/FeREMR , 230 MM 31
273873 | MAB/BERFKMIR , 655 MM ( 8 IN.FEE ) 312

308. LLIsFR A FiRRELIEH

309. # R4 E D NEFR MD #327802 (655 kPa [95 psi]) FI T4 /4 MD #327808.

310. #REE DGR MD #327717 (552 kPa [80 psi]) 34E R B k4 MD #230483 BY4E 154,
311. R KA A T ER/PvC RE,

312. bR WA TR REFHEE L,

262622

230

1BiTHR A



REFR AR S MEFR — D2 R 5

“

o

e

A\

J1

0
RN

=) L

=/

DRAPER TENSION ADJUSTMENT
TURN BOLT (1) TO TIGHTEN DRAPER UNTIL WHITE INDICATOR BAR (2),
CROSSES SLOT (3) AND FILLS INBOARD HALF OF SLOT.

(19

_®

=

313729

IMPORTANT

Standard guard with 7

This product may be covered by
one or more of the following patents:

250 B

rear support N

End guard - no
rear support

To prevent damage to
cutting components,
replace guards with the
proper type. Note that
the first four guards at
the drive end(s) have no

CDN. # 1075914 U.S. #35543

CDN. # 1226739 U.S. # 4346909
CDN. # 1240158 U.S. #4573309
CDN. # 1244248 U.S. # 4660361

CDN. # 1267292
CDN. # 1322104

U.S. # 4662161
U.S. # 4909026

rear support.

262622

([ [\
AWARNING

Cancer and
Reproductive
Harm
WWW.
P65warnings.
ca.gov.

AUSTRALIA# 615149 U.S. # 5086613
AUSTRALIA#617821  U.S. # 5157905
KAZAKHSTAN #4372 U.S. # 5243810
RUSSIA # 1828389 U.S. #5261290
UKRAINE # 3440 U.S. # 5435239
ITALY # 0717922 U.S. # 5459986
FRANCE # 0717922 U.S. # 5473872
GERMANY #0717922  U.S. # 5678398

UK. #0717922

Other patents pending.

U.S. #5791128
U.S. # 5927606
U.S. #5970695
U.S. #5992759
U.S. # 6029429

.

L LH SIDE 289762 )

231

W SC

25 i

655 kPa (95 PSI)
ST225/75 R15 LRF

1043241

1BiTHR A



REFR AR S MEFR — D2 R 5

SE R LGS Uk B RI5
28 115146 | IRPBR KPR , 230 MM
273440 [ IRIABRAEMIR , 655 MM ( 8 IN.FEE ) 312
165524 | &R ZAEFE , 230 MM 313

313. WREMARA T AME AmE Lo

262622

232

1BiTHR A



4@ D215 | 4@0220 )/

4@ D225 | 4@D230 ]
4@0235 / L@DZM /

222222




7= mEAR

SERS | BHAS Ve —
1 313421 | MACDON %% , ML & !
313422 | MACDON Th#R , AL !
313554 | MACDON %R , E4 & !
313555 | MACDON iR , A& & !
313580 [ MACDON ME#% , ZEfll & !
313581 | MACDON Mi#F , EMEE !
313574 | MACDON %% , ZEfll X & !
313575 | MACDON Ts#x , ARG !
2 340201 | p215 BEMEHR , M -
340202 | p215 BB NsHR , AN !
3 340203 | D220 B EMEFR , M -
340204 | p220 B ENsHR , AW !
4 313423 | p225 HEMHR , £ !
313424 | p225 EMHR , AN !
5 313531 [ p230 B EMHR , £M -
313532 | p230 B ENsHR , AN !
6 313533 | p235 B EMHR , M -
313534 | pa3s mENr , Al -
7 313537 | D241 B ENEHR , M -
313538 | p241 B ENEHR , AW !
262622 234 BIThR A



98

262622

MEPR - SE1E

IMPORTANT
Doigls siandards Afin dfiviber dus
e gatde £ dommages aw coubemi,
B
endomamanis aves bes _@
Teanimités w Nolex
que s premiers
S guide quistre dolgts & chagae
entrainement n'om pas
o guides.

REGLAGE DE LA TENSION DES TAPIS
TOURNER LE BOULON (1) AFIN DE TENDRE LE TAFIS JUSGUNA CE QUE
LINDICATELIR BLANG {2}, APPARAISSE DANS LA FENETRE (3) ET LA
REMPLIE A WCITIE

N A

REGLAGE DE LA TENSION DES TAPIS
TOURMER LE BOULON (1) AFIN DE TENDRE LE TAPIS JUSQU'A CE CUE
LINCECATELR BLAMC {Z), APPARAISSE DAMS LA FENETRE () ET um
EEMPLIE A IONTIE

235

1036707

BiTHR A



Mh#R - EE

SERS | BHHS %8R nE RI5
1 340049 | HEERRWIR , KiE
2 245433 | SRR : P TR, AIE
3 245432 | FEREH KO | KB
4 245428 | FEUEETE K D MERR | AR

262622 236 1BiTHR A



99 ¥R -EEHITIE

IMPORTANTE

AJUSTE DE TENSIONAMENTO DA ESTEIRA
GIRE O PARAFUSO (1) PARA TENSIONAR A ESTEIRA ATE QUE A BARRA
INDNCADORA, BRAMCA (2), ATRAVESSE A CAVA (3) E COMPLETE ATE A
HETADE [t CANA,

AJUSTE DE TENSIONAMENTO DA ESTEIRA
GIRE O PARAFUSO (1) PARA TENSIONAR A ESTEIRA ATE QUE A BARRA
INDICADORA BRANCA (2}, ATRAVESSE A CAVA (3) E COMPLETE ATE &
METADE D CAVA,

1036719

262622 237 BiTHR A



Netr - BEITIE

SERS | FTHHS %83 we RI5
1 340051 | HEER R , BETE
2 220817 | BRERM IR, BEITE
3 220836 | HMEEHKAOMYR , BETE
4 220824 | EMEET K DM , BETIE

262622 238 1BiTHR A



100 Nh#r - HKIE

_-_T ol

" | oy pe
| meraned,
ST Pl T _@
mwm

_:;'""""—- | Miceiamisitn 4Te g

v T betPiL P L

O ETOPOHI NP0 (]
Vo VASIOROT TR N S

PETYNUPOBKA HATAAMEHWA NONOTHA
NOBOPAHMBARTE BONT (1) ANA HATRMEHWA NONOTHA MOKA BENMLIA
HMHOHKATOR (), HE ﬁﬁmﬂﬂf GCEPEQWMHY NPOPEIM (3) ©

IMPOBKA HATH Ha

NOBOPAYMBARTE BONT :Inl'lﬂ HATAKEHMA MONOTHA MOKA BEMIRA
HHOMKATOR (2), HE NEPEMECTHUTCA B CEPEAWHY NPOPEIM (31 C
HEA CTOPCHBI

1036727

262622 239 BiTHR A



4R - BE

SERS | BBHS 5 B 5
1 340052 HMEERTMRE , &5

2 220832 | EEE R : PR, RiB
3 220834 | HMEATIK D MEAR | H#iE

4 220831 | ZEMIHETHK D EER | RIE

RI5

fein

262622 240 1BiTHR A



101 NE%R - BEIESHE

IMPORTANTE
Punttin swtandar con - Paraevitar paligro de
Lol A rofura on las plezas de

eorte, reemplace los
puniones gon el modela —@
Puntén s guls —— cormespondiants. Nobe

i que |os primenos cusire
punfores junto a la caja

o mando de las
ciachillas no Henan gisla.

AJUSTE TENSION LONA
GIRAR TORNILLO (1) PARA TENSAR LA LONA HASTA OUE EL TESTIGO
BLANCOD (2), PASE LA RANURA (3) ¥ LLENE LA MITAD DE LA RANURA

AJUSTE TENSION LONA
GIRAR TORNILLO (1) PARA TEMSAR LA LONA HASTA QUE EL TESTIGO
BLAMGCD (2), PASE LA RANURA (3) ¥ LLEHE LA MITAD DE LA RANURA,

262622 241

1036716

BiTHR A



NEAR - FBEST 1

SERS | THHS %88 wE RI5
1 340050 | HEER RS , BITE
2 220807 | BREBRMR - IR, BILTE
3 220835 | MR H KON , BT R
4 220814 | AEMEIAT K MR , BRSO IR

262622 242 1BiTHR A



102

262622

isiP S

WIS [N AR ¥ [reirvrmant . ciessn, pemtern, far

- lipeas [ et e e e e,
e, iy o a8 i W B o ppe—
[ — " e,

# ey il e, e, P, o i, e, | bt et
e i (R0 ] s it bl e P ke . 8 e
[l Ll Mt {rind Bt (st o WD A, # s sex

Sarkace mand bt b o g, e, . Wk o o i e
s e perrrry Pt dd e et . el sl v U
g T 0T e g,

PO BT RRR). s ot e G o, b 8 . Bl

. i it f g, s i ey il
L 147 cm 4 i . gy vl o caan, et
ek

e L i e 1 0 404153 e | o
b —

L race e o v g, . e o e o M s
il e, e, L A e, A, L e
i st s e e e P e . W, st
gt smlns 1 TR

FOTE O LIS TR . i i a1 e b b

AT D DO TN (PIC]
I DTS - a i
u « T HSRATER LIS VIR . T ETRE L0 RS

b - e

e R, e et s el 71 f il i, b,

] _“._n--m---' o Lo B
e e ki

PREMUERS SOMME: Comteni Ipbime: 1.L4-ineiiiplbensine.

s o, vy [t

e ]

MacDon Performance Parts

Industrial Touch Up Paint

MacDon performance Parts

i s e h—-i-&-m-:ﬂ':-ﬁ

= — i
e e e, =
= el
e e
e
e |y
bt e b

Industrial Paint / Peinture industrielle

243

Peinture de retouche industrielle

A1 it £ P & [ R, i
i ma—

azmy
=, wmaire
i s e P P e sl s
amcu e
e o e e o i et g
- A o ks B e e
T Lo
e ——

s o e . g o iy sk
B e L L

2 B i Mk ke bt s

g
e
D
[EFLEESLE -

1037431

BiTHR A



piipe

SERE | BX4S A HE RHE
1 135148 BEHRE (55-65 RANFEE), BERE, 12 0Z. (340 G) KBk

32879 H&mZ, BWER, 12 02 (340 G) RiAkK314

23950 4 &5h%, HERE 12 07 (340 G) A3

2 25991 REHZ (55-65 REFE), 1 XHITH (946 ML)

23957 B&MZE, 1 ZHEH (946 ML)

32880 T EmZE, 1 ZFE0 (946 ML)

314. XA F/PRIERN.

262622 244 1BiTHR A



A7 EE M - D2 sP K3 LEF)H

103

9CETYOT

BiTHR A

245

262622



FIWHTEEH - D2 SP R 1EFH 4

SE RS | TEHHS 5% B8 BE Ry=
B7501 E% - p2 BREWEIN-M1/M2 B A 315

1 360360 | &4F 1
2 283291 | S — S !
3 124399 | 4% 2
4 118137 | ¥R 2
5 102264 | $UIR4H 3/16 X 1 9/16 !
6 NSS RE X 2
A 184662 | #24¢ — RHSN TFL M10 X 1.5 X 30-8.8-AA1)

B 136431 | AAZEZLHOBZIRF M12 X 1.75-10 8
C 135903 P24 — RHSN M12 X 1.75 X 25-8.8-ZINC 8
D 135799 | AFEL R LBIEEE M10 X 1.5-10 2

315. M1/M2 BB HLH A EH (B7501) SREABIHPIEHNZH #15. AU ANMEEH D, BEXEZEE | BSH

115 (&M ) BRAEY - M1/m2 REIBIEYL , T8 285 B89, REEEH,

262622

246

1BiTHR A



12?4{ \E[J;EM%%E#F-iﬁﬁﬁ%%ﬁiﬁ%ﬁ%&'&%éﬁ , H B
TR

262622 247 1BiTHR A



MY EEEN - WEFRIRERERS , PEREAE , TEH#H

sERS | Bues 1553 BE | RS
B7501 EH - p2 BREWEIN-M1/M2 B A 316
1 323410 | BESED 1
2 323409 | mESEE 1
3 323830 | EHE 1
4 232395 &2 48 4 317 1
5 184303 | BkZiR 1
6 136410 | #4845k 3/8 <+ L
7 136097 | M T &L !
8 135778 | #&igse 1
50219 O BIZR$M - 1.98 X 11.89
135865 [ 0 B - 1.78 X9.25
A 252633 | #24% — RHSN M8 X 1.25 X 100-8.8-AA1)
B 136300 | AAKEZIRH TFL M8 X 1.25 X 20-8.8-AA3L
C 135337 | RAZEXHOBIEIRS M8 X 1.25-8-AA1)

316. M1/M2 BIBALAAEH (87501) BEABS FIHNFAEEHEMNEESH. BXRXESER,

%) MAEHS -Mm1/M2 REIBIFEHL , TTEE 285 0. REEH,
317. ERAHITERNAFEER (NSS)e FEEERBEEH,

262622

248

B 115 (&

1BiTHR A



105 FRHZEEH - MEFRIRERERS , =4
;e

-

222222 249 1BiTHR A



FHYTEEN - AEFRBRERERS , RifthRS

sERS | BH4S A BE RIS
B7501 EH - 02 BREWREIH-Mm1/M2 T 318
1 323657 | RRKE , "itERE 1
2 198927 | %4 & 1
3 136464 | L 1
4 21763 B g | 2
5 21349 R ] 1

318. M1/M2 BB AEH (B7501) BREABO P IENFMESHMY, BXEZER , BSW 115 (&H ) HAE
- m1/m2 RY|EIEHYL , TS 285 T, NEEH,

262622 250 1BiTHR A



106 ZEFEYVZTEEH - M R B FIERBENTTEH

262622 251 1BiTHR A



EIFATTEEN - M RF 87 ERBRENTIEH

SERE | BHHS A nE RIE
323625 HHEEH - M RIS FERBRIEXNT] 310

1 500563 | itk - BUE SRRV !
2 323619 | X - ERERE !
3 323390 | B4 - #%3%E , D2-M , BRF !
4 323388 | 34k - §%1%ES , D2-M !
5 305330 | gL | 4 BBCRE R 3
6 160725 | eagh - 4358  D2-M , IR !
7 136655 | iR E AR , I !
8 134442 | IR - AEEHEH S
9 30753 | fL# (2B ) , 305 BXKEK 6
10 21763 | 4% (B ) , 160 BKE 24
A 181712 | RAEZ KB E A MIER 1/4-20-GR5-AAL)

B 21968 T AALEZIE 1/4-20 X 0.5 GR 5-AA1J

C 18589 NAIRR} 5/16-18 UNC GR 5 ZP

319. B F IE BB D EH (MD #323625) AIEFI H B ARE B4 A,

262622

252

1BiTHR A



M RF5EERS ( D215 1 D220 )

| 6fG 4] 52 & =4 -

=
[=|

107

mmmmm

1BiTHR A

253

262622



ZWHNZTEEHN - M RIERERS (D215 F D220 )

SE RS | EH4S i 8A BE R5=
1 323544 | pESEE 1
2 323504 | HESERE 1
3 323503 | pESEE 1
4 323502 | HESES 1
5 323501 | mESEE 1
6 323498 | pESEE 1
7 323566 | mESEE 1
8 323565 | mESEE 1
9 323543 | mESEE 1
10 323489 | pESE® 1
11 323535 | ESEE 1
12 323495 | mESEE 1
13 323494 | HESE® 1
14 323491 | pESEE 1
15 323490 | HESES 1
16 323488 | mESEE 1
17 323650 | IEEE 1
18 323733 | Afr - EEM4XE | TR 320 1
19 136784 | sk EZRARIEL 3
20 136195 | W FEZRAREEIEL 1

44209 O BB -2.21 X 16.36

135866 | 0 A EE - 1.78 X 12.42
21 135566 | E#EM - RENEX | 3/4RKTEE 1
22 135565 | &M - WESEL | 3/4 HSFE 1
23 135474 | EEM4 - REMNBY , 12 ZSFEH 1
24 135312 [ sEf4 - NEBYURE |, 3/8 T FE 1
25 323923 | L - SEEEs 1
26 323712 [ AH - AMZE , M R5l 320 1
27 153151 | Edfh — 5% 1

129800 | E# -5 , CNH ZEEEH

129801 | E4 — R BitH

129976 | &E$EM - 1/4 B~

129977 | &M - 3/8 K~
28 136756 | #tigzse 2

320. BLAAHBIEFRANEIRE (MD #252179),

321. ZEEEHIEFEEMN (MD #129800), ZHAXBIHEM (MD #129801) FEZEH (MD #129976, 129977)

262622 254

1BiTHR A



ZW/HNZTEEHN - M RIERERS (D215 M D220 )

1BiTHR A

255

262622



TW/HNZTEEHN - M RIERERS (D215 F D220 )

SE RS | EH4S i 8A BE R5I5
29 135778 Rzl 322 7
50219 O B EE - 1.98 X 11.89
135865 | 0 BUZREfE - 1.78 X 9.25
30 323547 | @i pEEsE 1
31 203840 | B HER .
32 135788 wEZES 2
30971 O B ETE - 2.95 X 23.47
135868 | 0 BUBREfE - 1.78 X 18.77
33 323419 | a4 — $£3£88 | D2-MMINI EXT 1
34 323298 | mimiEsL 1
35 283993 | whitusapR s 2
36 247750 | &3kE 4 323 1
37 242352 | sEBL 1
38 184303 | &skz4z 1
39 136808 | s/ T B HESL 2
40 136459 | GpE T AL 1
135866 O B -1.78 X 12.42
41 136220 90° REZ L 324 1
44209 O BB - 2.21 X 16.36
135866 | 0 R HE - 1.78 X 12.42
42 135887 | RE T B &L 35
43 135821 90° R EZSL 326 4
30971 0 RIZRFHE - 2.95 X 23.47
135868 | 0 B BREfE - 1.78 X 18.77
44 135818 | #b4%+ 1/2 #F !
45 135779 | sl 327 2
46 134442 | IRE - WSS 3
47 100577 | EF - JISkAAA , HREEL |, 6 ORB 328 2
50219 O B EE - 1.98 X 11.89
48 21763 | @i ’
252179 42 — M8 X 1.25 HEX 0.7-3.8
320336 | MBTEHE K L8R4]T M8 X 1.25 X 16-SPCL-8.8-ZINC
C 167307 NA M LIR4T M8 X 1.25 X 20-8.8-AA1)

322, XEEELF =/ MNEEE 2 OEER LD RL. RF # RA,
323. BERABHIIERNFEE R (NSS). FEBIEERBEEH.
324, IbIESLEET 2 OER LMD cD,

325. MHIELEEE 2 OER EWEO KR,

326, XEELEEES OER EMEOD DP. KP. RP I RR,
327. X LEIESOEEE S OHER EMED Lcw F RCW,

328, XLEEELEEES OER EMED cwup 1 CWDN,

262622

256

1BiTHR A



ZW/HNZTEEHN - M RIERERS (D215 M D220 )

1BiTHR A

257

262622



TWHNZTEEHN - M RIEERS (D215 F D220 )

SE YR EEHHS i BA 2 R5=
D 135337 ANAZZPOBEIES M8 X 1.25-8-AA1
E 136151 NA A2 I24 TFLM10 X 1.5 X 16-8.8-AA1)
F 252633 1238 — RHSN M8 X 1.25 X 100-8.8-AA1)
G 197171 124% — RHSN M8 X 1.25 X 20-8.8-ZINC
H 184658 | #24® — RHSSN M10 X 1.5 X 50-8.8-AA1)
J 184657 | #24® — RHSSN M10 X 1.5 X 20-8.8-AA1)
K 136231 T ARALEZIZR M10 X 1.5 X 16 X SPCL-8.8
L 135799 | RAZEXHOBIRIRS M10 X 1.5-10
M 134011 BB - B{XHE  DEUTSCHHD , R 24
N 134010 | 428 - E4R , HD30 , R~ 24

262622

258

1BiTHR A



BN TEEY. - M RIRERS ( D225, D230, D235

# D241 )

108

259

262622



TW/HNZTEEHN - M RIFERS (D225, D230, D235 F D241 )

SEHS | BHMS 559 S
1 323260 | MESEE 1
2 323259 | mELER 1
3 323249 | mESESR 1
4 323247 | ESE® 1
5 323246 | mELES 1
6 323861 | ESE® 1
7 323308 | GELES 1
8 323307 | mELES 1
9 323305 | pELES 1
10 323304 | mELES 1
11 323310 | mELES 1
12 323299 | mELES 1
13 323297 | mELESR 1
14 323296 | mESES 1
15 323295 | mELSES 1
16 323294 | mESES 1
17 323237 | mELES 1
18 323023 | %fE - SEEEHS !
19 323712 | A4 - HMXEE , M R B 329 !
20 153151 | fEdik — 5K 330 1

129800 | Ef -#% , CNH ZEEES

129801 E4 - AP

129976 | st - 1/a B

129977 | jEiE#  3/8
21 136756 | stjgse 2
22 135778 | gL 33 6

50219 O B EE - 1.98 X 11.89

135865 | 0 B EE - 1.78 X 9.25
23 323419 | B34% - #5388, D2-MMINI EXT 1
24 323320 | %pE- W@ 1
25 323298 | EimiEsL 1
26 323228 | A4 - KB, BIEHIRE 20 !
27 136784 | s EEARESL 3
28 136195 | 5k ZARE Sk !

44209 O B E B - 2.21 X 16.36

135866 | 0 U EME - 1.78 X 12.42

329. LA HBIEFRANYIRE (MD #252179),
330. ZEEEH I/ EEMH (MD #129800), RHERXPIEEMH (MD #129801) FEEEH (MD #129976, 129977)0
331, XL AE=NEEZTZOEER LYED RL. RF 1 RA.

262622 260 1BiTHR A



TW/HZTEEHNH - M RIFERS (D225, D230, D235 # D241 )

YEETVOT

1BiTHR A

261

262622



TW/HNZTEEHN - M RIFERS (D225, D230, D235 F D241 )

SE RS | TEHHS 8 BE R3=
29 135566 | MM - REAEL |, 3/4 BT FE !
30 135565 | EEM - BESEL | 34 KT FE 1
31 135474 | EEM - REMBY , 12 BT FE 1
32 135312 | E#EM4 - BESEL | 38 XTI FE 1
33 252525 | s 2
34 252058 | s EEEEL 1
35 243840 | 4k E) )M 1R !
36 136741 | #iEL - E -8 ORFS !
37 136325 | Z& 3k — &[E -6 ORFS 3
38 136258 TRIE T BB BEsL 332 1

44209 O BB EE - 2.21 X 16.36
135866 | 0 BUBREIFE — 1.78 X 12.42
39 136257 RE T B dsl 333 8
135868 | 0 B EREIME - 1.78 X 18.77
30971 O BB EIB - 2.95 X 23.47
40 136256 | sfE T AL 1
135868 | 0 BUEREIME - 1.78 X 18.77
41 136097 | % fE T AL 3
42 135889 | &3k — FRE -12 ORFS 4
43 135888 | 90° EZ L 1
44 135860 | Z L — W E -10 ORFS 2
2 13004 | BE - Nk E >
46 21763 B} 7
A 252179 | 448 - M8 X 1.25 HEX 0.7-3.8
B 320336 | Mp1EFE A B LIR4T M8 X 1.25 X 16-SPCL-8.8-ZINC
C 167307 NA M LBR4T M8 X 1.25 X 20-8.8-AALl
D 135337 | RAZEZHPOPIEIER M8 X 1.25-8-AA1)
E 197171 $24 — RHSN M8 X 1.25 X 20-8.8-ZINC
F 152670 NA KR 224 M10 X 1.5 X 20-SPC-8.8-AA1)
G 152655 NASLEZ IR M10 X 1.5 X 20-8.8-AA1)
H 134011 BE - B{EHE  DEUTSCHHD , R 24
J 134010 | $28 - E4R , HD30 , R 24

332, WIELEEE S O&ER EMED cb,
333, XEEL P ERMNERE L OER EWEED DP, KP. RP, RR, KR F Dr ; BAFEMELEZE S M E R
(MD #243840) £#9$Z0O P1 M P2,

262622

262

1BiTHR A



109 FWHZTEEHN - M1/M2 RIRERS , HEXEE
MZRE

262622 263 1BiTHR A



WY TEEN - M1/M2 RIVEERS , REEBNLRE

SE R EEHHS Uk BE RI5
B7501 E4 - 02 BREWEIN-Mm1/M2 A 334
1 323762 | EEBIEARIEH !
2 253644 | BR&XZ 1
3 253607 | [z 1
4 243900 | [B#R 2
5 243831 | BTEBAEARIELE !
6 243830 | (A4 - iRHH , WHRIE !
7 243661 | ¥ERIHE 2
3 243826 | ST - HIfBEEE | 1400 N 3
9 243711 | gz 2
10 243604 | gz !
11 243840 | #piX | J05M E v !
12 135887 | s@E T ML 2
30971 0 B3 E - 2.95 X 23.47
135868 | 0 BRI - 1.78 X 18.77
13 135444 | gxbapes | 6 WK 12
14 135714 | pyc BEEER 11/8 !
15 323907 | hERERY !
16 253645 | HERINE (1168 MM LG) 336 1
17 253646 | ERERIFE (1105 MM LG) 337 !
18 30753 | @i 2
A 184711 EHFEE M10-200HV-AA1L)
B 136759 | RAHROHRRE M12 X 1.75-8-AA1J
C 136431 | RAZFEXHOBIEIRST M12 X 1.75-10
D 136112 | #84® — RHSSN M12 X 1.75 X 65-8.8-AA1)
E 135852 B sk RS A BR%T M10 X 1.5 X 25-10.9-AA1)
F 135799 | RAZEXHOBIEIRS M10 X 1.5-10
G 135696 NALIR4 M12 X 1.75 X 150-8.8-AA1)
H 135337 [ RAZEZFOBEIRE M8 X 1.25-8-AA1
J 134603 | B{E& @ - HD30 , R~ 18
K 134602 | #2& - E#Rk , HD30 , R~ 18
L 30627 NASL 124 TFL M10 X 1.5 X 25-8.8-A3L
M 184667 1242 — RHSN M12 X 1.75 X 30-8.8-ZINC

334. M1/M2 BN A EH (B7501) SEAB P IEHNFAESHHENEESH. BXREZER , S 115 (&
%) BRAEYS - m1/Mm2 REIZIFEH, , T8 285 o, NEEH.

335. XA HBIEFR N E (MD #243661),

336. 1168 X K,

337. 1105 XK,

262622

264

1BiTHR A



BWmNTEEN - M1/M2 RIBERS

aaaaaaa

1BiTHR A

265

262622



WA TEEN - M1/M2 RIVEERS , REEBNLRE

SE RS | EH4S 1% 88 e Ry
N 30660 NA L2 M8 X 1.25 X 45-8.8-AAL)
P 197225 #2%¢ — RHSN M5 X 0.8 X 20-4.6-AA1)
Q 136635 ANAEZLROBRIRE M5 X 0.8-8-AAL
R 293054 KEF#HE

262622 266 1BiTHR A




M1/M2 RYIEERS | B A8

R TEEHF -

( D215 1 D220 )

110

267

262622



ZWEHNETEEH - M1/M2 RIEERS , SREFMF81 ( D215 1 D220 )

SERS | BH4S i BA BE RIS
1 323884 | A wWERREER !
2 323906 | Ea#f - #:3£88 | D215/20- M1 1
3 323880 | HERIPE !
4 323512 | REMAE - MARRA RN/ EB3 3
5 323511 | A - S !
6 323510 | EHE - BABESD !
7 323509 | EHE - WX ES !
8 323508 | mEEE - BIEND A !
9 323507 | REE - EIJEMH A !
10 323506 | EERE - RO !
11 233642 | EHE - BB B !
12 233640 | KHEHE-BIIED B !
13 243542 | SEEEM | EBH 338 !
135479 | mayEs !
208172 | kBEH# 4
111984 | EuEs !
208288 | im4TESE !

14 135788 | izl 339 8
30971 | o BBREIE - 2.95 X 23.47
135868 | 0 B - 1.78 X 18.77

15 135781 | stjgme 1
44209 | o BB - 2.21 X 16.36
135867 | 0 BUZRFFE - 1.78 X 15.60

16 135780 | stigse 1
44209 | 0 BB - 2.21 X 16.36
135866 | 0 BUEREIE - 1.78 X 12.42

17 135778 | #E5zsL 340 4

50219 0 BIZR M - 1.98 X 11.89

135865 0 BB - 1.78 X 9.25

338. ZEEERHATFE—NBHEMS (MD #135479). T MNFEEMH (MD #208170). — NEMEEM (MD #111987)

—NRETEH (MD #208288).

339. XL F M/ MEREE 2 O 53R EAVEED RP, RR. KR # DRo

340. XL PA —MERES ORKIRR LAED RF,

262622 268

1BiTHR A



ZW/HNZTEEH - M1/M2 RIRERS , REMASE ( D215 #1 D220 )

1BiTHR A

269

262622



I T &

EH -m1/m2 RIEERS |, B

EFAS ( D215 1 D220 )

SERS | BHME 55 ME | RIS

18 135238 | i — ST 1
111981 | BHEM - 1/4 KT EEH !
111982 | B EH - 3/8 RTEES !
111983 | dR4TEH 2
111984 | EUHEH 2
111985 | s - 3/8 HF 1
111986 | &M - 1/4 B~ 3
294350 | EdEM -3/8 T 1

19 136256 | s T B EsL -
135868 | 0 B BEIE - 1.78 X 18.77

20 136249 | 90° S EZSL 1
135865 | 0 B BEHE - 1.78 X 9.25

21 136220 | 90° EEZT L 32 1
44209 0 BIEE - 2.21 X 16.36
135866 | 0 B EE - 1.78 X 12.42

22 136095 | 90° SEZEL 343 2
135865 | 0 B BREIE — 1.78 X 9.25
50219 O BB EE - 1.98 X 11.89

23 135888 | 90° EZESL 2
135868 | 0 BHBREIE - 1.78 X 18.77

24 135821 | 90° SEZ L 344 2
30971 O B EE - 2.95 X 23.47
135868 | 0 B BEIE - 1.78 X 18.77

25 134442 RE - WAEF: 5%

26 100577 | EF - kWA A |, WEEESK , 6 ORB 345 4
50219 O BUZRETFE — 1.98 X 11.89

27 300539 BigE  BE RETE 2

28 295929 B4 12 &K 2

29 49232 e (ae) ’

30 40704 [ $% (BE) 3

31 40703 [ $% (E®) 3

32 40701 | 3% (&) 3

33 49227 | 3% (G ) 6

341. ZEEEGHTE
NZETEH (MD #111983),

—N 1/4 BEZEHZHEEMNH (MD #111981),

ANEMEEMS (MD #111984),

HEEEMF (MD #111986), F1— 3/8 T T IEHEHF (MD #294350)
342, BbEELEE T S OFKER EMEO oD,
343, X LEIESOEE T S OHER EMED RLF RA,
344, X LEIESLEE T S OER LMED oP M kP,

345, XLEIESLEEE S O R LAVED cwuP, CWDN,

262622

270

LCW F RCW,

— 3/8 HEEHFEHEMN (MD #111982), B
— 3/8 FHERE (MD #111985), =4 1/4 E~F

1BiTHR A



ZW/HNZTEEH - M1/M2 RIRERS , REMASE ( D215 #1 D220 )

1BiTHR A

271

262622



ZW/HNZTEEH - M1/M2 RIVEERS , SREFF81 ( D215 1 D220 )

sE4EE | Bna4s 145 BE | 58
34 40702 A (48) ¢
35 21763 [ $# (B@) , 160 EXKK 3
36 30753 [ $# (B@) , 305 EKK 2
37 253905 | A4 — 4 346 1
38 243995 | %@ _ 42 347 1
39 253635 | &9F - 124tk 347 1
40 144505 | i HawE 2
41 323862 | R - FPIIEKAR 347 !
42 243985 | (A4 — |94 348 1
43 243986 | fRE 34 1
44 243984 | [SHEAT 340 1
45 243983 A _ (T4 349 1
46 SERES | WE T HREEL 350 2
A 135799 | RAZEZFOBIEIRE M10 X 1.5-10
B 135337 | RAZEXHOBIEIRS M8 X 1.25-8-AA1)

C 184657 | #84& — RHSSN M10 X 1.5 X 20-8.8-AA1)J

D 152947 NA KL IR TFL M10 X 1.5 X 40-10.9-AA1)
E 184648 #24¢ — RHSN M8 X 1.25 X 25-8.8-AA1)

F 135785 B2%¢ — RHSN M10 X 1.5 X 25-8.8-AA1)

G 184654 N LR M8 X 1.25 X 35-8.8-AA1)

H 118029 | Z#E

J 197171 1242 — RHSN M8 X 1.25 X 20-8.8-ZINC

346. AT D215 ElA . FBAHZIEEE (MD #243995), £F (MD #253635), HH#E (MD #144505), —/ Mgt

(MD #152947) F1—/NREE (MD #135799),

347. XA TF D215 El B,

348. fXNATF D220 El A, FPAHZIERE (MD #243983), FBHET (MD #243984), HHF#E (MD #144505), BRE

(MD #243986), —/MZEA® (MD #184654), —NEE (MD #118029) M —/MER (MD #135337),

349. XA TF D220 El B,

350. BXRHEEH , ESH 109 BB TEEH - M1/M2 RIBERS , KEXBEBNREE | 7115 263 &5

262622

272

1BiTHR A




, REMAB

| TEEH - M1/M2 RIVRERS
( D225, D230, D235 # D241 )

=
=

111

1BiTHR A

273



BN TEEH - M1/M2 RIVRERS , REMASE ( D225, D230, D235 1 D241 )

sERE | BHHE B8 nE | XS

B7501 | &£ - p2 BxE&WEIH-M1/M2 F A 351
1 141783 | pELES 1
2 283744 | eagh - 532 | D2-M1 1
3 233588 | ERIPE L
4 295929 BR#T  REITK 2
5 323765 XE-FA8RE !
6 310702 | B - s 7R 1
7 320474 | Bk K2 1

44209 0 BB - 2.21 X 16.36

135866 | 0 BBREIE - 1.78 X 12.42
8 252902 | REHEL | K 353 3

50219 O B EE - 1.98 X 11.89

135865 | 0 B EIE - 1.78 X 9.25
9 243985 | A4 - )4 354 !
10 243986 | fR= 1
11 243984 | I8MEAT L
12 243983 | %@ _ 94 1
13 144505 | 3 hawe L
14 323887 | EBKE - HEEME/EB 3
15 323885 | RAEHAE - MEHES !
16 323883 | REME - FAKEH !
17 323881 | ERAE - B0 EH A !
18 323879 | ERE - BNES A !
19 233646 | SHERE - LA E H !
20 233644 | MERE - BRRES !
21 233642 | SHERE - BT E5H B !
22 233640 | REBE -BNES B !

351. M1/M2 BN A EH (B7501) SEAB LRI EHNFAESHBHEMNESH. BXRXEZELR , BSM 115 (&

%) MAEHS -M1/M2 REIBIFEHL , TTE5 285 0. REEH,

352. MIELEEE S OER EAED cD,
353, IXLEIESLIEREE 2 O 4ER EAVIEDO RL. RF # RA,

354. XAl F D225-D241 BB, FABIAEHEITIEXZ (MD #243983), FI4PIIEST (MD #243984), HH#E
(MD #144505), FBE (MD #243986), —NE4E (MD #184654), —NAE (MD #118029) F—ME R

(MD #135337)

262622

274

1BiTHR A



@ OGN,

D 1D 1D
~® @

»® @
CIUC

BN ETEEH - M1/M2 RIVRERS , REMASE ( D225, D230, D235 1 D241 )

1BiTHR A

275

262622



BN TEEH - M1/M2 RIVERERS , REMASE ( D225, D230, D235 1 D241 )

ZERE | FTHHS 83 e x5
23 243542 ZEEREMY | JE5) 355 1
135479 | mHEH 1
208172 EHEEH® 4
111984 | B Es 1
208288 1EETE M4 1
24 135788 e 356 8

30971 | o BB - 2.95 X 23.47
135868 | 0 BEREME — 1.78 X 18.77
25 135781 | #tjgzee 1
44209 O BZEME -2.21X16.36
135867 | 0 BEREIME — 1.78 X 15.60
26 135780 | #tjzse 1
44209 O B EHE - 2.21 X 16.36
135866 | 0 BEREME — 1.78 X 12.42
27 135778 | #tigzse 3
50219 O BB EE - 1.98 X 11.89
135865 | 0 BZREME - 1.78 X 9.25

28 135238 | yEfEf — Z3EHF 357 1
111981 | BHEM - 1/4 KT EEH !
111982 | mHEH - 3/8 BT EEH !
111983 | 484TEH 2
111984 | EVHEH 2
111985 | s - 3/8 1
111986 | &M - 1/4 & 3
294350 | ¥E{EM - 3/8 BT 1

29 136249 | 90° EZSL 3
135865 | 0 B EE - 1.78 X 9.25

30 136034 | 90 EZL L
135866 | 0 B BREIE - 1.78 X 12.42

31 135985 | s T BB EsL !
135868 | 0 HBHIE - 1.78 X 18.77

32 135888 | 90° S FEZ L 358 3

135868 O BB EiE - 1.78 X 18.77

355. ZEEENHITFE —NBHEMHN (MD #135479), INFEEMH (MD #208170), —NEMEEH (MD #111987) F
—MRETEH (MD #208288),

356 XEELARE=TEZEZTZOXKFZR EMNED OP, KP MKr; Z—MELEEFTZOHEER EMNED DR,

357. ZEEEH IR/ - 1/4 ETEZEGEZRHEMH (MD #111981), — 3/8 AT EEHZEHEM (MD #111982),
MNRBETEMS (MD #111983). BANEMSEEY (MD #111984), —A 3/8 TE~HEEH (MD #111985), =/ 1/4 E~F
FEREHF (MD #111986), F1— 3/8 T I EHEH (MD #294350),

358. WX LEIESLIEE T = MRSk (MD #135788) |, XL #EsLiEEE 0 DP. KP H KR

262622 276 1BiTHR A



@ OGN,

D 1D 1D
~® @

»® @
CIUC

BN ETEEH - M1/M2 RIVRERS , REMASE ( D225, D230, D235 1 D241 )

1BiTHR A

277

262622



ZW/HNETEEH - M1/M2 RIVRERS , REMASE ( D225, D230, D235 1 D241 )

SERS | BH4S ik BE R3=
33 135821 | 90° EZ L 359 2
30971 O BUZRET M - 2.95 X 23.47
135868 | 0 UBH{E - 1.78 X 18.77
34 134442 IIF?-:E - WA B 2
35 49232 L# (B8 ) 3
36 49227 % (ZE) 6
37 40704 (R ) 3
38 40703 ;Lﬁ (E®) 3
39 40702 | f# (aB) 4
40 40701 | {.# ( &E) 3
41 21763 i (B@) | 160 BXKK >
42 30753 | H# (B@) , 305 BKK 2
43 SEHS | BET BT EREL 30 2
A 184654 | RNASKIRH M8 X 1.25 X 35-8.8-AA1)
B 135337 | RAZEXHOBIEIRS M8 X 1.25-8-AA1)
C 118029 | T E
D 197171 | #84& — RHSN M8 X 1.25 X 20-8.8-ZINC
E 184648 | #24% — RHSN M8 X 1.25 X 25-8.8-AA1)
F 136178 #1248 — RHSN M10 X 1.5 X 20-8.8-AA1)
G 135799 | AAEXHOBIERE M10 X 1.5-10

359. ﬁb?%;knjﬁiéuﬁﬁhﬂtﬁﬂ%u RP #1 RRo
360. BXREBH , FSHE 109 BN TEEL - MM RIRERS  HEXBRENEE | TE 263 H9.

262622 278 1BiTHR A



(EfF ) IRAREBRMF RS

112

[444303

BiTHR A

279

262622



(EH ) HRRIB|MIFHER

sE RS | BEHHS 5 BA wE RIS

B7022 EMH — HRAKES 361
B7023 EH - BRREFTFHEE 362

1 233748 | &R - HhR2S R

2 233770 | ZPRE - HRRBEM , BY 1

A 226280 | 242 — RHSN SPCL M12 X 60-8.8

B 136036 | RAEZFHIIRE M12 X 1.75-8-AAL)

C 136312 NASLEZ IR TFL M10 X 1.5 X 25-10.9-AA1)

361. W T EMROARMEN , HIRER

EEAEERSIESEN , BUERAKRSE. MEE4BERIIAR
TS ; D215 M D220 =2 NEH ; D225 M D230 =3 NEH ; D235 M D241 = 4 NEH., NEEH,

362. MERKREERREANKEREARIMRF, D225=17MEH ; D230, D235 M D241 =2 NEH, KKEEF
BREHE D215 # D220 B AT HS. MEEH,

262622

280

1BiTHR A




113 (&) S RBEHZE

262622 281 1BiTHR A



(&H ) P RBERZR

SERS | TGS i BB WE Y5

B7030 EMH - DRESFEHZLE 363

1 313566 EM D RESER - B4 1
313705 B9 RESERK - 1BH 1

2 311464 T - kD RKITFEKR 2

3 136749 RITR4Y 2

A 136178 #2842 — RHSN M10 X 1.5 X 20-8.8-AA1)

B 135799 ANEELFOPEERR M10 X 1.5-10

363. NIEEH,

262622 282 1BiTHR A



114 (&%) XWX EXZE (EFAT m R
M1/M2 R 5IZ ALY EZEE )

222222 283 1BiTHR A



5
E:

EEERER MI/M2 RIBIEZE ; THERER M RIS EXE,

(&EH ) FRWIEBEXZE (EAT M R M1/M2 R5IENFHALEEEEE )

SE RS | THHS ] nE RIS
B7501 EH - D2 BREWEIN-M1/M2 7§ A 364

1 310031 X PEIRH D2 Bl A % SR EE 365 2
2 258703 | A4k — #ERIR | Ttk 365 2
3 258318 | AXEh4Y 365 2
4 206966 | BRIELHE 1 KA, 6 4
5 18898 SAEEE 365 4
6 135408 | $FH4Y 365 2
7 13125 %4 365 2
8 163088 | HXHIEEI A EE | 814 366 2
9 44575 X JEE 366 2
10 42498 | ARFREE b 366 2
11 135408 | #FH4 366 2
12 13125 % 4Y 366 2
A 30849 B24# — RHSN 1/2-13 X 3.5 GR5-AA1)J 366
B 21389 NAERE NYLOC 1/2-13 UNC GR8 AA1) 366
C 4761 3 [ 366

364. M1/M2 EIBHLH A EH (B7501) DEAIBD R HIHN M1/M2 RIIBAZEZSEHG (BH#1-7) . BXESZE

B ESH 115 (&l ) mEEH - m1/M2 ZEIEHHL | TG 285 #o. NEEH,

365. X R M1/M2 &5,
366. IXBR M &5,

262622

284

1BiTHR A



(&4 ) HRAES - m1/m2 R 51 E ]

115

mmmmm

1BiTHR A

285

262622



(&4 ) HREH - M1/M2 R EI AL

SERS | THHS %8 o
B7501 | &4t - D2 BR S W EIH-M1/M2 T 367

R35

o

NSS B - RERRER 368

NSS EfN - REERF S 3

NSS B - k34 370

NSS B - =E0E  RERS
NSS EN -REEEE

NSS Ef - A E A s

Al |l W|IN]| -

N[Rr|RrR|Rr|Rr]~

367. WEHATHRGARSKEIVEBH D2 RITFREIEEE , WERAT M1 K55k M2 RIIBIFEHL L.
NEEH,

368. BX# Y , BSR4 BRREG - U ARRREERET , T8 225 B0 M 95 BRRE - EIREERE , B
227 &5 o

360. BXxE B4 | BSH 87 REEKRIPE - PE , M1/M2 R ( D225, D230, D235 F D241) , WS 211 B4,

370. BX4EH |, BFSH 103 BIMNTEEHN - D2 5P RYILEZHES , T3 245

371. BXR4EMBH , B3R 104 EBHNEEEHN - METRAEERERS , PEEZE , FTEMH , 718 247 F5 M
105 BN EEEN - RETRIRERERS , TEMHEE , T18B 249 5,

372. BXREMEH |, BSH 109 BN ZEEHN -M1/M2 RIIRERS , REZEBENZEE , TG 263 &0 M 111
BBNTEEN - M1/M2 RIVRERS , KEMASL ( D225, D230, D235 F D241) , THB 273 &2 -

373. BX4EY , BESE 114 (&M ) TRMEIAIE (ERT M RIM m1/m2 REIEIBHEEZE ) , TTHB
283 &,

262622 286 1BiTHR A



EMEANBER

( 1% ) EasyMove™ - {KIE = 5,

116

1BiTHR A

287

262622



(1%&# ) EASYMOVE" - RiRZH. EMEANRER

SERS | THHS %88 515

B6288 EASYMOVE™ {KiRZ 5 - IRERFMEMEH 374

b3
o

1 327561 | & - ¥R , SIS XZ
193243 | SIS E#% , 30 KM/H , /]
193241 | 515 MR , 30 KM/H

193240 | sis Mk#R , 20 EE//NET /D
193242 | sis ME4R |, 20 BEE /Nt

2 327429 | R4THE - 1M, M 375
327179 | FEATHE - 184, HM 375

3 327428 | ZE

4 316794 | &§F

5 316358 | EE — ¢A #4376
6 210690 | EAWE
7

8

9

303961 | 94
327704 | iRsnisst
303379 | haweE

AN EY I RN I S I Y S S R S S S S Y ST S N S BTN e Y SN OV S TS TSRS (TSN (RSEN SRS SRS N

10 252958 | [B&
11 316284 T
12 316119 HHuE
13 316118 FiR-AH
287701 | E47/
14 316110 | F4EH
15 316096 | R - 124
16 316095 - B
17 313406 | ZEHIATHE 375
313425 | SHTATHE 375
18 303839 | &k — 4R
19 303766 | BF - 124
20 303693 | K HXEE - BH
21 303691 [ sREE BT — 24
22 303525 | #X%h4Y
23 327756 | X, BERE - B4, A0
24 327755 | X, aERE-EH , &0
25 303492 | gAaWE
26 303491 | XK SEFE - EHF
27 303486 | X, SERE - E4

374. RIEEH,
375. THEfE S 3K 8247 (MD #320154), B (MD #18798) 1 Nyloc AEIERF (MD #197320) ZEHEB| B iRE L.
376. ST PELH - IIEXEE (NSS) MFANE SR E (MD #210690),

262622 288 1BiTHR A



(1 ) EASYMOVE" - RiEZH. EMEANRER

262622 289 1BiTHR A



(1%E# ) EASYMOVE" - RiEZH. EMEANRER

WE RH5

sERS | BHHS ks .
28 292692 | fFH4Y .
29 210985 | pmE .
30 18609 FFO4 1/4 DIA X 2 4B5F -
31 327255 | R - 1% LED , W .
32 323049 B4 - E8T >
33 327089 Prig - HHF >
34 316044 IT-46 2
35 284215 T -IRAG -
36 284548 | eB4f — i NEKIE R & -
37 135716 | 445+ 5/8 B -
38 21763 B -
39 21032 SMV #r& — &8 MR KR -
40 327786 | ZpE | Hh- BHY -
41 316793 | &4F ;
42 316330 | %8k - B K 377 .
43 316851 | E — R 378 n
44 18608 FF O %5 3/16 DIA X 1.5 48 4F y
45 316847 | #pg y
46 316848 | x4 ;
47 18671 EHME 1/4 - 28 UNF .
48 30520 P = -
49 327751 | iR R4 -
50 327749 | BT - B4 1
51 303832 | 44F - B4 -
52 327672 | X%y — A4 -
53 303380 | A - X, X 379 y
54 210661 AtE -
55 133992 | gAanE -
56 303033 | ERXAR -
57 303021 | RyfhzssE -
58 247222 | prfhsedE >
59 327798 | HIREE - EA 380 .
60 101007 | #H4Y y
61 18648 FFO%S 3/16 DIA X 1.25 48 4F

3 Ay 8916), B3 (MD #30520), %
S ] 18608), EJHME (MD #18671), AMNEFR IR (MD #1 !
7 giﬁﬁﬁfﬁgﬁ)? iég/l?m#o #316)848)\ TRMAEMN (MD #316851), JHHEIERE (MD #316859) FEE

MD #316860),
378. ﬁtl:ﬁ#@i%’ﬂhﬁt (NSS) R B EB (NSS)o

379. IR X A B DIERNE AR E (MD #210661) MAE N EEFE (MD #133992),

380. WIREF BIEE SFE (MD #133992),

290
262622

1BiTHR A



(1 ) EASYMOVE" - RiEZH. EMEANRER

262622 291 1BiTHR A



(14 ) EASYMOVE" - RiEZH. EMEANRER

SER EEHHS 5% 88 BE R3=
62 327535 4 — A4 381 !
63 327534 | E4F 1
64 327745 | st 1
65 320205 | HIEREY |, 5/16 Y EEX 1.75 B, #HRTE 2
66 327716 | x4 - 124 1
67 316293 | &4F 2
68 303898 | fi{hzssE 1
69 327738 | piem L - A4 s 1
70 303341 | W54 - 44 3 !
71 303283 | KX%h — LA 38 2
72 327600 | EARE 4
73 18607 FF O %4 5/32 DIA X 1.5 4B 5¢ !
74 144724 | gy qmaws 4
316649 | il & B BT !
316639 | {1 & IR EE R !
327086 | e RBHIGAT 2
165524 | Rthbhs - O 2
302204 | g 65 BIREM !

A 320011 NA LR M16 X 2 X 240-10.9-ZINC

B 136440 | RAZEZHOBIRIRE M16 X 2-10-AA1)

C 252272 NA LR TFL M12 X 1.75 X 180-10.9-ZINC

D 303251 124 — 19 MM SHLDR M12 SPCL

E 184646 NA L1242 TFL M6 X 1 X 20-8.8-AA1)

F 152779 NA LR M12 X 1.75 X 55-8.8-AA1)

G 136857 | <M LERE]T TFL M10 X 1.5 X 30-ZINC

H 136773 ANAFROLBEIEF M6 X 1-8-AAL

J 136431 | RAZZFOBIERE M12 X 1.75-10

K 135799 ANAZZFOBEES M10 X 1.5-10

L 135369 | FEHE ASTM F436 1/2

M 135156 | A8~ M12 X 1.75-10-AA1)

N 320154 £ 3L 8247 DIN 7985 M4 X 0.7 X 35-4.8-ZINC , B

3 18798 S B SAE 7/32 1D X 7/16 IN OD AA1)

Q 197320 NAER NYLOC M4 X 0.7-8-AA1)

R 18916 90° Z58R48 9/16 NF X 1.75 OL - AA1J

S 316860 | TE

381. ABIA M BFEF P (NSS) FNFHH (MD #327534),

382, TEBXEAGTEZEBEE (NSS) MFBEMNE S E (MD #210690)0
383. WX A K TIEZE (NSS), FANEEFE (MD #133992) MFBNE A E (MD #210690)0
384, IR HHA B TIERH (NSS), FANEEFE (MD #210661) MFHNE AR E (MD #327600)0

262622

292

1BiTHR A



(1 ) EASYMOVE" - RiEZH. EMEANRER

262622 293 1BiTHR A



(1%&# ) EASYMOVE" - RiRZH. EMEANRER

SE YR EEHS i8A B RIS
T 316859 | FiEiR S
U 320060 NASLEZ IR TFL M16 X 2 X 40-10.9-ZINC
Vv 210918 | |FHEETE
W 184708 S B — M8-200HV-AA1)
X 136446 NE Y0 S FF FESR A M24 X 1.5-SPCL-22HA-ZINC
Y 30715 NA LR TFL M8 X 1.25 X 20-8.8-AA1)
z 327710 | |HEBE
AA 152702 B2%¢ — RHSN M12 X 1.75 X 30-8.8-AA1)

262622

294

1BiTHR A



117 (&% ) EasyMove™ - {KIEiZH. ¥, RIGMES|HT

262622 295 1BiTHR A



(&4 ) EASYMOVE™ - R3E 5. 1. RIEMES|HT

RI5

fein

SERS | BHHS i BR )
B7398 EASYMOVE™ {KIR 1z 5 — 3o 5R A5 RG 385

1 230968 | /<1775 - B4 T4 #TR 416 2

2 327808 | %:f4 - ST 225/75 R15 LRF 2

3 327807 & 15X 6 H & 386 2
144531 | 888 _ 15 X 6 LB 267 RiE
327802 | #F4FE N IEFR , 655 KPA (95 PSI) 388 2
327717 | ®R&E S k%R , 552 KPA (80 PSI) 382 %Eig

C2173 EASYMOVE™ {IRIZ i — 2 5| #F 385

B7392 EASYMOVE™ KRz 5 — K Z 5|4 385

4 327649 | ITE X .
5 327694 | EB|EEEE .
6 113566 | 4ymhitiEsE .
7 271 | ol 2 !
3 327304 | EFRRAR !
9 193187 | Bk -
10 141220 | BREHRIPLK !
11 327294 = !
12 327740 | FEB|FF , Mk - BH !
B 327739 | maes .
14 320213 bk !
15 320205 | HUER4Y | 5/16 ETEEX 1.75 T | #ieH 1
16 303169 | H#E -
17 284549 B - M ESIT !
18 39272 45+ >
19 18608 FFO4%S 3/16 DIA X 1.5 FE4F !
20 327563 EBF 2
21 327532 | %44t !
22 327696 | BRXESIF, K '
23 327692 | FEB|FF , Pl - 1BH !
24 327664 | A - SEIEIR !

385. (NEEH,

386. 38 MD #327807 5%2P& MD #327808 B ELE .

387. %258 MD #144531 BHER BIRECAE MD #230483 V4, 35 MD #144531 RBEERIREH B7398 H,
388. #BAE HMEFR MD #327802 (655 kPa [95 psi]) i T4 A4 MD #327808,

389. BRAE S MEFR MD #327717 (552 kPa [80 psi]) TH4EN B # 5 F4 MD #230483 M4 1544,

262622 296 1BiTHR A



(&4 ) EASYMOVE™ - RE 5. 1. RIEMES|HT

262622 297 1BiTHR A



(&4 ) EASYMOVE™ - R3E 5. 10, RAEMES|HT

SE YR EEHHS 5 B8 BE RY=
25 284550 | 345 - =HIT !
26 327817 | xiEfE | K 1
27 118239 | A4y 1
28 113561 | RrER4Y 1
29 320039 [ BEZOHIET , 4.8 MM X 27.2 MM
30 327659 | TiEEAR 1

327588 | iR - EIHFRARR !
A 184717 EHF B M16-200HV-AAL
B 184679 NALIEH M16 X 2 X 110-10.9-AA1)
C 184709 K5 F&E M8-200HV
D 184643 PE4® — RHSSN M6 X 1.0 X 35-8.8-AA1)
E 152668 | RAZEZHPOBIRIES M6 X 1-8
F 184646 NA L1242 TFL M6 X 1 X 20-8.8-AA1)
G 136773 | RADRLBIRIES M6 X 1-8-AA1J
H 135337 ANAEZLFOBRIRE M8 X 1.25-8-AA1
J 30715 NA L1248 TFL M8 X 1.25 X 20-8.8-AA1)
K 320219 | KAKIZ# M16 X 2 X 130-12.9-ZINC
L 320208 | AATNERYIEIER M16 X 2-12-ZINC
M 184672 NA LR M12 X 1.75 X 100-10.9-AA1)
N 184667 | #2% — RHSN M12 X 1.75 X 30-8.8-ZINC
P 320176 | ESKPAISAERET M8 X 1.25 X 20-10.9-AA1
Q 136431 | RAZEXHOPIEIRFT M12 X 1.75-10

262622

298

1BiTHR A



118 (&% ) WIS RAT

262622 299 1BiTHR A



(&4 ) P B SR

SERS | EHH4S 15, B HE Ry5
B6447 E4 - ANUBESRAT , 20 3%
B6448 E4 - mANBESRT , G0 s
1 289566 B SRATES - =N 1
289567 B SRATESE - AN 1
A 136399 NEALEZLIRR TFL M12 X 1.75 X 25-8.8-AA1)

390. M HES FITEH (MD #B6447) BIF—NEM S FHHF (MD #289566), AE&HMIEE, UEEH,
391. AMAMES FRITEH (MD #B6448) BIFE—NEM S H4F (MD #289567), HAE&H4MIEE, MEEH,

262622

300

1BiTHR A



(&4 ) FHEW D RaF

119

1BiTHR A

301

262622



(it ) RS RE

s2RE | ZHAS 6 HE | RHE
B7346 | Bt - FHFMH K 2
1 360072 | (A4 - B3I HARFESR 393 !
360114 | A4 — HRBE SRIELR 3 !
2 258391 |z 4
3 360079 | BREEEH - £ !
360119 | geaefafs - A0 -
3 360077 | S8 SHARIEH :
5 360122 | %R - B E :
6 360106 | B4 - MmEX#E 2
7 360069 | fEEBHRASLE - A !
360134 | EEbRIEH - AN !
8 360004 | EFFIEM - £ !
360168 | iEATIRH - A0l !
9 360723 | M SRR !
360939 | EMSHIRESN 5 s
360848 M-S FHAR -
360940 | A IS FAREH 56 BiE
10 102264 | $IFREH 3/16 X 1 9/16 T~ 2
11 18619 o4y 2
12 13125 KFH 2
13 313461 | #FH KRB 2
14 360103 | & . 124 2
15 335301 FAXBERE 2
16 340212 | A£MIB3h A& !
340210 | HRBH X !
17 360110 | %48 - EMIREHSHIR !
360120 | %% - ARG IR !
18 18671 H MY 1/4-28 UNF 2
19 360076 | ByEhz R IR 2
20 360108 | BRI R 2
392. (NIEH,
393, A BIEEMFERIRHE (NsS), ZEMIBE R (VD #340212), BHHE (MD #18671), FI-NHE (MD #258391).

394,

395.

396.

+ANRET (MD #320220) F+MNIIRRE (MD #320404),

ZAGEEANIELRES (NSS), AMIESI & (MD #340210), EHME (MD #18671), FNFTE (MD #258391),
+ANRET (MD #320220) F MR (MD #320404),

EMIJ—EM'L#&E#F%?éﬁﬂ“%*}ﬁ&&‘w—%m#& (MD #360095), WEHBIESHARFE (MD #360850), ZEMIEEH (MD
#360734), SRR (MD #360723), X% (MD #360720), B NEHE (MD #360847). Eﬁ{%mﬂﬂﬂo
EMIJ—%MJE%#FFH?*&ﬂ*ﬁ?ﬁeafw%m& (MD #360081)s Jtl:ﬁ#@%—%umiﬁ (MD #360850), Al EEH (MD
#360863), HM SR (MD #360848), HMI %8 (MD #360862), H-MNEHE (MD #360847), A& FMULEA,

262622 302 1BiTHR A



(it ) TN RE

262622 303 1BiTHR A



(4 ) TR WS KR

SE RS | THHS 5% 88 BE R
21 49378 | sE4y 2
22 18648 FFO4 3/16 DIA X 1.25 4&4F 2
23 233841 | BEts 4
24 26429 | Eopas 4
25 19542 | gz 4
26 360720 | 28 _ AMEH -
360862 | 2% _ AEH -

27 360734 | EIEH - EMEH !
360863 | EmEAE - AMIEH !

28 360850 | TIPS FiARAE 2

29 360847 | stpE !

A 184714 EAFEE M12-300HV

B 184695 | RARR NYLOC M12 X 1.75-8-AA1)

C 184673 NA KRR M12 X 1.75 X 90-10.9-AA1)

D 184665 NA LA R4 M10 X 1.5 X 30-10.9-AA1)

E 136431 | AAEZHOBIEIRS M12 X 1.75-10

F 136342 | RAMIFIEF M20 X 1.5 X 10-AA3L

G 136339 NA KA SF 8R4 TFL M20 X 1.5 X 70 X 8.8-ZINC

H 184656 NALIRH M8 X 1.25 X 70-8.8-AA1)

J 135799 [ RAZEZFOBIEIER M10X 1.5-10

K 152779 NALIRH M12 X 1.75 X 55-8.8-AA1)

L 135696 RAKIE M12 X 1.75 X 150-8.8-AA1)

M 320190 | #g1E#E A B L 3R4T M8 X 1.25 X 20-SPCL-8.8-ZINC

N 135337 | RAZEZHPOBIRIRE M8 X 1.25-8-AAL)

P 360105 | 4Bk E

Q 152732 [ 884 — RHSN M10 X 1.5 X 40-8.8-AA1)J

R 320404 42~ — M6 X 1.0 HEX 1.0-3.5

S 320220 $2£T — TORX CSK HD TFL M6 X 1 X 16-SPCL-8.8-ZINC

T 252655 NAEZIZR TFL M8 X 1.25 X 30-8.8-AA1)

U 152655 ANALEZIER M10 X 1.5 X 20-8.8-AA1)

Vv 136759 | RAHPLBRIES M12 X 1.75-8-AAL

w 136485 NAEZIZM TFL M8 X 1.25 X 16-8.8-AA1)

X 135319 NALIRH M10 X 1.5 X 40-8.8-AA1)

Y 184709 K5 FEE M8-200HV

Z 135523 A KR M8 X 1.25 X 110-8.8-AA1)

262622

304

1BiTHR A



(&4 ) ORFPUREHR , BT

120

mmmmmmm

1BiTHR A

305



(&) MR TRER 2T
2ERS | BEHHS 5 B e XI5

286838 | 4 QP TEREMF , 20 KRET]

286690 | 4 QP TBREM , 25 HRET]

286691 | 4 QP TBREH 30 HRET)

286692 | 4 QP TBREH 35 HRET)
1 286323 PIE -4 5, 4%k 397 1
2 286321 |3 jER _ 4 g5 398
3 286322 PIE -4 5, P 399 3
4 286319 | fr J) 3% - BEEIK , FlR 399 1
5 286318 P I8 - B a3 1

397. AT EI& A

398. k& : D220=34 1/, D225 =44 4 , D230 =54/ , D235 = 64 /N,

399. AT &I &%k,

262622

306

1BiTHR A



RIFIREH , XTI

(&)

121

wwwwwww

1BiTHR A

307



(&f) OR]FPHBES

N7

s2RS | BHHE 45 B | RWS
286683 | 4 QF FBEMH , 25 ERXT
286684 | 4 S FBREH , 30 BRI
286685 |4 QP XB/EMH , 35 ERNT]
286686 | 4 QFFB/EMH , S0 BRI
286687 | 4 QP FHJ/EMH , 41 ERIRT
1 286332 | E'&EH - KK, Hg] 40 !
2 286323 [ HE-4 K, f5kk 01 2
3 286322 | 4 SRR F8F 402 >
4 286321 | F]88 -4 & 403
5 286319 | 3P )58 - EIEASEIR , Filh oo 2
6 286317 | pF)88 — K4, HF 400 !

400. A T &) & [ B

401. B A RAWMUARPRERERFPIEFEMPEEKREZGLMER - 4 REFHRF T8

402. FEMRBIHEA =N 4 SAIRF IEE , BIEEGHREATD 4 SFwYF F88.

403. & : D215=204, D220=30 4, D225=40 4, D230=50 4, D235=60 / , D241 =72,
404. Bl BwRFERA - BHBEKAIRT I

262622

308

1BiTHR A



iy & 45 72 78 Bl S

=)

(i&H)

122

1BiTHR A

309

262622



(&t ) S BB &

SERS | FTHHS %8 o
B6801 | E - By B MBI {5 T8 3h STk 405

R35

o

1 313374 | BH - ETHER D & 2
2 312673 N~ rd 2
A 184652 NA KR4 TFL M8 X 1.25 X 25-8.8-AA1)

135337 ANAZEZFOPRIRE M8 X 1.25-8-AA1)
30715 NA KR TFL

405. WEHBERNSMENG GBI A, FOLHRE, AEHMUB, D225 MEPIEFERIENS
D230 MEXREAZFTE=ANEH. NHEMH,

262622 310 1BiTHR A



123 (&4 ) BIREMIRKRE

222222 311 1BiTHR A



(&4 ) BIRIEIR R

SE RS | EH4S ] BE RY=
B7230 EH - BIRIEWIR R i 406

1 360045 | j24F - RIARI ARt >
2 340091 | % — 124 3
3 360044 | RilME3E K i 3
4 273615 | {gEksm 3
A 184664 NA L1248 M10 X 1.5 X 60-8.8-AA1)
B 184697 AEEZHEEEER M12 X 1.75-8-AA1)
C 152731 NA AR TFL M12 X 1.75 X 35-10.9-AA1)
D 21383 SEZARITHEIRR 1/2-13 UNC GRS AA1L)
E 50186 SR BE IR 1/2-13 UNC GRS AA1L)
F 30515 B2%¢ — RHSN 1/2-13 X 1.75-GR5-AA1)
G 30368 TR AA K EZ R4 1/2-13 X 1.25-GR5-AAL

406. AIREMBAREEHBE="TATRREOLERNERE , = MR TRREBRNVERE , =MAXE. =1MF
Bag, JHNAMAERSAMNERE, SREDERESTRETSEREATRE. NEEH.

262622 312 1BiTHR A




124 (&4 ) BRREEEH

222222 313 1BiTHR A



(&) BREEEH

SE YR EEHHS i8R wE RI5
368385 EBIRREEEM 207
1 308943 | fnERYE - B E IR , BOSCH/AUS 1
2 500557 | B85 - 00 , i 1
3 500593 B4 - 4% PCAN 5 UsB 1

407. BRREEMH TIEF HOATE T B4 M.

262622

314

1BiTHR A




(&M ) RRENERRENF - 2HKE , 6 5E 95

125

€9L6£0T

1BiTHR A

315

262622



(&Ef ) BRAEERREN - BRRE

, 6 5= 9 5l

sEms | BHAS L hE | FAS
B7360 20 ERBHKRE | 6 5IFE 9 T o8
B7361 25 BEREBE KT , 6 5IFE 9 FlEiEH 08 1
1 311193 | TTIHE — 20 TR B IR KE 409 !
360199 | TWIFE - 25 R BEIL KRR 410 !
2 311190 | %2t - 20 R , HIEFL 400 2
360201 | FEiRE - 25 MR, BIKRE a0 2
3 335924 | BEM - MR >
4 311347 | BiEM4 - Bk :
5 311964 | X EE - B4 MU 3
6 311965 | B - 124 | Rl >
7 311864 | BEHRE - SMA , M , 9 B o
3 311863 | B3R - AU, AU, 9 Bl i
9 311672 | B 3
10 311524 | AM{FSIEERILT | 52 MM ( 10 NI ) 6
11 311325 | Rt - R , S 3
12 311523 | BRUASHER | 52 MM (10 N ) 4
13 273523 | BIRM - Brp e
14 228319 | g - AT >
15 340146 | fiB4e 3
16 311615 | HLMEHEH 412 3
17 311617 [ 3RR UG HIE H 4 413 3
18 273536 | k% o
19 273524 | MECHNIE & >
20 273347 | #hi& 2
1 174849 | EHBEIE (10 P ) 44
22 220941 [ HEWEF , PO (—&s5) s
23 137980 | tiEEF 6
24 220939 | tHEWE (—& 254 ) 46
25 137529 [ igma - BRI >
A 252687 | 48° PLASTITE 2RI 7. % FA IR FEIR4T

408. NEEH,
409. (XA F D220 El B L,
410. XAF D225 E| A L,

411. & : D220=6 1, D225=9 1,
412. NIWBAHBIE—NFE (MD #273536) F—NHI7K (MD #273347),
413. AR HIE A M BIERNFE (MD #273536), — NARHEHA (MD #273524) MF DA (MD #273347)0

414. &2
415. &
416. &2

262622

: D220 =161 /N, D225 =211 1,
1 D220=12 4, D225 =151,
1 D220 =244 , D225 =301,

316

1BiTHR A



(&EfH ) BRAEERREN - ERRE , 6 5IE 9 5

1BiTHR A

317

262622



(&Ef ) BRAEERREN - ERRE , 6 5|E 95

SE YR EEHHS ] = RY=
B 320192 NE KRR M12 X 1.75 X 30-SPCL-8.8-ZINC
C 320187 NA KL 124 M12 X 1.75 X 20-SPCL-8.8-ZINC
D 320175 NASLEZ IR TFL M12 X 1.75 X 25-SPCL-8.8-ZINC
E 228316 NA K124 M16 X 1.5 X 30-SPCL-8.8-ZINC
F 184697 | RAEZBEINHEIRES M12 X 1.75-8-AA1J
G 184597 | [ - #FHE M12-ZINC
H 152655 NASLEZ IR M10 X 1.5 X 20-8.8-AA1)
J 136431 ANAEZLROBRIRE M12 X 1.75-10
K 136395 MBFE 18 KB Sk 4R4T M10 X 1.5 X 20 X SPCL-8.8-A3L
L 136151 | RALEZIRR TFL M10 X 1.5 X 16-8.8-AA1J
M 135799 | RAZEXFHOBIEIRS M10 X 1.5-10

262622

318

1BiTHR A



(&M ) RRENERRENF - NKE KR , 55E 65

126

1BiTHR A

319

262622



(&) BRAEERREN - NEKRE , 55F 6 3

sE5S | BaKs 9 4R | RIS
B7359 41 ERIMBEKRE | 5 5| F 6 D EH7

1 311306 | MIFE -41 ER , DKL KRE 2
2 335924 | BEH - MELHE 2
3 311347 | B4 - Bk 2
4 311964 | - B4, Ml 2
5 311965 | X - 1B | Bi% !
6 311906 | &34k — L AM !
7 311729 | &34k - MM !
8 273813 BB -6 5l , EMBE KL , LR 6
9 311822 | BhHE -6 Bl , AMERE , Bk 6
10 311753 | 5 E -4 , &M , 6 5 6
11 311752 | B5HPE-HMU , W , 6 51 °
12 311672 | @& 2
13 311524 | ZMMARIEEEHE | 52 MM ( 10 % ) 2
14 311327 | B RG - MEUR |, !
15 311325 | R - M¥eiuw , SMU !
16 273968 | WE - =R !
17 311523 | AMARIEERIT , 52 MM (10 R ) 4
18 273523 | BEEH4 - Eh 4
19 228319 | ghEdE - AT 2
20 340146 | Figfe 2
21 311615 | HLMEH K 418 2
22 311617 | R il E A as 2
23 273536 | £& 6
24 273524 | MEp L E & 2
25 273347 | s 6
26 174849 | EHBWRIE (10 M%) 106
27 220941 [ HEHEFR, PO (—&E5D) 8
28 137980 | iEEF 3
29 220939 | ERE (—R251) 10
30 137529 | AEB K - HRHIA 2
A 252687 | 48° PLASTITE ¥l 7L% FA IR FEER4T
B 320192 NA KL 24 M12 X 1.75 X 30-SPCL-8.8-ZINC
C 320187 | RALEZ R4 M12 X 1.75 X 20-SPCL-8.8-ZINC

417. UL EH,

418. HIAE A G aE—NF% (MD #273536) F— N (MD #273347).

419. ARG HEHHFIIERNFF (MD #273536), — PN EEE A (MD #273524) FF/NHIAE (MD #273347)0

262622

320

1BiTHR A



(&) BRAEERREN - NEKRE , 55F 6 5

1BiTHR A

321

262622



(&) BRAEERREN - NEKRE , 55F 6 5

SE YR EEHHS 5 B8 B R3S
D 320180 NE KRR M12 X 1.75 X 30-SPCL-8.8-ZINC
E 320175 NA LA 24 TFLM12 X 1.75 X 25-SPCL-8.8-ZINC
F 228316 | XALIR#E M16 X 1.5 X 30-SPCL-8.8-ZINC
G 184697 ANAZZFEEEIRS M12 X 1.75-8-AA1)
H 184597 | AR - HF58E M12-ZINC
J 152655 NASLEZ IR M10 X 1.5 X 20-8.8-AA1)
K 136640 | #g7¢ & K [E L 3R4] M10 X 1.5 X 16 X SPCL-8.8-AA1)
L 136431 | AAZEZFHOBERE M12 X 1.75-10
M 136395 | #IE & KRE L ER4T M10 X 1.5 X 20 X SPCL-8.8-A3L
N 136151 NASLEZ 24 TFL M10 X 1.5 X 16-8.8-AA1)
P 135799 | AAZEX P OBIEERA M10 X 1.5-10

262622

322

1BiTHR A



(&M ) RRENERRENF - NKEKE , 6 5IE 9 5

127

?ﬁf@ @Q@

®|@@@@@@
00000000000

/

Y

|/

STL6E0T

Y
/e

1BiTHR A

323

262622



(&H ) BREEERREN - NERE , 6 FIE 9 5

SERE | BHAS 55 BE | RAS
B7362 30 ERIE KT , 6 FIZE 9 FlHmEH0

1 311368 | EFE -30 R , ME KRR 4
2 311365 | BIFE -30 HR , ME KRR 2
3 335924 | BEM - MEDiR °
4 311347 | B4 - Rk °
5 311964 | pEE - 24 MBS °
6 311965 | ZpE - 24 Rik >
7 311906 | SR - el >
8 311729 | &R - LE MU >
9 311870 | BhiPE -9 B, HMBRE , Bk 9
10 311868 | B5PE -9 F , EMRRE , Ml 9
n 311864 | BEE - 4MU , M , 9 51 °
12 311863 |5 E - SMU , BM , 9 5 9
13 311672 | @ 6
14 360540 | ZEMUAAIELILT | 45 MM (10 P ) 6
15 311327 | Rtk - M5 , B >
16 311325 | 3R - % , SMU 3
17 273968 | W E - iR >
18 311523 | AMFSIERIL |, 52 MM ( 10 N2 ) 8
19 273523 | B4 - B 6
20 228319 | ghEE - HlinT °
21 340146 | AxiB4e 6
22 311615 | MLAE A4 s °
23 311617 | $RRIGHRFIT A ¢4 422 6
24 273536 | k% 18
25 273524 | MESEE A °
26 273347 T 18
27 174849 | EH BRI (10 M) 27
28 220941 | HEHEF ,, PO (—&E5D) 18
29 137980 | B EF S
30 220939 | HERE(—&251) 3
31 137529 | {gEEn s — EARHIR °
A 252687 | 48° PLASTITE ¥Rl 7L % FA XUIRFE4R4T
B 320192 NA KL X8R M12 X 1.75 X 30-SPCL-8.8-ZINC

420. UL EH,

421, NHBAHGSIE—NFE (MD #273536) F— N7 (MD #273347)
422. ARG EEIB A4 BLIERNFE (MD #273536), — N EHE A (MD #273524) M N (MD #273347)0

262622

324

1BiTHR A



(&) BRAEERREN - NERE , 6 FIE 9 3

5,

AOS008

@@ﬁ@@l@ @I

./

Q@

Y

/)

STL6E0T

Y

Y
[-®

1BiTHR A

325

262622



(&) BRAEERREN - NERE , 6 FIE 9 5

SE RS | THHS 8 B R5=5
C 320187 [ RALEZ1R4 M12 X 1.75 X 20-SPCL-8.8-ZINC
D 320180 ANALEZIER M12 X 1.75 X 30-SPCL-8.8-ZINC
E 320175 NA SR 8248 TFL M12 X 1.75 X 25-SPCL-8.8-ZINC
F 228316 SA KR M16 X 1.5 X 30-SPCL-8.8-ZINC
G 184697 | AAZZFINEIRE M12 X 1.75-8-AAL
H 184597 | B[ - # AL 5EE M12-ZINC
J 152655 NA SR 824 M10 X 1.5 X 20-8.8-AA1)
K 136640 | #3%+8 K[EL384] M10 X 1.5 X 16 X SPCL-8.8-AA1J
L 136431 | AAZEXHOBEIRS M12 X 1.75-10
M 136395 MB7E#E K [E L 824T M10 X 1.5 X 20 X SPCL-8.8-A3L
N 136151 A SR X124 TFL M10 X 1.5 X 16-8.8-AA1)
P 135799 | RAZEXHOBIERE M10 X 1.5-10

262622

326

1BiTHR A



1032643

262622 327 BiTHR A



(&) KRR - TR

SE RS | THHS 8 BE Ry=
1 311882 | = — XUE 423 1
2 273689 | 52 thN T 4E%e 1
3 273594 | T E 1
4 273453 | HE%L - RUE 14-20 ( HIHEH] ) 42 !
5 273907 | RC 60 76 T5 FR4E 425 ik
273963 | RC 76 TEREE , AIEHEL 46 ik
A 320192 ANALEZ IR M12 X 1.75 X 30-SPCL-8.8-AA1)

423. W EHBFE 52 N T4E% (MD #273689), 853 T B (MD #273594), AN (MD #320180) MU EA,
424. EIFEHL , 3000 psi B ARER B EEE D
425 WHERTIEEEN (MD#311882) 1, MRREAT —BHNEMNEKE LEALEN , BEREFIE , WEWEE
AR, BERNESTYMERHEZRNES.
426. LEERTIEEEMN (MD#311882) F, MRREAT —BNBENEKELFERALES , BEFRRHEE , WBIWE
AR, BRNESTEMERHEZRNES,

262622

328

1BiTHR A




129 (i&#) KD KT

222222 329 1BiTHR A



(&) KD RAT

SERS | THHS iR Fid
B7238 IKTS D A FF 427

R35

o

1 340095 | kS RBEMB XM !
340096 | kiEH REAMEREH !

A 232762 HESE EIR4T

B 184696 NEBES M12 X 1.75-05-AA1

427 EEH,

262622 330 1BiTHR A



AZRBEN

(&) &

130

7590101

BiTHR A

331

262622



(&t s REEREN

SERS | BHHES i BA Bne RI=
B7122 AAREREREEMN |, D225, D230, D235 F D241 428
1 233800 | @tk - BAEF RS, K 4
2 233799 | &R -PHEPHE &= 9
3 233635 | kiR -BF AT FEH 14
A 136036 ANEEZFIEN M12 X 1.75-8-AA1)
428 EEH,
332 BiTER A

262622



131 (&4 ) #BEEMH - <XP AR, BT

1034897

262622 333 1BiTHR A



(&t ) HEEHN - KRR BEET)

E:
EH#FRELEZHE,
SERT | SHHES 15, B e Y5
B7155 HIEEH - Kk, Hif o
311789 HIEEM-D2 , K&, A 430
1 286477 | i — 184T M6 X 29 , ‘DIEIRR | 25 NI 1
2 286476 | B — 984T M6 X 22 , ‘DIEIRR | 25 NI 1
3 286475 | E — 184 M6 X 18 , DIEIRA | 50 NI 1
4 286461 | CLEARCUT $Bt5 15 (25 M) 1
5 286316 | p¥E - k& FHik 1
6 286315 | #pyjse _ k4 4
7 320360 | EENEEE | GiF 2 M !
A 226295 | #24¢ — RHSN SPCL M12 X 47-8.8
B 136036 ANEEZEEIER M12 X 1.75-8-AA1

429. UEEH,

430. EH-SEFRA S HE B4

262622

334

1BiTHR A



EDSERID)

J

(&4 ) EEEH - BRBARP IR

132

868vE0/

1BiTHR A

335

262622



(&4 ) EEEN - BRBERF TR BEED

SE RS | SHHS i ER BE RIS
B7156 HIEEMH - BhEK , ik
311790 | #E8EH - D2 , BHIER , B 42
1 286477 | B — 1847 M6 X 29 , ‘DIFEF | 25 N :
2 286476 | B - 184T M6 X 22 , AIFIRF | 25 N 1
3 286475 | B — 1847 M6 X 18 , @IEWEE | 50 N 1
4 286461 | CLEARCUT MU TIJ ( 25 %) !
5 286331 | EEH - BRI , PR !
6 286330 | E&4 - BHRERKR :
7 286319 |- HAFER , P !
8 286318 | N - B AFER 4
9 320360 | EENIESE , 9¥F 2 N !
A 226295 #24¢ — RHSN SPCL M12 X 47-8.8
B 136036 | AAEZEIRF M12 X 1.75-8-AA1)

431. RIEEH,

432. EH-SEFRB S HE B4,

262622

336

1BiTHR A



133 (&M ) #BEEMH - KXIP AR, ANET]

262622 337 1BiTHR A



(&t ) BEEHN - KRR AEET)

SERS | EBHS A wE RIE
B7157 HIEEH - KR, g 33
311791 | #EEMH - D2, KR, Atk 434
1 286477 | - 24T M6 X 29 , ‘DIFIRF | 25 NI 1
2 286476 | Ef - 1R4T M6 X 22 , ‘DWIFIRF | 25 NI 1
3 286475 | Z= - 1847 M6 X 18 , ‘@IFIRF |, 50 NI 1
4 286462 | CLEARCUT 4Bt J] A ( 25 3 ) 1
5 286316 | FJEE - KR, Bl 1
6 286315 | 4p ¥y _ k4 4
7 320360 | RAEAHIRES , a4 2 mE !
A 226295 3248 — RHSN SPCL M12 X 47-8.8
B 136036 ANEEZFIEN M12 X 1.75-8-AA1)

433, UL EH,
434, WEHIIEFI HIFTE S ERH A,

262622 338 1BiTHR A



(&4 ) EEEH - BRBARP IR

134

1BiTHR A

262622



(&4 ) EEEN - BRBRF TSR AEET

SERS | EBHS A BE RI=
B7158 HIEEH - BREK , AiF s
311792 | #18EH - D2 , EFRIEKR , At 436
1 286477 | Bk — 4847 M6 X 29 , @WIEIRR | 25 NE& 1
2 286476 | Bk — 4847 M6 X 22 , ‘@WIEIRR | 25 N 1
3 286475 | Ef - 24T M6 X 18 , ‘DIFIRF | s0 NI 1
4 286462 | CLEARCUT 4Bt J]f (25 3 ) 1
5 286331 | ER4F - BEIER , Ptk !
6 286330 | E&4 - BHHEK :
7 286319 | $¥)88 - AR , Mk !
8 286318 | $ ¥)88 - BRI 4
9 320360 | EEIERS , 2IE 2 NBH !
A 226295 #24% — RHSN SPCL M12 X 47-8.8
B 136036 | ARAZEZHIZR M12 X 1.75-8-AA1)

435, UEEH,

436. WEH BIEFIHH PR EZ MR,

262622

340

1BiTHR A



() TRER

135

mmmmmmm

341

262622



5
E:

(%4F) BB ER

REREMH (MD #C2171) X5 D230, D235 # D241 E|A#B.

s2R= | BEHE L Bl | R
€171 | jaER it 437
B7398 | 2AAE 4 |, 225/75R15 LRF 437
1 230968 | 5|70 - BRASITIE4E #TR-416 2
2 327808 | #3f4 — ST 225/75 R15 LRF 2
3 327807 | #3i-15X6 BB 438 2
144531 5 — 15 X 6 LB 439 Rz
327802 | %A N EFT , 655 KPA (95 PSI) 440 2
327717 | ®BAEDIEHR , 552 KPA (80 PSI) 441 EE
)
B6460 | FaEREH 437
4 327682 | A - EIREE 442 2
5 327600 | goRE 4
6 316793 | &4F 2
7 316330 BB 443 2
8 316851 | Bk - ERHE 2
9 18608 FFO4%Y 3/16 DIA X 1.5 4845% 2
10 316847 | &g 2
11 316848 | 2
12 18671 HMYE 1/4-28 UNF 2
13 30520 [N 2
14 327798 | WiiRSE — =4 a4 2
15 133992 | gaow=s 2
16 101007 | 4544 2
17 18648 FF O %5 3/16 DIA X 1.25 8 4F 2
18 327656 | BH - K SERE 2
19 327655 | B4 -XE K BERE 2

437. NEEH,

438. 538 MD #327807 53/ MD #327808 BB
439. 5238 MD #144531 H1ER B 5 MD #230483 BY4E(&4F. 58 MD #144531 KB EEFLREH B7398 /1,

440. 54 E D MEFR MD #327802 (655 kPa [95 psi]) FA TH# R4 MD #327808,
441. 3R E HMEFR MD #327717 (552 kPa [80 psi]) 54 E# s MD #230483 Y454,

442, BIHBEHHFIEHRNEESFE (MD #327600),

443, BLER B R A IEES F (MD #18608). ESHME (MD #18671), ~ME4E (MD #18916). FALZE (MD #30520), R
(MD #316847), EHh (MD #316848), ERHFAEM (MD #316851), IEFF (MD #316859) FEE (MD #316860).

444, WIRERBIFE ST E (MD #133992),

262622

342




(&) BBER

1BiTHR A

343

262622



(%4F) BB ER

SERS | BH4S 5 BA WE R3S
20 327089 | BhimLE ¢ 445 2
21 316284 | &4F 2
22 316096 | g - 424 2
23 316095 | %pE - 424 2
24 303839 | 4E4 - 4% 4
25 303525 | R4y 2
26 303520 | f{masE 2
27 303492 | ganE 4
28 292692 | 44 2
29 210985 | gz 2
30 18609 FFO4 1/4 DIA X 2 HE 5% 2
327086 | AL BB HIGHT 2
316662 | &5 R HEENGHR 2

A 320060 NASLEZEER TFL M16 X 2 X 40-10.9-ZINC

B 18916 90° ZE51R4 9/16 NF X 1.75 OL-AA1J

C 316860 | BE

D 316859 | FiEE S

E 136440 | RAZEXHOBIEIRS M16 X 2-10-AA1)

F 320011 NA LR M16 X 2 X 240-10.9-ZINC

G 252272 A L1242 TFL M12 X 1.75 X 180-10.9-ZINC

H 303251 $24# - 19 MM SHLDR M12 SPCL

J 136431 | RAZEXHOBIEIRS M12 X 1.75-10

K 135156 | AAIERF M12 X 1.75-10-AA1J

445, BHRA 4 BIEEEER BUEHR (MD #327086),

262622

344

1BiTHR A



136 (&M ) PHKAREEH

222222 345 1BiTHR A



(&H ) MR REEH

SERS | BH4S 5 B8 44
360676 | MEILAREAEH , 15 RREBKRE , 6 51 46

360677 | Eff - WMEERU , 15 ERELRE , 95 4
360678 | B - WAL KRG , 20 RRBLKE , 6 5l 446
360685 | B - WAL R , 20 RRBL KR , 9 5l 446
360679 | B - MBI RU , 25 EREELRE |, 6 5| 46
360680 | Ef - WMER KU , 25 KRBEHLKRE , 9 5l 446
311054 | &4 - MHIKRKRE |, 30 RRIMEKRE , 5 51 46
311055 | B4 - MEE KU , 30 ERMEKRE , 6 51| 446
311068 | B - MHEIL KU , 35 ERMEKRE , 5 51| 446
311069 | B - WMHEIIE KU , 35 TR KRE |, 6 51| 446

R35

o

1 137092 3 R 447

2 220941 | HEHEFR, RO (—B 54 ) s

3 273052 | EEHE - PR R R U 449

4 311321 [ &R - B , SMu 40

5 311322 | kKt - B, Al 45t

6 137754 | SMIELE U 452

7 137519 M [E) OBt 453

A 30228 R B i8R} 3/8-16 UNC-GR5-AAL)
B 108172 | R AKIRAE M10 X 1.5 X 65-8.8-AALJ

C 135800 | AAHLBIE L AEE M10 X 1.5-9-AA1)

ad6. WEHIIEIHWFTESEEMER. BXBE |, ESRERENEESHEIE,

447. & : D215 B K 6 5l =84 4, D215 B K 9 5l = 126 4 , D220 B K5 6 5l =96 4 , D220 BiL K5
9%l =144 4>, D225 B R¥ 6 5l =135 4, D225 B ARH 9 5l =190 4, D230 MK K% 5 51l = 135 4, D230
ML AREF 6 5 =135 4, D235 ML KR 5 5l = 143 4>, D235 WL KRF 6 5 =171 N,

448. & : D215 B R 6 5 =41, D215 B KRF 95 =61, D220 Bk K 6 5 =5/, D220 B K% 9 5l
=8/, D225 B RE 6% =61, D225 B RF 95| =94, D230 MKk K 5% =6/, D230 XK K% 6 5l
=81, D235 Wik K# 5 5l =8 4, D235 ML K% 6 5l = 10 1o

449, BHE : D215 Bk R 65 =61, D215 BHRRE 95 =9/, D220 B KRF 6 5 =6 1, D220 EikKE 9 5
=9/, D225 B R 65 =61, D225 B KRF 95 =94, D230 WK AKRH 5% =10 4, D230 ML K% 6
5l =124, D235 ML K% 5 5 =10 1, D235 ML K 6 5 = 12 4,

450. & : D215 B R 6 5 =61, D215 B RFE 95 =91, D220 Bk K¥ 6 5 =6 />, D220 EH K% 9 5l
=9/, D225 B RE 6% =61, D225 B RF 95| =94, D230 MKk K 5% =5/, D230 XK K% 6 5l
=6, D235 KK 5% =51, D235 MK K 6 5l =6 1,

451. & : D215 B AR 6 5 =01, D215 B RF 95 =01, D220 £k K¥ 6 5 =04, D220 K% 9 5
=0, D225 B R 6 5 =01, D225 B KRF 95 =01, D230 MK KE 55 =54, D230 RIEL K% 6 5l
=6, D235 XK KR 5% =51, D235 MK K 6 5l =6 1,

452. & : D215 B ARE 6 5 =31, D215 B KR 95 =44, D220 B K 6 5 =18 />, D220 B K% 9 5l
=254, D225 Bk ARE 6 5 =124, D225 B KRE 95 =94, D230 MK K5 5 5l =4 4, D230 Mk K%K 6
5l =6, D235 WIKKF 5 5l =18 4, D235 Mk K% 6 5| =24 1,

453. & : D215 B AR 6 5l =01, D215 £ KRFE 95 =01, D220 K K* 6 5 =30 4, D220 B K% 9 5
=471 , D225 B KRE 6 5 =94, D225 BH R 9 5| =34 4, D230 ML K 5 %] = 10 4 , D230 Mk KE
6% =124, D235 MK KE 5 5 =30 4, D235 MK K% 6 5l =36 1o

262622 346 1BiTHR A



(&H ) WHRREEH

222222 347 1BiTHR A



(E#H ) MR REEH

sE RS | BEHHS i8R =1 Ry=
D 137118 124 —BTN HD RIB NK 3/8 NC
E 184584 | #ARE - M58 M10 STL SAE

262622

348

1BiTHR A



MRk RIGEH

(&4 ) MR KR

137

mmmmmmm

1BiTHR A

349

262622



(EfF ) MR REMImE RAEHF

sERE | Byss Uks £
311959 | AT IR KL | S 450
311972 | 4RAITRIBIE R G EA | pafll o5

515

Jein

1 273052 | EEMH - Fimik R i !
2 311321 [ Rt - BimsMu 456

3 311322 | kR th - Bi#sAM 457

A 108172 NA LR M10 X 1.5 X 65-8.8-AA1)

B 135800 [ AAHLBIE T AIER M10 X 1.5-9-AA1)

C 184584 | #A[E - HEFZ5HEE M10 STL SAE

454, MR T ImE R IEEHBE —PRIRIAMINFIER RS (MD #311321), FIHAFFE R4 MEHA,
455. RMINHIFEImE RIGEHBE —PRIRAN MR R E (MD #311322), FIHAFIE R4 MEHA,
456. B8 : E4 MD #311959 =14 , B4 MD #311972 =0,
457. 8 : EH MD #311959 =01 , X MD #311972 =11,

262622 350 1BiTHR A




6TSTIY0T

BiTHR A

351

262622



5
E:

B FETEH (MD #B7029) X5 D225, D230, D235 Hl D241 EAHRE.

(&) BIELT

SERS | THHF 15,89 RIE
B7027 B|ELTE 4 258
1 258458 4T
2 258454 | mEAT L2
A 152655 NALEZ IR M10 X 1.5 X 20-8.8-AA1)

458. &5 M1 & M2 REIBIAHEEER. REEH.

262622

352

1BiTHR A




(&M ) BRATEAT - FiEHE

139

1BiTHR A

353



(& ) BRBIUAT - RE A

SERE | BRAS 455 BR | R

B7383 EH - D1-D2 AR AT 459

1 360516 | R ATEEAT 2

2 172046 | & - AT RS , &M '
172025 | & - mIAFIR4E , W !

3 132107 | @fpsett - FEEH 2

2 132101 | 424 - RUKHT X BB 2

5 132094 | B FATEEST 2

6 18648 FFO4Y 3/16 DIA X 1.25 484 2

7 13125 | 54 2

A 101897 | AALTHIRET 3/8 NC X 3/4

B 21344 M & E8R4ET 58-11 X 1.75

459, EEH,

262622

354

1BiTHR A



(&4 ) WBIRIERIAE M - —HNIREERIERR (D215

# D220)

140

1BiTHR A

355



(&4 ) FBIRMERIAEM - — N IREERMIEER ( D215 M D220)

SERES | BHHS A we RI5
B7290 D215 HBYIR e 4 IE E ¢ 460
B7291 D220 3 BhIRKER X B4 460
1 360217 | SRAEHILES - 24, 15 R !
360218 | SRAEMIARS - B , 20 R !
2 283555 | s E D5k — 100CC SAE B 1
174304 | 2 EH - EATON 2000 B3k
137375 | AFEHIEIRS 1.0 -20 UNEF
3 233443 | spep 2 1
4 18606 FFO4% 1/8 DIAX 1.5 ZP !
5 360235 | HAHER 1
6 172340 |z 1
7 49306 | sk 1
8 30661 s 1
9 21859 | HAE - AR  ENE , 13/16 BITAR !
10 283571 | =@ 1
245158 | MEEH
11 283077 | siEskE 1
12 283062 | sk 1
13 283061 | sEEEkE 1
14 252621 | g T AL 1
135957 | 0 BBREE - 1.78 X 7.65
15 252307 |45 EZL 1
50223 O B EE - 1.83X8.92
135957 | 0 U HfME - 1.78 X 7.65
16 233725 | AP EAH | BEWR !
17 233724 | EMIPBALF , DIFWR 1
18 233445 | @z 2
19 184461 | izl 2
44210 | o BBEHE - 2.46 X 19.18
135867 | 0 BB - 1.78 X 15.60
20 134442 | IRE - WS !
21 21763 | @i 2
302204 | pu 65 SIREMHF !
233745 [ uca BITINEHR -
279085 | 4R jEHa %k ER B A AR 2
A 135799 | RAEXHOBIEIRS M10 X 1.5-10

460. EEH,

262622

356

1BiTHR A



— IR FESIE SR ( D215 F1 D220 )

(&f ) WEMIRGERMIAEN -

1BiTHR A

357



(&4 ) WEMRFEMEEY - — 4 NIRBEHNE ST ( D215 # D220 )

SE RS | EH4S 5% B8 BE RIS
B 135785 $242 — RHSN M10 X 1.5 X 25-8.8-AA1)
C 233446 | BERBE
D 184712 K5 FEE M10-200HV
E 184661 | XA KIR4 TFL M10 X 1.5 X 30-8.8-AA1)
F 108172 NA KR4 M10 X 1.5 X 65-8.8-AA1)
G 30632 HEBZBE M10
H 30627 AL 184 TFL M10 X 1.5 X 25-8.8-A3L
J 184665 | RAKEZ R4 M10 X 1.5 X 30-10.9-AA1)

262622 358 1BiTHR A



141 (&4 ) HENREMIAEH - M4 NIRREHEE: ( D225,
D230. D235 # D241 )

262622 359 1BiTHR A



(&4 ) FBYIRFERIA

LB - P IREE NS

8% ( D225, D230, D235 #1 D241 )

SER e ] i BA BE RIS
B6413 D225 FHBIRHE X B 461
B6414 D230 HBhIRAE A B 461
B6415 | D235 $HBHIRKEMIEE 4 461
B6416 | D241 HHBHIRKEMIE E4F 461
1 283571 | =@\ L
245158 | mHEEH
2 283061 | EME !
3 283062 | EME !
4 283077 | siEsk !
5 275521 | M S 7R |, 30, 35 F 41 ER 42 2
6 275530 | §FEE-25 KR !
275533 | SREE - AU , 30 HR !
275543 | SREEE - AWM | 35 HR !
275614 | SR - AWMU | 41 ER !
7 275530 | §FEE-25 KR !
275532 | SREE - AU , 30 HR !
275542 | SkEE - £ | 35 R !
275524 | BB - WA | a1 BR !
8 252621 | R T AL !
135957 0 BB EE - ¢1.78 X 7.65
9 252307 | 45° HEZ L !
50223 | o HHEE - $1.83 X 38.92
135957 | 0 BBREE - ¢1.78 X #7.65
10 184461 | sk 2
44210 | 0 BB - ¢2.46 X $19.18
135867 | 0 BEREE - $1.78 X $15.60
11 233725 | AP BALE | SET !
12 233724 | EMIPBAEL |, BIFME 1
13 233738 | HiE4R . HEED) !
14 233736 | iR , REIERE !
15 233519 | !
16 233513 | Ha 2
17 233450 | fBiR 2
18 233371 | $pE_ep 2
19 49306 | 3
20 30661 | £ 3

461, IHEH,
462. AM & 57R3

262622

B (MD #275521) A TF D225 &l A,

360

1BiTHR A



(&4 ) HBMRFEMEEM - A4 VIRBEM XSS ( D225, D230, D235 1 D241)

1BiTHR A

361

262622



(&4 ) BBIRMERMIAE M - M NIRBEAIAER ( D225, D230,

D235 F D241 )

SERS | BHHS 59 BE | RIS
21 21859 | #A& - BRIUHME , WM | 13/16 ET AR 3
22 172340 | gzt p !
23 283555 | s 5% — 100 CC SAE B !

174304 | EEH - EATON 2000 ik
137375 | BFESIZIER 1.0-20 UNEF
24 233654 | RHEHIAES - B4, A, 25 HR !
233656 | dRAEMILES - 24, A, 30 ER !
233658 | IRAEMILES - B, A, 35 KR !
233660 | dRAEHILEE - 124, A, 41 R !
25 233705 | HMIEHESR !
26 233621 | EMEED 3
27 233655 | ¥RAEMILES - B4, M, 25 R !
233657 | IBpEHI%E - BHF , &M, 30 R !
233659 | WRAEMILEE - 124, M, 35 R !
233661 | dRAEHILEE - 124, M, 41 R !
28 233706 | AEMIYBHESR !
29 233622 | EMIEES 3
30 233623 | [BiR 12
31 233625 | £4R 4
32 233514 | ycA BehERHY 2
33 30934 | #hME - 1/4-28 IR 2
34 233447 | HLWER !
35 233443 | 48 — 24 | UCA 1.25 # T 5 !
36 233445 | [BE 2
37 18606 FO4 1/8 DIAX 1.5 85 4% !
38 18768 HAR4T ©0.188 IN.X 0.251 F 0.375 EEEESEE 4
39 134442 | [RE - Mhe kR !
40 21763 EEIF 2
302204 | N 65 SR EMAR !
233745 | uca BT MGFR .
279085 | @pmtn it En g iR 2
A 135900 | #24¢ — RHSN TFL M12 X 1.75 X 40-8.8-ZINC
B 136431 | RAZEXHOBIEERS M12 X 1.75-10
C 135785 P24 — RHSN M10 X 1.5 X 25-8.8-AA1)
D 135799 | RAZEXHOBIEIRS M10 X 1.5-10
E 108172 | A ALIR# M10 X 1.5 X 65-8.8-AA1J
F 233446 | BB E
G 184712 K5 FEE M10-200HV

262622

362

1BiTHR A



(&4 ) HBMRFEMEEM - A4 VIRBEM XSS ( D225, D230, D235 1 D241)

1BiTHR A

363

262622



(&4 ) HBMIRFEMEEH - W4 VIRBEM XSS ( D225, D230, D235 1 D241)

SE RS | TEHHS 5% B8 BE Ry=
H 184665 NASLEZEER M10 X 1.5 X 30-10.9-AA1)
30632 HEHZRE M10
K 30627 NA LR TFL M10 X 1.5 X 25-8.8-A3L
L 184661 | XA K124 TFL M10 X 1.5 X 30-8.8-AA1J
M 184665 | RAKIEZ1RR M10 X 1.5 X 30-10.9-AA1)
N 136113 | 424 — RHSN M10 X 1.5 X 60-8.8-AA1)
P 191489 | #24¢ — RHSSN TFL M8 X 1.25 X 16-8.8-AA1)
Q 135337 ANEZZPOHRER M8 X 1.25-8-AA1J

262622

364

1BiTHR A



( 14 ) VertiBlade"EEZ| T EH

142

R A

365

262622



(3£ ) VERTIBLADE"EEZ| I EH

sEES | SBHS i ER WE RIS
B7029 VERTIBLADE ZE B Z| JJ E 4 463
B7464 EH - EEZTIH M 40
B7466 EH-FEEF T 45
1 313502 EEZDAMH , AN 2o 1
313501 EEEIDAH , M 6o 1
2 313750 WERE -2 2XKE R
==
™
3 313749 WERE -3 2XKE R
4 313745 WERBE -45ZXKE RIE
5 313744 B|EE TSR 2
6 313808 | #Eg 2
7 313801 fRE 2
8 313797 | EH-EEEIT T F 7 RIE
9 313788 | EEEID K RiE
%F-%
10 304611 REDK 2
11 283066 | EEEE 4
12 136653 iEigse 4
135865 0 BB B - §1.78 X $9.25
136654 O BUZREHE - 1.50 X 2.10 X 14.70
13 136249 90° SEZ L 4
14 283008 | sjRE 2 i) #E (FRRV) 468
283579 EHEH
15 135235 | pvc BENHEREEF 6
16 313780 FE D T S 4R 469 1

463. [EEMH,

a64. ATFRME 7. WEHIEEMEBEZTEH 87029 FEREMFMAEMEEZIT) ( MD #313501 F 313502 ) Ay
FREZEB4E. D3k (MD #304611), 271 71K EH (MD #313797), BRE (MD #313801) MEE (MD #313808), &
TEMMNEEZT) , BiTWRNEEZ T EH 87466, NIEEH,

465. ATRM™ 7. WEHNSIEEMMANEESZT ( MD #313501 F 313502 ) . ik (MD #304611), BN H
E4 (MD #313797). FRE (MD #313801) M & (MD #313808), EXERUMNEEEIT , HITWRNEEEI A
HEY B7464, HEH,

466. EXREBEZTAY , BESH 143 (&MY ) VertiBlade"EBEE|TIHHF | T 369 2o

467. WEHBENNEEZ T (MD #313788), /\NEEZ| T J] H124] (MD #313789) MINAANEEEI T J] Hi2&
(MD #313790),

468. EEEZEEDO FRRV,

469. ZSRAE—NMNAEE R F MRS SR 2 8§98 BEATE
BER S (MD #313750, MD #313749 1 MD #313745 ) WIEBHENTE, FEEEHBEEN TSR, BXES
FHER , BSRZEHHA,

262622 366 1BiTHR A



(3£ ) VERTIBLADE"EEZ| I EH

1041737

262622 367 1BiTHR A



(3£ ) VERTIBLADE"EEZ| I EH

SE YR EEHHS e =1 RIS
A 320220 | $24T — TORX CSK HD TFL M6 X 1 X 16-SPCL-8.8-ZINC
B 313789 [ 424T -EEBEE| DR
o 313790 (B8 -FEEBE DDA
D 152732 1242 — RHSN M10 X 1.5 X 40-8.8-AA1J
E 135799 | RAEXHOBIEIRS M10 X 1.5-10
F 136395 | #7¢ FE KR K #R4T M10 X 1.5 X 20 X SPCL-8.8-A3L

262622

368

1BiTHR A




( %4 ) VertiBlade™EEZ| JJH 4

143

1BiTHR A

369

262622



(3£ ) VERTIBLADE"EEZ| A H

SERE | BEHE 56 hE | RIS
313501 | EEE DAH , £
313502 | =EEIDAH , B
1 313798 | EEZI IR E 2
2 313799 | MDA - EEET 4
3 313800 | BX{EEAIAR 2
4 313802 | ©E#F 2
5 313805 | HEPEAR .
6 313807 | Z=ME IR BT 2
7 313810 | k& 2
) 313815 | 4 2
9 313819 | AAk% 2
10 313882 | 4E4R - MBAIRBIEE , A !
313820 | $E28 - EAIRVEE | 0 !
1 313821 | EfirdR - #ARH 2
12 313824 o 4
13 313884 | | - AMRBNEEEH !
313825 | %% - EMBHEESEHA !
14 313828 | gh#Ek 2
15 313836 | fpE - AMEBITD , HE 2
313835 | - £METT , 6 2
16 313841 | mF 2
17 313809 | EiEH 2
18 313869 | HMIEI DR 2
19 313804 | IS M4 20
20 313817 | i fhth & .
21 313818 | k% 4
22 313826 | 2R 2
23 313827 | PITTMAN 4B 44 2
24 313813 | &8 2
25 313814 | EE - thiiMRE 2
26 313834 | AMER -
313833 | EMIER 1
27 313806 | IS EH :
28 313811 | Hhk% °
29 313812 | ik 4
30 313883 | 5MIIR 34 !
313822 | MR 3h -
31 313838 4 - AWBITD , R !
313837  [pE -EMBNT , KSR '
262622 370 BITHR A



(3£ ) VERTIBLADE"EEZ| A H

1BiTHR A

371

262622



(3£ ) VERTIBLADE"EEZ| A H

SE RS | TEHHS 5 B8 BE Ry
32 313816 | 84 L S 4
33 313803 | 54 20
34 313829 | & 4
35 313830 | BR&R 4
36 313831 | BRIE & 4
37 313839 | ¥R 4
38 340077 % 470 1
39 340078 | R 40 1

23165 BB EFR — 50 /B
313881 | mEE|J)ERNEIR

A 313847 | #8£] —M12 X 1.75 X 32

B 136561 NA K22 TFL M6 X 1 X 10-8.8-AA1)

C 30631 HEYERE M6

D 313848 [ RAIRET -M8X 1X 12

E 313849 [ SCHNORR #{E# M

F 313844 | AAPIRIER M12 X 1.75 LH THD

G 313845 | KAEM M12X15

H 30660 NALIER M8 X 1.25 X 45-8.8-AA1)

J 50140 NA LR M8 X 1.25 X 30-8.8-AA1)

K 135337 ANAEZLROLBRIRET M8 X 1.25-8-AA1

L 135785 | #2%& — RHSN M10 X 1.5 X 25-8.8-AA1)

M 135799 | RAZEXHOBIRIRS M10 X 1.5-10

N 136302 FWAALEZL R4 TFL M8 X 1.25 X 20-8.8-ZINC
P 136339 NA S SFIR42 TFL M20 X 1.5 X 70 X 8.8-ZINC
Q 136342 | RAMSFIES M20 X 1.5 X 10-AA3L

R 136759 | RAHLBIRIES M12 X 1.75-8-AAL)

S 152668 | RAZEZAPOBIRIRS M6 X 1-8

T 152670 NA KL 124 M10 X 1.5 X 20-SPC-8.8-AA1)
u 184661 N K124 TFL M10 X 1.5 X 30-8.8-AA1)

Vv 184696 | AATEIEF M12 X 1.75-05-AA1J

W 184708 | SEE[E — M8-200HV-AAL)

X 197171 1242 — RHSN M8 X 1.25 X 20-8.8-ZINC

Y 252236 A AABRET M6 X 1 X 25-10.9 AALT

Z 252292 Bk A< A1R%] M8 X 1.25 X 12-10.9-AA1)
AA 252398 NAL124 M8 X 1.25 X 60-8.8-ZINC
AB 136773 [ RAHRLBEES M6 X 1-8-AAL
AC 313846 | SCHNORR 8i{E# M

470. ¥EEHE (MD #313809) K4 545,

262622

372

1BiTHR A



(3£ ) VERTIBLADE"EEZ| A H

1BiTHR A

373

262622



(3£ ) VERTIBLADE"EEZ| A H

SERS | BHHES i BA WE RIE
AD 313832 | @
AE 313843 3247 — M12 X 1.75 X 43
AF 340076 | T 470

262622 374 BiTHR A



RERS

N
/

( %4 ) VertiBlade™EE 2| JJ

144

L9001

1BiTHR A

375

262622



( %4 ) VERTIBLADE"EE Z| TR EREK

SE RS | THHS 5% B8 BE RI5

B7274 E# - 15 X R VERTIBLADE BH#E 471
B7275 E# - 20 R VERTIBLADE B #8471
B7339 E# - 25 T RVERTIBLADE B8 471
B7127 E# - 30 TR VERTIBLADE E#8& 471
B7128 £/ - 35 T RVERTIBLADE E#& 4
B7130 E# - 41 RRVERTIBLADE B #8471

1 323636 RIESE (D215) 472 2
323856 | WEHKE (D220) 473 2
323357 | WESKE (D225) 474 2
311807 | WEHKE (D230) 475 2
311810 RIEEE (D235) 476 2
311815 RIEFE (D241) 477 2

2 323637 RIESE (D215) 472 2
323855 RIESE (D220) 473 2
323373 | WESKE (D225) 474 2
311808 | EHKE (D230) 475 2
311811 | EHKE (D235) 476 2
311814 RIEFE (D241) 477 2

3 136244 90° WIEBL , TR 478 4
135866 | o HEHE - ¢1.78 X #12.42

4 135780 | #tigse 4
44209 0 BEHE - ¢2.21 X #16.36
135866 [ o HEHE - ¢1.78 X #12.42

5 252795 | $# () 4
134442 | [RE - WHEkE & 2

7 30753 B (| 4
136438 | 45° WEZL (RER ) 970 2

A 18601

SAE P2

471. WEHSEIIHWFREEEMF , UESISEEET] (VertiBlade™) EARZL T BEENIFRL N HMFHER,

NHEH,
472. BF D215 E A,
473. F D220 Bl B,
474. BF D225 El A,
475. AF D230 A,
476. AT D235 ElA,
477. BF D241 El A,
478. WLIFLBIE—NEEES,

479. WEXBEHEEMHS  BERXATH M RIBFNEENE &,

262622

376

1BiTHR A






4761 i 76, 284
6636 ..t 154
TOA2 oo 218
11695, 76
13125 2, 6, 156, 284, 302, 354
16235 i 92
16266....uiiiiiiiiiiiii i 8
16681...ceiiiiiiiiiiiii 86, 88, 90
18589 i, 252
18598 i 156
18601 ..cuiiiiiiiiiiiiic 138, 142, 376
18603 . i 76
18605, ... 92
18606.....ccviiiiiiiiiii 76, 356, 362
18607 ... 86, 88, 90, 92, 94, 100, 102, 292
18608.....cieiiiiiiii 290, 296, 342
18609.. i, 290, 344
18619 i, 302
18621 80, 86, 88, 90
18626...cuiiniiniiiiii 82,84
18629 82,84
18637 i 18, 20, 22, 24
18648....ciiiiiiiiiiiii 80, 82, 84, 290, 304, 342, 354
18671 i, 92, 290, 302, 342
18704 ... i 86, 88, 90
L8768 i, 362
L8798, 292
18867 ..t 18, 20, 22, 24
18898 284
18916, i, 292, 344
L9542 i 304
L9058 92
21032 i, 290
21094 76
21301 i 94, 98, 102
21344 .o 354
21345 158
21349 250
21383, 312
21389 i, 284
21567 i 156
21763....... 6, 214, 216, 228, 250, 252, 256, 262, 272, 278,

290, 356, 362
21859 i, 356, 362
21968, ., 252
23164, 230
23165 i, 230, 372
23950 244
23957 i, 244
25991 i, 244
26429 i, 304

................................................................. 372

........... 132, 134, 136, 138, 140, 144, 146, 148, 150,
160, 188, 192, 196, 256, 262, 264, 268, 270, 276,
278

...................................................... 96, 100, 102
................................................................. 230

........... 132, 134, 136, 138, 140, 254, 256, 260, 262,
268, 270, 274, 276, 376

........... 138, 140, 144, 146, 148, 150, 152, 154, 156,
188, 192, 356, 360
................................................................. 284

......... 80, 82, 84, 132, 134, 136, 150, 152, 156, 160,
162, 166, 168, 170, 174, 178, 182, 186, 248, 256,
260, 268, 270, 274, 276



50220 i, 132, 134, 136
50223 .. 138, 140, 356, 360
100500 ... ..ot 58, 62, 68, 74
100577 covivviiiiiiiiiia 132, 134, 136, 256, 270
100709 ... 78
100710 ceuiniiii i 78
100712 e 78
100714 e 78
100715 i 78
T00717 coniiniiiii 78
TOO7L8 e 78
100719 e 78
100720 c.u.iiiiiiiiii 78
TO072L e 78
100722 coniniiiii 78
100723 i 78
100726 ...eniiiiiiii 78
T0I007 e, 290, 342
101897 coniiiiiiiii 18, 20, 22, 24, 354
102264 ..o 246, 302
102602 ...iiiiiiiiii 156
102629 e 78
102630 ... 78
T103575 i 132, 134, 136
L103738 i, 156
103879 i 92
108172 v 346, 350, 358, 362
111521 oo 94, 98
T1198L e, 270, 276
111982 e, 270, 276
111983 o, 270, 276
111984 ..o 268, 270, 276
111985 ., 270, 276
111986 e, 270, 276
T112130 i 34
112640 ... 178
112823 ., 188, 192
T13152 78
113153 78
113222 i 58, 62, 68, 74
113229 i 76
L1356 i 298
T13566 ..uiniiniiiii 296
113937 o 58, 62, 68, 74
15146 .., 232
115670 .. 58, 62, 68, 74
15759 i, 230
118029 .., 272,278
T18137 o 246
118230 o, 298
T120518 e, 154
120845 ... 26, 28
120901 i 76
123306 ... i 154
123982 o 156

%5l

124399 .., 246
1209313 230
129800 ... ., 254, 260
0 254, 260
129976 .., 254, 260
120977 oo, 254, 260
132094 ..o 354
132101 oo 354
132107 e, 354
132107 o 230
13253 o 26
132607 e 26, 28
132758 e, 154
133992 ., 290, 342
134010 ..t 258, 262
134011 i, 258, 262
134043 ..o, 228
134442 ......... 214, 216, 252, 256, 262, 270, 278, 356, 362,

376
134602 ..., 264
134603 ..., 264
134728 oo, 214, 216
134730 i, 214,216
135148 e, 244
135156 i, 292, 344
135235 i 366
135238 i, 270, 276
135312 e, 254, 262
135319 i, 304
135335 130
135336 .. 14
135337....... 2, 6,14, 18, 20, 22, 24, 26, 30, 32, 34, 36, 92,

118, 120, 122, 124, 150, 152, 158, 190, 194, 202,
206, 210, 222, 224, 248, 258, 262, 264, 272, 278,
298, 304, 310, 364, 372

135369 i, 156, 292
135408 e, 284
135443 .......... 150, 152, 156, 162, 166, 182, 186, 188, 192
135444 ...l 156, 168, 170, 178, 190, 192, 264
135474 ..o, 254, 262
135479 i, 268, 276
135523 i, 304
135565 i, 254, 262
135566 ..uiniiiiiiiiii 254, 262
135696 ....cuiiiiiiiiii 14, 264, 304
135714 oo, 264
135716 i, 290
135778..... 82, 84, 132, 134, 136, 150, 152, 162, 166, 168,

170, 174, 178, 182, 186, 248, 256, 260, 268, 276
135779 oo, 256
135780 ... 132, 136, 140, 268, 276, 376
135781 e, 268, 276
135783 i 202, 204, 206, 208, 210, 212
135785.......... 14, 20, 22, 24, 26, 158, 190, 194, 202, 204,

206, 208, 210, 212, 272, 358, 362, 372



135788......... 132, 134, 136, 138, 140, 144, 146, 148, 188,
192, 196, 256, 268, 276
135799....... 2, 6,10, 14, 20, 22, 24, 26, 44, 46, 80, 82, 84,

110, 112, 118, 120, 122, 124, 126, 128, 130, 138,
142, 144, 146, 148, 150, 152, 156, 160, 190, 194,
202, 204, 206, 208, 210, 212, 218, 246, 258, 264,
272, 278, 282, 292, 304, 318, 322, 326, 356, 362,

368, 372

135800 ... cuiiiiiiiiiiiii 346, 350
135818 e, 256
135821 .o 150, 160, 256, 270, 278
135852 i 264
135860 ....cuiiiiiiiiiii i 262
135865....... 80, 82, 84, 132, 134, 136, 138, 150, 152, 156,
160, 162, 166, 168, 170, 174, 178, 182, 186, 248,

256, 260, 268, 270, 274, 276, 366

135866......... 132, 136, 138, 140, 254, 256, 260, 262, 268,
270, 274, 276, 376

135867......... 138, 140, 144, 146, 148, 150, 152, 154, 156,
188, 192, 268, 276, 356, 360

135868......... 132, 134, 136, 138, 140, 144, 146, 148, 150,
152, 160, 188, 190, 192, 196, 256, 262, 264, 268,

270, 276, 278

135887 e, 256, 264
135888 ... 262, 270, 276
135889 .., 196, 262
135894 ..o 14, 26, 34, 222, 224
135900 .. e 362
135903....... 18, 20, 22, 24, 28, 30, 32, 34, 86, 88, 90, 226,
246

135957 i 138, 140, 356, 360
135959 i 6, 100, 226
135985 i, 276
136005.. .. 48, 50, 52, 54
136034 ..o, 276
136036.......... 48, 50, 52, 54, 280, 332, 334, 336, 338, 340
136095............. 80, 84, 162, 166, 174, 178, 182, 186, 270
1360097 .. 156, 248, 262
136102 oo 264
136113 i, 364
136122 ., 4, 80, 84
136143 . 86, 88, 90, 92
136144 .o, 80, 156, 160, 178
136145 .. 162, 166, 174, 178
136146 168, 170, 182, 186
136150 ... 162, 166, 174
136151.......... 44, 110, 112, 150, 198, 200, 204, 208, 212,
258, 318, 322, 326

136167 e, 226, 228
136178 e 6, 14, 278, 282
136195 .., 254, 260
136209 ... 46, 96, 100, 102
136211 .., 198, 200, 202, 204, 206, 208, 212
136220 ..., 256, 270

136231 e 14, 258

%5l

136240 ... 80, 178
136244 ... 138, 140, 376
136245.....ccciiiiinnnn, 138, 140, 144, 146, 148, 188, 196
136249 ... 270, 276, 366
136254 ..o, 192
136256 ..., 262, 270
136257 oo, 262
136258 .., 262
136269 i, 132
136291 .. 96, 100
136300.....cccvininnnnnnn. 118, 120, 122, 124, 222, 224, 248
136302 i 372
136310 e 82,84
136312 e, 280
136325 .., 262
136327 .o 156, 188, 192
136339 . 8,304, 372
136342 .. 8,304, 372
136355.....ccennnee. 138, 142, 144, 146, 148, 190, 194, 196
136395.......... 46, 118, 120, 122, 124, 126, 318, 322, 326,

368
136399 ., 130, 300
136401 .o 96, 100
136410 it 156, 248
136431..... 2,14, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 76, 86,

88, 90, 96, 100, 102, 108, 110, 112, 118, 122,
126, 226, 246, 264, 292, 298, 304, 318, 322, 326,

344, 362

136438 e, 376
136440.....cciiiiiiiiiiin 18, 20, 22, 80, 84, 292, 344
136442......... 142, 146, 148, 152, 164, 166, 168, 170, 176,
180, 184, 186, 190, 194, 202, 204, 206, 208, 210,

212

136443 ..o 100
136445 ... 92
136446.....ciiiiiiiiii 96, 100, 102, 294
136453 .., 138
136459 .., 256
136464 ... 250
136485.. ... 92, 156, 220, 222, 224, 304
136486 ... 152, 190, 194
136495 ... 138, 142, 144, 146, 148
136524 ..o 132, 134, 136
136527 oo, 188
136540......c.uu.nee. 162, 166, 168, 172, 174, 180, 184, 186
136561 ... 220, 222, 372
136592 i 96, 100
136595 .. i 222
136604 ...oniniii 220
136613 ..o, 220
136635 ..., 222, 266
136640.....ccciiniiniiiiinn, 2,114,122, 126, 128, 322, 326
136653 .., 366
136654 ..., 366
136655 ..., 216, 252



136671 oo 4
136701 e 80, 84
136702 ..ciiiiiiiiii 96, 100
136736 .. 14
136741 i, 262
136748 e, 224
136749 .o 10, 282
136756 ..., 254, 260
136759 ...ccieniinnnn. 26, 30, 32, 34, 96, 100, 264, 304, 372
136773 i 228, 292, 298, 372
136784 .o, 254, 260
136808 ...eeiiiiiiee 256
136824 ... 36, 222, 224
136842 e 96, 100
136850 ... 132, 134, 136
136857 e 32,292
136882 e 94, 100
1370092 e 346
137108 o, 348
137375 i 76, 94, 98, 356, 362
137476 i 94, 98, 102
137519 i, 346
137529 108, 316, 320, 324
137721 oo 94, 98
137754 .o, 346
137825 . 98
137980 e 104, 316, 320, 324
139003 ... e 78
140250 ... i 102
141220 i 296
141783 oo, 274
143107 i 76
144505 ..., 272,274
T 296, 342
TA4T24 ..o, 292
145249 .. 26, 28
L145558 .. 18, 20, 22
145840 ... 20, 22, 24
152439 . 86, 88, 90
152520 i 82, 84, 156
152602 i 76
152655......... 2,14, 44, 120, 124, 262, 304, 318, 322, 326,
352

152668 ....... 6, 96, 100, 130, 162, 166, 174, 220, 224, 226,
298, 372

152670 i, 262, 372
152702 i 294
152730 it 26, 92, 96, 100, 102
152731 i 312
152732 i 26, 80, 82, 84, 304, 368
152779 i, 292, 304
152947 i, 272
15315 i, 254, 260
156178 e 80

156501 e

EA]

158174 .o 132, 134, 136
160725 ..o 252
163088 ..., 284
164061 ... 94, 98, 102
164213 .o 94, 98, 102
164214 ..o 94, 98, 102
164215 .o 92
164216 c.uiniiiiiiiii i 92
165168 ..., 130
165524 ..t 12, 232, 292
165588 ..uiiiiiii 130
165735 e 26, 28
167307 coniiiiii 256, 262
172025 .., 354
172046 ..., 354
172259 i 28
172340 i, 356, 362
174304 ..o 76, 356, 362
174436 ..., 230
174849 ...cciiiiiiiii 104, 316, 320, 324
B 82,84
181712 oo 252
184303......... 150, 152, 156, 162, 166, 168, 170, 174, 182,
186, 248, 256

184461......... 138, 140, 144, 146, 148, 150, 152, 154, 156,
356, 360

184584 ..o, 348, 350
184597 oo 104, 318, 322, 326
I8ABA2 ...t 224
184643 ..o, 298
184644 ..o 162, 166, 174
184646 ..., 292, 298
184648 ... 32,272,278
184649 ... 2
184652 .., 310
184654 .. i, 272,278
184656.....cciiniiniiiiii 168, 172, 180, 190, 194, 304
184657 v 6, 258, 272
184658 ... 150, 152, 156, 160, 258
184661 ....ccvviiiiiiiiiiiiie 2,10, 28, 358, 364, 372
184662 ...ccviiiiiiiiiiiiii 28, 130, 246
184663 ...eniiiiiiii i 76
184664 ...coniniiii 312
184665.....civiiiiiii 2,304, 358, 364
184667 ...cvviiiiiiiiiiii 2,96, 100, 264, 298
184669 ....cviiiiiiiii 76
184672 it 298
184673 .o 76, 304
184679 .o, 298
184683 ..eeeiiii 220
184685 ..., 222
184692......... 130, 142, 146, 148, 152, 164, 166, 168, 170,
176, 180, 184, 186, 190, 194, 202, 204, 206, 208,

210, 212

184695 ..., 304



%5l

184696 .....ccvviiiiiii 10, 76, 156, 330, 372 226400 ..ot 76
184697 ..o 106, 312, 318, 322, 326 226861 ... 52,54
I8AT0L .ouiniiiii 220 226926 ... 76
184705 ...t 222 226027 .o 76
184706 ...ceviiiiiiiiii 16 226941 .ot 58, 62, 68, 74
184708 ...vviiiiiiiiiii 96, 100, 294, 372 226983 .., 58, 62, 68, 74
184709 ... 38, 40, 42, 46, 298, 304 227656 ...eniiiiiii 26
184711 .., 14, 26, 28, 130, 222, 224, 264 227747 oo 26
184712 et 2, 358, 362 227914 i 26, 28
184714 .o 48, 50, 52, 54, 100, 156, 304 228292 i 94, 98, 102
184717 .o 82, 84, 86, 88, 90, 156, 298 228299 .. 94, 98
184718 e 14 2283001 e 94, 98
191353 . 94, 100 228302 .t 102
191489 ..cciiiiiinnns 6, 18, 20, 22, 24, 30, 32, 34, 92, 364 228316 .. 108, 318, 322, 326
193187 o 296 228319 i 104, 316, 320, 324
193240 .. i 288 228322 i 92
193241 oo, 288 228338 i 82,84
193242 e 288 228381 e 86, 88, 90
193243 ., 288 228382 e 98
197135 96, 100 228384 .. 98
197171......... 18, 20, 22, 24, 202, 206, 210, 258, 262, 272, 228385 .. 98

278, 372 228460 .. .. 94, 98
197225 o 266 228477 e 94, 100
197229 i, 222 228478 ..o 94, 98
197230 i, 220, 224 228479 i 94, 98
197275 o 26 228485 .. 94, 98
197320 .., 292 228604 ..o 94, 98
197408 ... 228 228611 e 94, 98
198927 e, 250 228614 ... 94
206340 .. ..ot 222 228619 ..t 98
206066 .....iuiiiiiii 284 228848 ... 98
207346 ..., 228 230068 .. i, 296, 342
208172 e, 268, 276 232219 i, 150, 152, 156
208288 ...ceiiiiiii 268, 276 232233 150, 152, 156, 188, 192
210661 ...iniiiiiiii 290 232369 .. 154
210690 .. ..t 288 232371 i, 154, 156
2100918 .eiiiiiii 294 232395......... 150, 152, 156, 162, 166, 168, 170, 174, 182,
210085 ..., 290, 344 186, 248
220084 ..o 230 232397 oo, 188, 192
220007 ceiiiiiii 6 232405 .. i, 188, 192
220758 ... 202, 206, 210 232585 .. 32
220807 .eiiiiiiii 242 232632 ., 156
220814 .oooniiii 242 232676 .uiiniiiiiii 220
220817 e, 238 232786 ...oniiiiii 156
220824 ... 238 232747 oot 154
220831 et 240 232762 .o 330
220832 ..t 240 232806 ...iuiiiiiii 130
220834 ..., 240 232813 i, 154
220835 .. 242 233280 . uiiiiiiiiii 154
220836 ..uiniiii i 238 233370 360
220939 .. 104, 316, 320, 324 233443 L, 356, 362
220941 ..ot 104, 316, 320, 324, 346 233445 ..., 356, 362
224795 i, 154 233446 ..., 358, 362
226280 ... 48, 50, 52, 54, 280 233447 oo 362

226295 48, 50, 52, 54, 334, 336, 338, 340 233450 ... i 360



%5l

233513 360 247222 oo 290
233514 362 247750 e e 256
233519 i, 360 248643 .., 220, 222
233588 .., 274 251404 i, 154
233621 i, 362 251415 i, 154
233622 i 362 251420 ... 154
233623 o 362 251575 i, 208
233625 .., 362 251879 i, 220
233635 .., 332 25188l et 220
233640 ..., 268, 274 252058 .. i 262
233642 .. 268, 274 252176 e 130
233684 ... 274 252179 i 202, 206, 256, 262
233646 ..., 274 252236 .uiiiiii 372
233654 .., 362 252272 i, 292, 344
233655 ., 362 252284 .o 14
233656 ..., 362 252292 i 372
233657 i 362 252307 i 138, 140, 356, 360
233658 .. i 362 252398 .o 372
233659 .., 362 252423 78
233660 .. .. 362 252525 i, 262
233661 .. 362 252547 i 10
233705 i 362 252581 it 4, 80, 84
233706 .. i 362 252621 o, 356, 360
233724 i, 356, 360 252633 i 150, 152, 156, 248, 258
233725 i, 356, 360 252638 ... 156
233736 i, 360 252655 .., 304
233738 e 360 252687 i 106, 128, 316, 320, 324
233745 i, 230, 356, 362 252795 oo, 376
233748 .o, 280 2520902 ... 274
233770 i, 280 252058 ... 288
233799 i, 332 253607 .ot 264
233800 ...t 332 253635 ., 272
233841 .o 304 253644 ..o, 264
233012 218 253645 .. 264
233013 218 253646 ..., 264
233014 i, 218 253005 ... 272
242352 i 256 254179 i, 216
243542 ..o, 268, 276 254218 i 214
243604 ..o 264 254219 i 216
243661 ..., 264 254220 .. i 214, 216
243710 i, 264 255461 i, 162, 166, 174
243826 ..., 264 257054 ..o 78
243830 .. e 264 257089 .oiiiii 78
243831 .o 264 258318 . 284
243840 ...ttt 256, 262, 264 25839 .., 302
2430900 ... it 264 258454 i, 352
2430983 i, 272,274 258458 ..., 352
243084 ..., 272,274 258703 .ot 284
243085 .., 272,274 273031 o 226
243086 ...cuiiiiii 272,274 273032 .o 226
2430995 .., 272 273052 ..., 346, 350
B 356, 360 273078 .o 94, 98
245428 ..., 236 273122 i 86, 88, 90
245432 .o 236 273138 e 86, 88, 90

245433 236 273258 .o 94, 98



273259 i 94, 98
273278 oo 86, 90
273281 e 88
273283 i 86, 90
273284 ..o 88, 92
273285 e, 188, 192
273304 ..o 86, 88, 90
273309 .eiiiii 92
273347 it 108, 316, 320, 324
273373 i, 108
273375 i, 110, 112
273376 e 108
273480 ..., 232
273453 328
273523 i 110, 112, 316, 320, 324
273524 i 108, 316, 320, 324
273536 i 108, 316, 320, 324
273594 ..o, 328
273615 i, 312
273637 e 92
273653 i 82,84
273666 ...cniiniiiii 108, 110, 112
273680 .. e 80
273689 ... 328
273758 .o 94, 98
273759 i, 102
273772 oo 92
273777 oo 86, 88, 90, 92
273787 e 82
273788 .o 84
273789 .o 84
273790 .. i 80
273795 o 80
273798 oo 80
273813 i, 126, 320
273823 i, 126
273831 i, 86, 88, 90, 92
273860 ...cuiiiiiii 80
273861 .o 86, 88, 90
273873 i, 230
273875 i 94, 98
273907 e 94, 98, 328
273926 ... 94, 98, 102
2730963 .. 94, 98, 328
273968 ..., 128, 320, 324
275210 i 26
275232 i 26, 28
275308 ... 32
275309 ... 32
275319 i 22
275320 ... 22
275324 i 26
275332 i 28
275348 ... 26
275375 e 26

%5l

275404 ...oniiii 20
275405 ... 20
275406 .. ..ot 32
275407 oo 32
275460 .. ..ot 22
275461 ... 22
275464 ..o 32
275465 ... 32
275483 . 24
275484 ... 24
275513 i 34
275514 oo 34
275521 i, 360
275524 i 360
275530 ... 360
275532 i, 360
275533 i, 360
275582 ..o 360
275543 i, 360
275614 i, 360
275675 it 24
275690 .. ..t 34
275770 e 34
275837 i 22,24
275860 .. ..iiiiiiii 28
275864 ... 28
275877 oo 26
275879 e 26
275902 ... 26
275938 .. 18, 20, 22
275941 i 18, 20, 22
279085 ..., 230, 356, 362
279528 .o, 230
283002 ... 76
283008 .. e 366
283046 ..., 140
283047 .o 140
283048 ... 140
283051 e 196
283052 ..t 196
283053 .. 174
283055 ..., 174
283056 .. cuiiiiii 174
283057 e 162, 166, 174
283058 .. i 162, 166, 174
283059 ..o 162, 166, 168, 170, 174, 182, 186
283060 .....iuiiiiiiii 162, 166
283061 ...iniiiiiiii 356, 360
283062 ...iiiiiiii 356, 360
283063 ... 138, 140, 144, 146, 148
283065 ..., 138, 140
283066 ....uiiiiiiiii 366
283074 ..o, 182, 186
283075 i, 182, 186

283077 e, 356, 360



283091 ..., 188, 192
283092 ..., 188, 192
283096 ...t 182
S 140
S 140
283141 i 174
283143 o 174
283144 .o 174
283164 ... 196
283180 ...iuiiiiiiiii 174
283182 e 174
283183 e 174
2832071 .ot 140
283202 .t 138, 140, 144, 146, 148
283205 .. i 196
283231 i, 140
283232 140
283233 140
283238 . 146, 148
283239 i, 146, 148
283240 ... i, 146
283241 i 146
283242 ..., 146, 148
283243 i, 146, 148
283244 i, 152
283245 i, 152
283246 ... 166
283247 oo 166
283248 ... 166
283249 .., 166
283251 i, 168, 170
283252 i, 190
283253 188
283254 .o 188
283255 ., 188
283256 ..t 188
283257 i 188
283258 it 170
283259 i 170
283260 .. et 170
283261 e 170
283262 . 170
283263 i 170
283283 e 160
283284 .. 160
283285 .., 160
283291 i, 246
283293 i, 152
283294 . 152
283295 i 152
283296 ..., 152
283297 i, 152
283298 .. 154
283299 i, 154
283300 ... e 154

EA]

283301 it 154
283302 . 154
283303 .. 154
283304 .. 154
283305 .. 154
283306 ...iuiiiiii 154
283307 ceiiii 154
283320 .. i 146
283321 e 146
283323 146
283327 e, 168, 170
283412 o 148
283413 148
283431 ., 186
283432 i, 186
283433 186
283456 ... 140
283457 oo 140
283458 ..., 140
283461 ..o 196
283462 ... 196
283500 ... .uiiiiiiii 132
283500 .o 134
283502 ... 136
283515 i, 148
283520 ..., 178
283520 i, 178
283522 o 178
283523 178
283525 i 192
283526 ...t 178
283527 i 182
283528 i, 182
283529 i, 186
283533 L, 186
283534 i, 182
283535 182
283540 ..., 182, 186
283541 o, 182
283542 i, 182
283555 i, 356, 362
283567 i, 132, 136
283568 ...t 134
283569 .., 132, 134, 136
283570 ..., 134
283571 i, 356, 360
283579 i, 366
283580 ...iuiiiiiii 192
283581 it 178
283582 e, 178
283620 ... 154
283697 e, 212
283744 ..o, 274
283747 oo 178

283750 .. i, 170, 182



283785 e 178
283790 .. i 154
283791 i, 162, 166, 174
283797 i, 140, 166, 174
283807 e 142, 166, 174
283810 .u.iiiiiiiii 178
283818......... 146, 148, 152, 162, 168, 170, 178, 182, 186,

190, 192, 202, 204, 206, 208, 210, 212
283820......... 146, 148, 152, 162, 168, 170, 178, 182, 186,

190, 192, 202, 204, 206, 208, 210, 212
283849 ....ccciiiiiin 198, 200, 202, 204, 206, 208, 212
283984 ... 138, 140, 144, 146, 148
283987 it 168, 170, 178, 190, 192
283988 ... 168, 170, 178, 190, 192
283989 .. 168, 170, 178, 190, 192
283990 ...ttt 150, 160
283993 . 150, 152, 154, 256
284215 i 290
284548 ..., 290
284549 i, 296
284550 ... i 298
286087 ...iniiiii 76
286089 .. ..o 76,78
286257 i 48, 50, 52, 54
286315 .., 48,52, 334, 338
286316 ..., 48,52, 334, 338
286317 e 52,308
286318 .. 48, 50, 54, 306, 336, 340
286319 ....ciiiiiiiiiiinns 48, 50, 52, 54, 306, 308, 336, 340
286320 .. et 54
286321 .., 306, 308
286322 .., 306, 308
286323 .., 306, 308
286329 .. 48, 52
286330 .....iiiiiiiiiii 50, 54, 336, 340
286331 .t 48, 50, 52, 54, 336, 340
286332 .. 52,308
286333 .. 54
286362 ... 62, 68, 74
286363 ... 62, 68, 74
286440 ..o, 58, 62, 68, 74
286445 ... 78
286461 ..o 58, 62, 68, 72, 334, 336
286462 ... 58, 62, 68, 72, 338, 340
286463 ... 62, 68, 72
286464 ... 62, 68, 72
286465 ... 62, 68, 72
286466 .....ceuiiiiiii 62, 68, 72
286475 ..o 58, 64, 68, 74, 334, 336, 338, 340
286476 ....ceuiiniiiiinnnns 58, 64, 68, 74, 334, 336, 338, 340
286477 ..o 58, 64, 70, 74, 334, 336, 338, 340
286478 ..o, 58, 64,70, 74
286479 .. 16, 58, 64, 70, 74
286481 ..., 58, 62, 68, 74
286483 ... 78

%5l

286485 ... 78
286486 ....uiiiiii 78
286488 ... 78
286489 ... 78
286490 ...t 78
286493 i, 58, 62, 68, 72
286562 ... 56, 60, 66, 72
286563 ... 60, 66, 72
286564 ...t 56
286565 ... i 56, 66, 72
286566 .. .uiiiiiii 58
286567 e 58
286573 .o 62
286574 ... 66
286575 i 68
286576 ...iniiiiiii 72
286579 i, 56, 60, 66, 72
286580 .. .ciiiiiiiiii 60, 66, 72
286581 ..uiiiiiii 56
286582 ...t 56, 66, 72
286583 ... 58
286584 ...oniii 58
286590 .. .. 62
28659 ...t 66
286592 ... 68
286593 .. 72
286597 .o 56
286598 ... 56
286599 ...t 56
286602 .. et 60
286609 .....iiiiiii 56
286610 .. ..t 56
286611 ... 56
286614 ...oniiiii 60
286615 ... 66
286616 .. .uiiiiiiiiii 66
286618 ... 72
286621 ... 58, 64,70, 74
286627 .., 58, 62, 68, 72
286628 ... 62, 68, 72
286629 ... 62, 68, 72
286661 .. et 52
286662 .. .uiiiiii 52
286663 .. it 52
286669 ...ttt 48
286670 .. et 48
286672 ...t 54
286673 i 54
286674 ..o 54
286676 ...eniiiiii 54
286679 ... 50
286680 ......iuiiiiiiiii 50
286683 ... 308
286684 ...t 308
286685 ...t 308



%5l

286686 .. .uiiiiiiic 308 286884 .. oniiiii 64
286687 ...iiiiii 308 286885 .. i 66
286690 .....ccuiiiiiiii 306 286886 .. .uiiiiiiiiii 66
286691 ... 306 286888 ... 72
286692 ...t 306 B 288
286703 ... 76 288195 .. 230
286705 ... 48, 50, 52, 54 289220 .. i 2
286741 ... 6 289235 L. 8
286744 ... 60 289261 ..iiiiiiii 2
286749 ... 60 289358 ... 2
286753 .ot 64 289359 ... 8
286754 ..o 60 289375 i 14
286756 ...iniiiiii 64 289380 ...iuiiiiii 14
286757 e 60 289439 .. 14
286758 ... 56, 60, 66, 72 289483 .. 14
286759 ...t 60, 66, 72 289487 .o 14
286760 .. e 56 289566 ...iuiiiiiii 300
286761 .. 56, 66, 72 289567 .ot 300
286763 ... 58 289618 ... 14
286764 ... 58 289621 .. 14
286765 ... 60 289654 ... 10
286766 ...eniiiiiiic 62 289742 ..o 2
286767 oo 66 289759 .o 130
286768 ...t 68 289762 .. 230
286769 ...iiiiiiii 72 289763 .o 230
286779 e 56 289869 ...t 130
286780 ...euiiiiiiii 56 289880 ...cuiiiiiiiiic 80
286781 e 56 289024 ... 14
286783 .ot 64 289925 .. 14
286784 ... 60 200484 .., 220
286785 ... 60 291485 i, 220
286786 ...iniiiiii 66 292692 .., 290, 344
286787 e 66 293054 ..., 266
286789 ...iiiiiii 72 294350 ... i, 270, 276
286826 .. et 76 295929 .., 270, 274
286833 ... 54 300539 i 270
286834 ... 54 302204 ... 230, 292, 356, 362
286838 ...t 306 303021 ceiiiii 290
286861 ...iuiiiiiiie 62, 68, 74 303033 . 290
286862 ...t 62, 68, 74 303169 .uiiiiiiiiii 296
286863 ...t 62, 68, 74 303251 et 292, 344
286864 .. e 60 303283 . 292
286865 ...iiiiiiii 60, 68 303341 i, 292
286866 ....uiniiiiiii 66, 72 303379 e, 288
286869 .. it 60 303380 ..uiuiiiiiiie 290
286870 .. e 60, 68 303486 ...cuiiiiiiiiii 288
286871 i 66, 72 303491 i, 288
286874 ..o 60 303492 i, 288, 344
286875 i 60, 68 303520 .. iiiiiiii 344
286876 .ueniiiiiiii i 66, 72 303525 i, 288, 344
286879 ...t 64 303691 ..t 288
286880 .. .uuiiiiiiiii 64 303693 .., 288
286881 ...iniiiiiiii 64 303766 .uuiviiiiiiiii 288
286882 ...iiiiiii 64 303832 e, 290

286883 ...t 64 303839 ., 288, 344



303898 ..., 292
303061 .eiinii 288
304611 ., 366
305330 ... iniiiii 252
307727 o, 230
308943 ... 314
309079 i 32
310031 .o 284
310702 i 274
B11054 .., 346
311055 ., 346
311068 .. e 346
311069 i, 346
B11190 .. i 104, 316
311193 104, 316
311207 e, 104
311210 i, 104
311237 e 86, 88, 90
311238 e 86, 88, 90
311284 o 82
311285 e 80
311303 i 104
311306 e, 104, 320
B11318 i 222
311321 i, 346, 350
311322 i, 346, 350
311325 104, 316, 320, 324
311327 i 104, 320, 324
311347 i, 316, 320, 324
311359 i 92
B311365 ., 104, 324
B311368 ., 104, 324
B11464 .o, 282
311493 230
311523 i 104, 316, 320, 324
311524 i 104, 128, 316, 320
311611 i 80, 84
B311612 e 80
311613 80, 84
311615 i 108, 316, 320, 324
311617 i 108, 316, 320, 324
311620 ... 94, 98
B311627 e 80
311632 e 92
311643 i, 114, 116
311644 .., 116
B11645 i, 116
B11646 ..., 116
BL1647 o, 116
311648 .o 116
B11658 .. 114
311672 i 108, 316, 320, 324
311694 ..., 122
311695 .., 124
311729 i, 122, 320, 324

EAG]

B11752 i, 122, 320
311753 124, 320
B11789 i, 334
B11790 . i 336
311791 338
311792 e 340
311795 128
311807 e 376
B11808 ... 376
B11810 . uuieiiiiii 376
B1181L e, 376
311814 .o, 376
B11815 i, 376
311822 i, 128, 320
311863 ., 118, 316, 324
0 120, 316, 324
B11868 ., 324
B11870 e i 324
B11882 e, 328
311906 ..., 126, 320, 324
311949 o 82
311959 i, 350
311964 ....ooiiiiiiii 118, 122, 126, 316, 320, 324
311965 .t 120, 124, 316, 320, 324
B11972 i, 350
312654 ......... 142, 146, 148, 152, 162, 166, 168, 170, 174,

178, 182, 186, 190, 192, 204, 208, 212
312655 ., 202, 206, 210
312673 i, 310
312675 i, 130
312680 ...cuiiiiiiiiii 130
313035 118, 120, 122, 124
313064 ...onii 218
313192 218
313303 . 14
313304 .. 14
313374 i, 310
313406 .. e 288
B313420 e 234
B13422 i, 234
B13423 234
313424 o, 234
B13425 288
313432 o 14
B13461 .o, 302
313501 et 366, 370
313502 i, 366, 370
313531 234
313532 234
313533 234
313534 i, 234
313537 i, 234
313538 i, 234
313554 i, 234
313555 234



EA]

313566 .uuiniiiiiiii 282 313831 e 372
B13574 o 234 313832 e 374
313575 i, 234 313833 ., 370
313580 . cuiiiiiiii 234 313834 ., 370
313581 e, 234 313835 370
B13644 ... 218 313836 .uiiiiiiii 370
313705 i 282 313837 e, 370
313725 230 313838 .., 370
313729 i, 230 313839 i, 372
313733 230 B1384L .o, 370
313744 ..o, 366 313843 o 374
313745 ., 366 B13844 ..., 372
B13749 i, 366 313845 .., 372
B13750 .. i, 366 313846 ..., 372
313767 oo 8 B13847 i, 372
B13768 e, 230 B13848 .o, 372
313780 e i 366 313849 .o 372
313783 e 14 313869 e 370
313787 e 230 313881 ., 230, 372
313788 e, 366 313882 e, 370
313789 i, 368 313883 e, 370
313790 . i 368 313884 .., 370
313797 oo 366 313940 ... 218
313798 .o, 370 313964 ..o, 86, 88, 90, 92
313799 i, 370 316044 ..., 290
313800 ... e 370 316095 ... i, 288, 344
313801 e, 366 316096 .....ccviiiiiiiiii 288, 344
313802 e 370 316110 .. 288
313803 .., 372 BL6118 e 288
313804 ..., 370 K B 288
313805 . 370 316284 ..., 288, 344
313806 ..uiviiiiiiiiii 370 316293 i, 292
313807 e 370 316330 ..., 290, 342
313808 .. .ieiiiiie 366 316358 ... 288
313809 .. 370 316639 ..., 230, 292
313810 cuiiiiiiiiiiii 370 316649 ..., 230, 292
1 1 370 316662 ...ciiiiiiiiii 230, 344
313812 e 370 316793 i, 290, 342
313813 370 B16794 .o 288
B13814 . 370 B168A7 .o, 290, 342
313815 i, 370 316848 ..., 290, 342
313816 ., 372 316851 i, 290, 342
313817 e, 370 316859 ..., 294, 344
313818 e 370 316860 .....iiiiiiiiiiii 292, 344
313819 i 370 319051 .eiiiii 26
313820 .. i, 370 319095 ... i 16
313821 e, 370 319098 ... 16
313822 i 370 319099 ... 16
313824 .o 370 319100 .. i 16
313825 e, 370 319102 e 16
313826 ..., 370 319105 .. 16
313827 e, 370 319222 i, 18, 20, 22, 24
313828 e, 370 319223 i, 18, 20, 22, 24
313829 e, 372 319225 i 30,32, 34

313830 i iniiii i 372 319265 i 28



EA]

319345 16 320203 .oiiii 156
319346 ... 16 320205 .. i, 292, 296
319347 oo 16 320206 .. e 26, 28
319366 ..uiuiiiiiiiii 24 320207 e 86, 88, 90, 92
319429 i 42 320208 ... i 298
319430 ... 38,40 320213 i 296
319431 38,40, 42 320214 .o 76
B19480 ...cuiiiiiiiie 30 320215 i 76
B1948L .o 30 320218 .eiiiiii 8
B19482 .o 30 320219 it 298
319483 .o 30 320220 .. i, 304, 368
319540 ... 16 320248 ... 218
319583 .o 28 320290 .....ccciiiiiiiiiii, 18, 20, 22, 24, 30, 32, 34
319604 .. e, 154 320304 ... 2
319629 i 18 320311 et 76
319630 .. cuiiiiiiiii 18 320327 e 14
319631 e 18 320336......... 198, 200, 202, 204, 206, 208, 210, 212, 256,
319632 . 18 262
319662 ...t 16 320360 .....ccuiiiiiiiiiiii 334, 336, 338, 340
319674 ..o 16 320390 .. i 224
319675 i 16 320404 .. v 304
319676 .eiieiiiiii 28 320409 .. i, 224
319707 e 26 320410 .. e 224
319708 ... 26 320448........ 38, 40, 42, 198, 200, 202, 204, 206, 208, 212
319715 22,24 B20474 ..o, 274
319716 e 22,24 322970 ... 84
319719 e 18 323007 e 192
319720 e e 18 323018 e 178
319721 e 20 323023 i 168, 170, 178, 190, 192
319722 i 22 323039 ., 214
319723 22 323040 ..., 216
319724 ..o 22 323041 .., 216
319725 22 323082 ... 216
319722 o 24 323046 .. e 228
319727 oo 24 323049 ..., 290
320011 ceiiniiiiii 292, 344 323130 i 214, 216
320026 ....uiniiiiii 4,76 323145 i, 214, 216
320039 ... 298 323164 i 198, 200, 206, 208
320060 .....cciiniiniiiiiii 18, 20, 22, 294, 344 323165 i 200
320089 .. it 76 323166 .. 198, 200, 206, 208
320148 ... 16 323168 e 212
B20154 .., 292 323169 i 198, 200, 204, 208
320167 e 26 323172 e 200
320168 e 80, 84 323195 214
320175 i 108, 318, 322, 326 323197 o 214
320176 .ciiniiiiiii 298 323228 e, 260
320179 i, 108 323237 i, 260
320180.......... 94,100, 102, 108, 110, 112, 118, 122, 126, 323246 ..., 260

322,326 323247 o 260
320181 e 24 323249 . 260
320182 i 28 323259 i, 260
320187 i 106, 318, 320, 326 323260 .. i, 260
320190 ....ccciiviiiiiiin 22, 24, 38, 40, 42, 46, 304 323294 i, 260
320192 .. 104, 318, 320, 324, 328 323295 260

320196 .. cniiiiii 80 323296 .uiiiiii 260



EA]

323297 e, 260 323516 uiiiiiiii 230
323298 ., 256, 260 323518 i 212
323299 i, 260 323519 i, 188
323304 i, 260 323535 254
323305 i 260 323536 i, 162
323307 i 260 323537 e 162
323308 it 260 323541 o 196
323310 i 260 323542 i, 196
323320 ... 260 323543 254
323329 i, 206 323544 i, 254
323337 i, 202, 206, 210 323545 i, 204, 208
323354 o, 196 323547 oo 256
323355 196 32355 i, 138
323357 i, 376 323552 i 138
323373 i, 376 323553 i, 138
323388 ., 252 323554 i, 144
323390 .. i 252 323555 144
323409 ..., 154, 248 323556 i 162
323410 ..., 154, 248 323557 i, 162
323419 i, 256, 260 323558 i 162
323428 .., 188, 192 323559 i 162
323429 i, 188, 192 323560 .. i 190
323453 144 323561 i 188
323454 i, 144 323562 .t 168
323463 .., 168 323563 .., 168
323464 ..., 168 323564 .., 168
323465 .., 168 323565 i, 254
323469 ..., 190 323566 .uuiniiiii 254
323471 i, 188 323568 .., 196
323472 i, 150 323569 i, 196
323473 i, 150 323575 i, 204, 208
323475 i, 150 323576 i, 204
323480 ...ceiiiii 138 323583 206
323481 .o 138 323619 i 252
323482 e, 138 323625 .., 252
323483 162 323629 i, 150
323488 .., 254 323630 .. i, 150
323489 ., 254 323632 i 150
323490 .. i 254 323633 150
323491 i, 254 323636 .. 376
323494 i, 254 323637 e, 376
323495 i, 254 323650 .. i, 254
323498 ... 254 323657 i 250
323500 i 254 323687 e 84
323502 .t 254 323688 ... 84
323503 .., 254 323710 i, 210
323504 .o 254 323712 i, 254, 260
323505 i, 162 323733 254
323506 ...iniiiiiii 268 323735 i, 202, 206
323507 e 268 323736 cuiiii 202
323508 ..., 268 323737 e, 202
323509 i, 268 323738 e, 202, 206
323510 cuiiiiiiiii 268 323739 i, 202, 206
323510 i, 268 323741 i, 202, 206

323512 268 323782 .o, 202, 206



%5l

323743 206 327659 i, 298
323784 ... 206 327664 ... 296
323746 ..., 210 327672 i, 290
323747 it 210 327682 .. 342
323748 .o, 210 327692 .o 296
323749 i 210 327694 ..., 296
323750 i i 210 327696 ...oniiiii 296
323762 .o 264 327704 ..o 288
323765 i, 274 327710 i, 294
323772 i, 198, 200 B 292
323773 i, 204, 208, 212 1 230, 296, 342
323795 i, 198, 200 327738 e 292
323830 .. i, 248 327739 i, 296
323838 ., 150 327740 ... i, 296
323839 i, 150 327745 i, 292
323855 i, 376 327749 ..o 290
323856 .uuiuiiiiii 376 327751 e 290
323861 et 260 327755 e 288
323862 .. 272 327756 .., 288
323866 ..uiuiiiiiii 228 o 296
323879 i, 274 327786 .eivviiiiiiiiii 290
323880 ...iniiiiiii 268 327798 oo, 290, 342
32388 e 274 327802 ..o 230, 296, 342
323883 .., 274 327807 oo 296, 342
323884 .., 268 327808 ..., 296, 342
323885 .., 274 327817 i, 298
323887 e 274 328534 o, 222
323006 .. it 268 328539 i, 222
323007 ceiiii 264 328547 oo, 222
323014 i, 204 328556 ...iiiiiiiii 222
323015 i, 208 335301 i 10, 302
323007 i 212 335924 i 108, 316, 320, 324
323018 i, 208, 212 340049 .. i 236
323020 e 192 340050 ... . i 242
3230923 i, 254, 260 340051 ..uiiiiiiii 238
3230926 ..., 204, 208 340052 ...iiiiiiiii 240
323037 i, 222 340076 .. vt 374
327086 ...cniniiiiii 230, 292, 344 340077 o 372
327089 ..., 290, 344 340078 .e.eeiiiiiiee 372
327179 e, 288 340091 ... 312
327255 i, 290 340095 ... i 330
327294 .., 296 340096 .....iuiiiiiii 330
327304 ..o, 296 340113 o 2
327428 .o 288 340122 oo 2
327429 .., 288 340129 .., 230
327532 i, 296 340146 ..o 108, 316, 320, 324
327534 i, 292 340164 ..., 230
327535 i, 292 340183 .o, 222
1 288 34019 .o 82,84
327563 e 296 340193 .o 2
327588 .., 298 340207 .eiiiiii 234
327600 .. ..o, 292, 342 340202 ..iiniiiii 234
327649 .., 296 340203 .ot 234
327655 i 342 340204 ...oniiiii 234

327656 ...iniiiiiii 342 340210 cu.iiiii 302



%5l

340212 o 302 360360 .....iieiiiiiiii 246
340215 e 2 360361 ...iniiiii 2
340216 .eniniiiiii 98 360374 ... 14
340218 e 222 360375 i 14
340224 ... 86, 88, 90 360376 ...iviiiiiiii 114
340274 co.oniii 46 360378 e 14
340548 ...oniiii 142, 166, 174 360379 e 14
340549......... 146, 148, 152, 162, 168, 170, 178, 182, 186, 360509 ...t 22,24

190, 192, 204, 208, 212 360516 ...cuiiiiiiiiii 354
340575 i, 202, 206, 210 360520 ...t 44
340576 .uieniiniiiii 202, 206, 210 360521 .eiinii 44
340648 ..o 84 360540 .. .. 324
340681 ...iniiiiii 36 360541 ...iniiiii 230
340841 ...iviiiiii 36 360554 .. i 12
340055 ... i, 224 360555 ... i 12
340056 ....uiiiiiiii 224 360676 .. e, 346
352007 ceiiniiii 224 360677 .o 346
352163 e 224 360678 ...ceiiiii 346
360004 .. ..o 302 360679 ...iiiiiiiii 346
360035 ... 84 360680 .....ccuiiiiiiiii 346
360036 .. et 202 360685 .. .., 346
360039 ..., 150 360720 .. cniiiiiii 304
360044 ..o, 312 360723 .o 302
360045 .. .., 312 360734 ..o, 304
360069 .....iiiiiiiii 302 360748 ... 2
360072 ... 302 360749 ... 2
360076 .. v 302 360750 ... e 2
360077 oo 302 360751 e 2
360079 ..., 302 360754 ... 44
360103 ..iiiiiiii 302 360755 ... 44
360105 ... i 304 360757 oo 46
360106 .. .uieiiiiiiiii 302 360758 ...iniiiiiii 46
360108 ...iniiiiiii 302 360759 i 46
360110 .. e, 302 360760 .. .. 46
360114 ..o, 302 360769 ...iniiiiiiiii 46
360119 i, 302 360770 c..iniiiiiiii 46
360120 .. i, 302 360797 oo 14
360122 o, 302 360798 ...ieiii 14
360127 oo 10 360823 .. 224
360134 .., 302 360824 ...oeiiiii 224
360144 ... 94 360828 ..., 224
360150 ...t 36 360840 ...t 224
360151 e 36 360847 ...eeiiiiii 304
360163 . 154 360848 ..., 302
360166 .. cuniniiiiiiiiii 6 360850 .. ..uieiiiiiiie 304
360168 .. e 302 360862 .. et 304
360175 i 6 360863 ..., 304
360186 .. v 94 360870 .. et 76
360199 ..., 104, 316 360939 ..., 302
360201 .ciiniiii 104, 316 360940 ..., 302
360212 ., 224 368239 ..., 224
360217 .o 356 368338 .., 224
360218 .eiiiiiiii 356 368385 .., 314
360235 .., 356 500303 ...iniiiii 224

360249 ... 32 500321 .eiinii 226



500557 cuiiniiiiii 314
500563 .. i 252
500567 ...iviiiiiiiiiii 228
500593 ..., 314
B

BB288.....iiiii 288
BOAL3. ., 360
BOALA. ..ot 360
BOALS. ..., 360
BOALO... .o 360
BOAAT ..o, 300
BOAA8. ..., 300
BO460.....c.iiiiiii 342
BB8O0L. .o 310
B7022. e, 280
B7023. ., 280
B7027. o, 352
B7029. . i, 366
B7030. ...t 282
B7117. e 196
B7118. .o, 196
B7120. .. i, 196
B7122. i, 332
B7127. .o 376
B7128. i, 376
B7130. i 376
B7155. ., 334
B7156. ...t 336
B7157. i, 338
B7158. . i, 340
B7230. i, 312
B7238...i 330
B7270. i, 196
B7271 i, 196
B7274. .. i, 376
B7275. 376
B7290. ..., 356
B7201. i, 356
B7338. i, 196
B7330. i 376
B7346. .., 302
B7359. 320
B7360. ..., 316
B7361. i, 316
B7362. . i, 324
B7383. i, 354
B7302. ., 296
B7398. .. i, 296, 342
B7464. ..., 366
B7466.......iiiiiiiii 366
B7501........... 212, 226, 228, 246, 248, 250, 264, 274, 284,

286

%5l









MacDon

=
MacDon.com

A
Portal.MacDon.com

FREREE R B IS
AR/ REHEIARIC.

T hnZE KENH



	简介 
	缩写 
	系列号分段 
	1: 割台架端板 
	2: 割台架 – 分体式割台架五金件 
	3: 手册收纳箱和割刀存放管 
	4: 分禾器圆锥体 
	5: 分禾杆和存放座 
	6: 端盖 
	7: 端盖安装组件 
	8: 输送带 
	9: 输送带 – 背板面板（D215 和 D220） 
	10: 输送带 – 背板面板 (D225) 
	11: 输送带 – 背板面板（D230 和 D235） 
	12: 输送带 – 背板面板 (D241) 
	13: 输送带张紧装置 
	14: 输送带驱动辊 
	15: 输送带 – 支承（D215 和 D220） 
	16: 输送带 – 支承（D225、D230 和 D235） 
	17: 输送带 – 支承 (D241) 
	18: 输送带 – 轨道 
	19: 输送带 – 密封条（D215 和 D220） 
	20: 输送带 – 密封条（D225、D230 和 D235） 
	21: 输送带 – 密封条 (D241) 
	22: 输送带导流板 - 窄 
	23: 输送带导流板 - 宽 
	24: 护刃器、压紧件和割刀座滑动支承 – 单刀、长尖（D230 和 D235） 
	25: 护刃器、压紧件和割刀座滑动支承 – 单刀、PlugFree™ 自由插拔（D225 和 D230） 
	26: 护刃器、压紧件和割刀座滑动支承 – 双刀、长尖（D225、D230 和 D235） 
	27: 护刃器、压紧件和割刀座滑动支承 – 双刀、PlugFree™ 自由插拔（D215、D220、D225、D230、D235 和 D241） 
	28: 割刀 – 单刀割台（D225、D230 和 D235） 
	29: 割刀 – 双刀割台（D215、D220 和 D225） 
	30: 割刀 – 双刀割台（D230 和 D235） 
	31: 割刀 – 双刀割台 (D241) 
	32: 割刀驱动装置 – 单刀和双刀 
	33: 割刀驱动箱 
	34: 拨禾轮支承臂和提升油缸 – 中间支承臂，双拨禾轮 
	35: 拨禾轮支承臂和提升油缸 – 外侧支承臂，双拨禾轮 
	36: 拨禾轮支承臂和提升油缸 – 外侧支承臂，单拨禾轮 
	37: 拨禾轮支承臂组件 – 右侧支承臂，单拨禾轮 
	38: 拨禾轮支承臂组件 – 右侧支承臂，双拨禾轮 
	39: 拨禾轮支承臂组件 – 中间支承臂，双拨禾轮 
	40: 拨禾轮支承臂组件 – 左侧支承臂 
	41: 拨禾轮驱动装置 – 单拨禾轮 
	42: 拨禾轮驱动装置 – 双拨禾轮 
	43: 拨禾轮凸轮组件 – 右侧臂，双拨禾轮 
	44: 拨禾轮 - 齿管 
	45: 拨禾轮圆盘 – 凸轮端和连杆 
	46: 拨禾轮圆盘 – 跨中 
	47: 拨禾轮圆盘 – 尾端 
	48: 拨禾轮 – 中间管，单拨禾轮 
	49: 拨禾轮 – 中间管，双拨禾轮 
	50: 拨禾轮 – 端板，凸轮端，外侧（9 列） 
	51: 拨禾轮 – 端板，尾端，外侧（9 列） 
	52: 拨禾轮 – 端板，凸轮端，外侧（5 列和 6 列） 
	53: 拨禾轮 – 端板，尾端，外侧（5 列和 6 列） 
	54: 拨禾轮 – 端板，凸轮端，内侧（5 列和 6 列） 
	55: 拨禾轮 – 端板，尾端，内侧（5 列和 6 列） 
	56: 仿形滑动支承 – 两端和中间 
	57: 液压系统 – 多口转接阀，单刀 
	58: 液压系统 – 多口转接阀，双刀，正时联接 
	59: 液压系统 – 多口转接阀，双刀，非正时联接 
	60: 液压系统 – 割刀驱动装置，双刀，左侧（D215 和 D220） 
	61: 液压系统 – 割刀驱动装置，单刀和双刀，左侧（D225、D230、D235 和 D241） 
	62: 液压系统 – 割刀驱动装置，双刀，右侧（D215 和 D220） 
	63: 液压系统 – 割刀驱动装置，双刀，右侧（D225、D230 和 D235） 
	64: 液压系统 – 割刀驱动装置，双刀，右侧 (D241) 
	65: 液压系统 – 输送带驱动装置，中间输送（D215 和 D220） 
	66: 液压系统 – 输送带驱动装置，中间输送（D225、D230、D235 和 D241） 
	67: 液压系统 – 输送带驱动装置，液压输送带支承平移（D230 和 D235） 
	68: 液压系统 – 输送带驱动装置，多口转接阀管路 
	69: 液压系统 – 升降和前后移动，单拨禾轮，左侧臂（D215 和 D220） 
	70: 液压系统 – 升降和前后移动，单拨禾轮，左侧臂 (D225) 
	71: 液压系统 – 升降和前后移动，单拨禾轮，右侧臂（D215 和 D220） 
	72: 液压系统 – 升降和前后移动，单拨禾轮，右侧臂 (D225) 
	73: 液压系统 – 升降和前后移动，双拨禾轮，左侧臂（D230、D235 和 D241） 
	74: 液压系统 – 升降和前后移动，双拨禾轮，中间臂（D230、D235 和 D241） 
	75: 液压系统 – 升降和前后移动，双拨禾轮，右侧臂（D230 和 D235） 
	76: 液压系统 – 升降和前后移动，双拨禾轮，右侧臂 (D241) 
	77: 液压系统 – 拨禾轮驱动装置，单拨禾轮 
	78: 液压系统 – 拨禾轮驱动装置，双拨禾轮 
	79: 液压系统 - 辅助螺旋输送套件 
	80: 液压管路护盖（D225、D230 和 D235） 
	81: 液压管路护盖 (D241) 
	82: 液压管路护盖 – 中间，M 系列 (D215) 
	83: 液压管路护盖 – 中间，M1/M2 系列 (D215) 
	84: 液压管路护盖 – 中间，M 系列 (D220) 
	85: 液压管路护盖 – 中间，M1/M2 系列 (D220) 
	86: 液压管路护盖 – 中间，M 系列（D225、D230、D235 和 D241） 
	87: 液压管路护盖 – 中间，M1/M2 系列（D225、D230、D235 和 D241） 
	88: 电缆（D215、D220 和 D225） 
	89: 电缆（D230、D235 和 D241） 
	90: 电气系统 - 示宽灯 
	91: 电气系统 - 拨禾轮高度传感器 
	92: 电气系统 – 拨禾轮前后移动传感器（2023 年及以前的型号） 
	93: 电气系统 – 拨禾轮前后移动传感器（2024 年及以后的型号） 
	94: 电气系统 - 拨禾轮速度传感器 
	95: 电气系统 - 割刀速度传感器 
	96: 贴标和反光贴标 – D2 系列 
	97: 产品商标 
	98: 贴标 – 法语 
	99: 贴标 – 葡萄牙语 
	100: 贴标 – 俄语 
	101: 贴标 – 西班牙语 
	102: 油漆 
	103: 割晒机完善套件 – D2 SP 系列止动销 
	104: 割晒机完善套件 – 输送带驱动装置液压系统，中间输送，壳体泄油 
	105: 割晒机完善套件 – 输送带驱动装置液压系统，壳体泄油安全 
	106: 割晒机完善套件 – M 系列电子正时联接双刀套件 
	107: 割晒机完善套件 – M 系列液压系统（D215 和 D220） 
	108: 割晒机完善套件 – M 系列液压系统（D225、D230、D235 和 D241） 
	109: 割晒机完善套件 – M1/M2 系列液压系统，软管支撑臂和安装座 
	110: 割晒机完善套件 – M1/M2 系列液压系统，软管和闩锁（D215 和 D220） 
	111: 割晒机完善套件 – M1/M2 系列液压系统，软管和闩锁（D225、D230、D235 和 D241） 
	112: （选件）扶禾器和存放架 
	113: （选件）分禾器存放支架 
	114: （选件）带式输送割台支座（适用于 M 系列和 M1/M2 系列割晒机的连接座） 
	115: （选件）两用套件 – M1/M2 系列割晒机 
	116: （选件）EasyMove™ – 低速运输、基础套件和稳定轮 
	117: （选件）EasyMove™ – 低速运输、轮辋、轮胎和牵引杆 
	118: （选件）两侧放铺导流杆 
	119: （选件）浮动作物分禾器 
	120: （选件）四点护刃器套件，单刀 
	121: （选件）四点护刃器套件，双刀 
	122: （选件）高耐磨仿形滑动支承 
	123: （选件）倒伏作物拨禾齿 
	124: （选件）模块编程套件 
	125: （选件）拨禾齿齿管转换套件 – 单拨禾轮，6 列至 9 列 
	126: （选件）拨禾齿齿管转换套件 – 双拨禾轮，5 列至 6 列 
	127: （选件）拨禾齿齿管转换套件 – 双拨禾轮，6 列至 9 列 
	128: （选件）拨禾轮 - 双速 
	129:  (选件) 水稻分禾杆 
	130:  (选件) 岩石缓速器套件 
	131: （选件）维修套件 – 长尖护刃器，粗齿割刀 
	132: （选件）维修套件 – 自由插拔护刃器，粗齿割刀 
	133: （选件）维修套件 – 长尖护刃器，细齿割刀 
	134: （选件）维修套件 – 自由插拔护刃器，细齿割刀 
	135:  (选件) 稳定轮 
	136: （选件）钢制拨禾齿套件 
	137: （选件）钢制拨禾轮两端拨禾齿套件 
	138: （选件）割茬灯 
	139: （选件）铺条成形杆 - 中间输送 
	140: （选件）辅助螺旋输送套件 – 一件式螺旋输送器（D215 和 D220） 
	141: （选件）辅助螺旋输送套件 – 两件式螺旋输送器（D225、D230、D235 和 D241） 
	142: （选件）VertiBlade™垂直割刀套件 
	143: （选件）VertiBlade™垂直割刀组件 
	144: （选件）VertiBlade™垂直割刀液压系统 

